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Ptuj, torek, 26. marca 2019
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Podravje � Kdo in zakaj za letos napoveduje podražitve

Elektriko so podražili lani, 
letos bodo vodo
Minule tedne in mesece smo priča nenehnim podražitvam. Na Ptujskem sta se po novem letu podražila 
varstvo otrok v vrtcu in oskrba starejših v domu upokojencev. V Komunalnem podjetju Ptuj so že 
napovedali, da je letos pričakovati tudi dvig cen oskrbe s pitno vodo. Več na strani 3.
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„Zagrebška cesta je izjemno 
prometna, saj je praktično vpad-
nica za celotne Haloze, tovorni in 
tranzitni promet, obremenjena pa 
je tudi zato, ker ni cestninska in se 
po njej vozijo tisti, ki se želijo izo-
gniti plačilu cestnine. Na Maribor-
ski cesti velja prepoved za vozila 
nad 7,5 tone, tako da se vse steka 
na Zagrebško,“ poudarja Matjaž 
Lipuš, krajan Turnišč in predstavnik 
Civilne iniciative (CI) Turnišče, Sod-
nice, Suha veja.

Da gre za prometno obremenje-
no cesto, na kateri je treba urediti 
pločnik, je lani sklenila tudi politika. 
Dela za izgradnjo vodovoda, ki naj 
bi predstavljala začetek gradnje 
pločnika na delu ceste, ki vodi proti 
turniškemu gradu, so začeli jeseni 
2018. Kot kaže, pa bo gradbišče 
odprto še kar nekaj časa. Izgradnja 
pločnika na Turniščah, ki je bil že v 
lanskem in letošnjem proračunu, 
se ponovno prestavlja. Predvideno 
je bilo, da bo pomladi že urejen, a 
sredstev za dokončanje v predlo-
gu proračuna ni več. Po prvem 
predlogu bi za to investicijo zago-
tovili 170.000 ervov, po novem je 
v predlogu mestnega proračuna 
ostalo le še 20.000 evrov. 

Občina je prihodnost nadaljeva-
nja del prepustila uspehu na raz-
pisu. Če bi bili na razpisu uspešni, 
bi naj z deli nadaljevali jeseni letos. 
A kot pravi Lipuš, obstaja bojazen, 
da razpis ne bo uspešen, kar po-
meni, da pločnik tudi letos ne bo 
zgrajen: „Trenutno stanje je slabše 
kot pred začetkom del, saj je bil 
jeseni zgrajen vodovod, trenutno 
pa je bankina neurejena, dovozi na 
dvorišča so neurejeni.

Civilna iniciativa želi, da se po-
vrnejo kakovost življenja, zdravo 
okolje in varnost občanov, vsaj 
takšno, kot je bilo pred izgradnjo 
obvoznice in avtoceste“ še pravi 
Lipuš.

Kdaj bo urejeno krožišče 
pri trgovini Polje dom

Pločnik pa še zdaleč ni edini 
problem, s katerim se srečujejo na 
desnem bregu reke Drave. 

Glavni cilji CI so še: ureditev kro-
žišča pri trgovini Polje dom, kanali-
zacija Sodnice–Suha veja, ureditev 
zelenega pasu ob novi regionalni 
cesti v naseljih Turnišče in Sodni-
ce. Ena izmed zahtev je tudi, da se 
uredi križanje Zagrebške ceste pri 
nadvozu in obvoznice na avtoce-
sto ter nadvoz od parka Turnišče 
proti Pinčarjevemu mlinu (kolesar-

ska/rekreacijska pot). Želijo si tudi 
pločnik proti Tržcu ter (ne nazad-
nje) oživitev kompleksa Turnišče.

Ena izmed najpomembnejših 
pobud pa je, da se omeji težki pro-
met od sedeža Cestnega podjetja 
Ptuj do parka Turnišče in na novi 
regionalni cesti (del Zagrebške) na 
območju MO Ptuj. Zaradi prepove-
di težkega tovornega prometa po 
Mariborski in obveznega plačila 
cestnine na bližnjii avtocesti, je na 
Zagrebški cesti namreč občutno 
povečan tovorni promet.

Sodnice in Suha veja: do-
bili štiri ceste, a vseeno 
odrezani od mesta ...

„Krajani Sodnic in Suhe veje so 
odrezani od mesta zaradi nadvo-
za kot tudi sicer, infrastrukturno. 

Med zadnjimi so dobili vodovod, 
telefon, čakajo na kanalizacijo, o 
plinu in optiki lahko le sanjajo. Do-
bili pa so štiri ceste: vzporedno re-
gionalno, obvoznico, avtocesto in 
tovorni promet po občinski cesti, 
kar prinaša dodatno onesnaženje 
zraka in hrup ter dodatne prome-
tne obremenitve, ki zmanjšujejo 
varnost udeležencev,“ pravijo v CI. 
Tudi dostop do mesta s kolesom 
naj bi bil zanje zelo nevaren. „Tre-
ba je poudariti, da so bile rešitve 
pomanjkljivosti (zelena pasova, 
križanje Zagrebške ceste, nadvoz, 
kolesarska steza) vključene v na-
črtih ob predstavitvi projekta pred 
izgradnjo, vendar ne realizirane. 
Če bi krajani vedeli, kaj bodo črtali, 
bi temu odločno nasprotovali. Želi-
mo samo to, kar je bilo predstavlje-
no,“ še zaključuje Lipuš.
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MO Ptuj: Če ne uspejo na razpisu, MO Ptuj: Če ne uspejo na razpisu, 
bodo zagotovili lasten denarbodo zagotovili lasten denar

„V lanskem letu smo na območju ČS Breg-Turnišče začeli izgradnjo 
kanalizacije proti Sodnicam in Suhi veji. Projekt že nadaljujemo. 
V predlogu proračuna smo zagotovili sredstva, ki bodo omogočila 
sočasno gradnjo pločnika na odcepu od krožišča Suha veja do meje 
z občino Videm. Pločnik na Zagrebški cesti je razdeljen v dve etapi. 
Predpripravo na 1. etapo smo že začeli lani z zamenjavo vodovodnega 
cevovoda, stroškovno pa jo zaključujemo v letošnjem letu, za kar smo 
predvideli v proračunu 20.000 evrov,“ pojasnjujejo na MO Ptuj. „Prav 
tako v predlogu proračuna zagotavljamo 186.000 evrov za izgradnjo 
površin za kolesarje in pešce,“ še dodajajo na občini, vendar od tega 
pričakujejo kar 100.000 evrov nepovratnih sredstev iz Sklada za 
podnebne spremembe. Če bodo na javnem razpisu neuspešni, bodo 
ta delež pokrivali iz drugih virov. Druga etapa izgradnje oz. ureditve 
krožišča je predvidena v letu 2020.

Glede nadvoza, ki bo ob prekategorizaciji del državnega cestnega 
omrežja, so opozorili pristojne inštitucije.

Ptuj � Zagrebška cesta tudi letos ostaja nerešen problem

Krajani nezaupljivi: pločnika na Zagrebški 
cesti tudi letos ne bo?
Krajani Turnišč, Suhe veje in Sodnic na svoje težave opozarjajo že nekaj let. Se rešitve za omejitev prometa, predvsem tovornih vozil na Zagrebški cesti, nedo-
končan pločnik, krožišče pri trgovini Polje dom, križanje z avtocesto in marsikatere druge težave Turniščanov prestavljajo v nedoločeno prihodnost?

Foto: ČG 

Dela so se začela, a očitno še ne bodo tako hitro končana, saj je zaključek odvisen od uspeha na razpisu.

Zaradi novega načina razdelje-
vanja stroška so uporabniki na po-
ložnicah prejeli višje zneske. To pa 
je seveda povzročilo nejevoljo in 
spodbudilo številna vprašanja. Zato 
so v petek, na dan uradnih ur, ljudje 
odgovore na vprašanje, zakaj so se 
jim stroški za smeti na položnicah 
povišali, iskali pri upravnikih. „Sta-
novalci zneske primerjajo s prejšnji-
mi meseci in ugotavljajo, da so novi 
zneski višji. Nekateri celo zelo višji. 
Zabeležili smo ogromno pripomb in 
pritožb. Ljudje so zmedeni, ker si ne 
znajo razložiti, zakaj se jim je stro-
šek za smeti povišal. Mi jim odgo-
vora ne moremo dati, zato smo jih 
napotili na Javne službe (JS) Ptuj. 
Naša naloga je bila, da smo stroške 
za posode, ki so nam jih posredova-

li iz JS Ptuj, razdelili med število sta-
novalcev, ki te posode koristijo,“ je 
povedal Igor Vamberger iz PSS.

„Ljudje obvestil niso 
jemali resno“

Direktor JS Ptuj Alen Hodnik je 
poudaril, da so na nov model razde-
litve cen, ki je sedaj zaživel v praksi, 
uporabnike opozarjali leto in pol. 
„Cena, ki jo uporabniki plačajo, je 
odvisna od volumna posode za me-
šane komunalne odpadke (MKO) in 
števila stanovalcev, ki jo uporablja-
jo. Šele sedaj, ko so dobili položni-
ce, so situacijo vzeli resno. Z dosle-
dnim ločevanjem in zaklepanjem 
posod, da jim odpadkov ne odlaga-
jo ljudje od drugod, bo odloženih 

MKO manj in nas lahko zaprosijo 
za manjšo posodo. S tem (manjšim 
volumnom posode) si bodo zmanj-
šali strošek na položnici. Za menja-
vo posod naj se stanovalci sami ali 
upravniki obrnejo na nas. Posode 
manjših volumnov imamo priprav-
ljene, samo predlog je treba dati. 
Tudi v zvezi z aktualnimi obračuni 
smo uporabnikom na voljo.“ Ho-
dnik je navedel, da so se zneski na 
položnicah najbolj povišali stano-
valcem v starem mestnem jedru, 
zanikal pa je očitek, da smeti v sta-
rem mestnem jedru in blokovskem 
naselju naj ne bi odvažali dvakrat 
mesečno, kot je to po planu. „To ne 
drži, zagotovo jih odvažamo dvak-
rat, pri individualnih stanovanjskih 
hišah pa enkrat mesečno.“

Ptuj � V mestu vroče zaradi cen za smeti

Hodnik: „Pot do nižjih stroškov so ločevanje in manjše posode“
Večina stanovalcev v starem mestnem jedru in blokovskem naselju, kjer sta upravljavca Podjetje za stanovanjske storitve (PSS) in Atrij, je v minulem tednu na 
skupni položnici, ki jo pošiljata upravljavca, prvič prejela tudi strošek za smeti. Obračun je izveden za dva meseca, januar in februar 2019.

Foto: Črtomir Goznik

V uredništvo smo prejeli primer izračuna družine iz starega mestnega jedra za januar 2019: 15,80 evra na 
osebo ali 63,20 evra za štiričlansko družino. Decembra 2018 je njihovo plačilo za smeti znašalo 18,52 evra. Tudi 
drugi primer je družina iz starega mestnega jedra. Prej so mesečno plačevali okoli 13 evrov, po novem izračunu 
je njihov mesečni strošek za smeti 28 evrov.

Foto: ČG 

Zaradi prepovedi težkega tovornega prometa po Mariborski cesti in obve-
znega plačila cestnine na bližnjii avtocesti, je na Zagrebški cesti občutno 
povečan tovorni promet.
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Dobra novica je, da se cena rav-
nanja s komunalnimi odpadki pri 
vseh treh izvajalcih v regiji (Javne 
službe, Čisto mesto in Komunalno 
podjetje Ptuj) ne bo spreminjala 
oziroma zviševala. Čisto mesto je 
cene nazadnje dvignilo leta 2015 
zaradi izgradnje in upravljanja 
zbirnih centrov, Javne službe pa 
januarja 2017 (za 26 odstotkov v 
primerjavi s ceno 2016). Razloga 
za povišanje cen na Ptuju, kjer 
so izvajalec Javne službe, sta bila 
dva: zbiranje fi nančnega jamstva v 
skladu z okoljevarstvenim dovolje-
njem (za postopke zapiranja odla-
gališča) in najemnina za gospodar-
sko javno infrastrukturo, ki jo je 
izvajalec dolžan plačevati občini. 

Komunalno podjetje Ptuj ima ena-
ko ceno, odkar izvaja dejavnost 
ravnanja s komunalnimi odpadki.

V Zavarovalnici Sava, ki ima na 
območju severovzhodne Slove-
nije največji tržni delež, dviga cen 
zavarovalnih premij ne načrtujejo. 
Tudi v preteklosti jih niso general-
no dvigovali. „Z zavarovanci ob 
vsaki sklenitvi ali podaljšanju zava-
rovanj naši svetovalci preverijo nji-
hova kritja in jih glede na potrebe 
zavarovanca prilagodijo, da je za-
varovanec optimalno zavarovan,“ 
so pojasnili.

Dviga cen tudi ne načrtuje naj-
večji distributer električne ener-
gije na Štajerskem, Energija Plus, 
hčerinsko podjetje Elektra Mari-

bor. So pa cene spremenili lani je-
seni: „Za gospodinjske kupce smo 
jih zvišali 1. oktobra 2018. Navede-
na sprememba je za povprečnega 
kupca z letno porabo 4.000 kWh 
(dvotarifno merjenje) pomenila 
6,6 odstotka višji znesek celotne-
ga računa. Za male poslovne kup-
ce na rednem ceniku smo cene 
električne energije spremenili 1. 
novembra 2018, kar je za povpreč-
nega kupca z letno porabo 9.000 
kWh (dvotarifno merjenje) pome-
nilo 5,9 odstotka višji znesek celot-
nega računa. Kupcem, ki so izbrali 
eno izmed posebnih ponudb in si 
hkrati zagotovili nespremenjene 
cene za določeno časovno obdob-

je (običajno 12 mesecev), cen nis-
mo spreminjali,“ so razložili v pod-
jetju Energija Plus. Dobra novica 
prihaja tudi iz Slovenskih železnic, 
kjer cen vozovnic v notranjem 
železniškem prometu nimajo na-
mena zviševati. Trenutne cene 
so v veljavi od leta 2014. Največji 
operater mobilnih in fi ksnih tele-
komunikacijskih storitev, državni 
Telekom, je cene fi ksne telefonije 
in z njimi povezanih naročniških 
paketov dvignil 1. februarja letos. 
Gre za podražitev v višini dveh ozi-
roma treh evrov. Cene mobilnih 
in fi ksnih storitev je Telekom sicer 
tudi spreminjal avgusta lani.
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78-letni Franc, ki boleha za slad-
korno boleznijo, živi sam. Nikoli ni 
imel svoje družine, niti partnerice. 
Ker je bil edinec, je ostal na doma-
čiji in se preživljal s kmetijstvom. 
Danes prejema kmečko pokojnino 
in v moderno opremljenem bival-
niku živi še s štirimi mački. »Mačke 
imam rad, delajo mi družbo, tudi 
na sprehod grem pogosto. To je 
pač treba, da ostaneš fi t. Druge 
družbe pa nimam, večino časa sem 
sam,« je povedal in potarnal, da 
mu v življenju nikoli ni bilo lahko. 
Ko je bil še mlad, je oče prisegal na 
konje in ni dopustil modernizacije, 

traktor je zato šele čez leta kupil 
sam. Vmes je želel novo življenje 
začeti v Nemčiji, a se je hitro vrnil 
domov. »Tja sem šel na črno, ni-
sem imel dokumentov, zato nisem 
mogel ostati in si poiskati dela. Ni 
bilo druge, kot da se vrnem,« je 
povedal.

Novi dom, ki mu ga je priskrbela 
občina, mu je všeč, a potarna nad 
stroški, ki jih ima z njim. »Plačujem 
80 evrov najemnine, tudi položni-
ce za elektriko in vodo so višje kot 
prej,« je povedal. Županu je zato 
predlagal, naj prodajo nekaj nje-
govih zemljišč, da bo s tem lahko 

odplačal stroške bivalnika. Kot so 
zagotovili na občini, o tej možnosti 
že razmišljajo. »Občina je za kon-
tejner odštela 25.000 evrov in sta-
novalec pač mora plačevati neko 
najemnino. Sicer pa je Franc tudi 
v dolgovih. Občina ima plombo na 
njegovem premoženju,« je pojasnil 
direktor občinske uprave Damjan 
Napast.

Je najemnina za kontej-
ner pomoč brezdomcu?

V celotni zgodbi je zanimivo tudi 
dejstvo, da je župan Kidričevega 

Anton Leskovar na zadnjem kole-
giju županov Spodnjega Podravja 
zavrnil fi nančno podporo zaveti-
šču in dnevnemu centru za brez-
domce Kamra, češ da v Kidričevem 
take probleme rešujejo sami in da 
so ravno to zimo postavili kon-
tejner enemu občanu. Ob tem je 
zamolčal, da uporabniku občina 
zaračunava najemnino, kar ni obi-
čajna praksa, saj občine po navadi 
zavetišča brezdomcem zagotovijo 
brezplačno. 

Franc sicer ostaja v novem 
domu, s katerim je kljub ceni za-
dovoljen. Ima skromno, a lepo 
opremljeno kopalnico, spalnico in 
predprostor, ki združuje kuhinjo in 
dnevno s kavčem. Ravno tam naj-
raje poseda in se ozira skozi okno 
proti stari propadajoči domačiji, 
kjer je odraščal in živel vse svoje 
življenje. »Življenje prinese marsi-
kaj,« je sklenil pogovor.

Kidričevo � Franc s štirimi mački živi v kontejnerju

Občina mu za novi dom zaračunava 80 evrov mesečno
Franc je več let živel v razpadajoči hiši na svoji domačiji. V času zime je bilo njegovo domovanje mrzlo, takrat je zbolel in reševalci so ga komaj rešili. Na 
to situacijo se je odzvala občina in Francu postavila moderno opremljen bivalnik, a kaj, ko mora zanj plačevati najemnino v višini 80 evrov na mesec.

Foto: Črtomir Goznik

Francu je občina postavila bivalni kontejner, saj se je njegova domačija 
zrušila.

Aprila predlog nove cene

V Komunalnem podjetju (KP) Ptuj so napovedali, da je letos 
pričakovati dvig cen oskrbe s pitno vodo. Trenutno veljavne 
cene so iz leta 2014. „Kalkulacija oziroma osnova za takratni 
izračun je bilo poslovno leto 2012, zaradi dolgotrajnega postopka 
spremembe in uveljavitve cen so se le-te začele uporabljati v 
letu 2014. Od takrat so se povišali stroški električne energije, 
energentov, materiala, storitev, dela … Prišlo je tudi do 
spremembe na sistemu v smislu strukture in števila vodomerjev 
kot osnove za izračun stroška omrežnine. Vse te kriterije je 
nujno upoštevati v novi kalkulaciji, ki jo trenutno pripravljamo. 
Točen izračun in s tem porast cen storitve, kakor tudi stroškov 
omrežnine, bo znan in javnosti predvidoma predstavljen v 
sredini aprila,“ je povedal direktor KP Ptuj Janko Širec.

Število turistov na 
leskovškem mejnem 
prehodu iz leta v leto 
narašča. Predsednik 
Krajevne skupnosti Le-
skovec Damijan Krajnc 
je opozoril, da bo 
promet na leskovški 
regionalki letos še bolj 
zgoščen: »Do medna-
rodnega mejnega 
prehoda Gruškovje ni 
več mogoče dostopati 
po stari cesti oz. brez 
vinjete, tranzitni turi-
sti se bodo zato pre-
usmerili na leskovško 
regionalno cesto. Pravi 
minus, ki nam ga bo 
prinesla nova avtoce-
sta, bomo torej videli 
šele letos.«

Prometna gneča in z njo večja nevarnost za pešce in kolesarje (pločnika 
v Zgornjem Leskovcu in Mali Varnici namreč (vsaj) letos še ne bo) pa nista 
edini težavi, ki pestita lokalno prebivalstvo. Tranzitni turisti namreč ob regi-
onalni cesti odvržejo številne odpadke, po pripovedih domačinov je stanje 
najslabše v bližini mejnega prehoda. Potrebo včasih opravijo kar ob cesti, 
saj na leskovškem mejnem prehodu javnih sanitarij ni …

Predsednik leskovške krajevne skupnosti je povedal, da zato razmišlja-
jo o ureditvi cestnega počivališča s premičnimi stranišči: »Vendar pa 'dixiji' 
niso najbolj higienični, navezava na obstoječo kanalizacijo pa bi bila velik 
strošek.« Primerne lokacije za zdaj sicer še niso našli, predlagano manj-
še parkirišče pri gasilskem domu v Zgornjem Leskovcu tudi zaradi bližine 
cerkve menda ni najboljša izbira.

Primernega zemljišča ni
Na problematiko je na zadnji seji videmskega občinskega sveta opozoril 

tudi občinski svetnik Peter Jagarinec: »Vedno govorimo, kaj bi radi od turiz-
ma. Občina Videm ni na tem naredila ničesar – vsaj ne glede počivališč, sa-
nitarij, smetišča.« Poudaril je: »Najti bi morali lokacijo, kjer bi se turisti lahko 
varno ustavili, se spočili, naspali, odložili smeti in se odpeljali naprej.«

Župan občine Videm Branko Marinič je pojasnil, da načrt ni tako preprost, 
kot je videti: »Ta prostor bi najprej morali namensko urediti, ga komunalno 
opremiti in šele takrat napisati tablo, da je tu počivališče.« Priznal je, da ak-
tivnosti v tej smeri na občini trenutno ne tečejo: »Primernega zemljišča za 
počivališče ni. Kaj bodo rekli ljudje, če bomo premična stranišča postavili v 
središče Leskovca?«

Videm � V pričakovanju turistične sezone

Kam gre pol milijona 
turistov na stranišče
Bliža se prva turistična sezona, odkar je avtocestni odsek 
Draženci–Gruškovje v celoti zgrajen. Prebivalci ob regionalni 
cesti od Vidma pri Ptuju do obmejnega mejnega prehoda Zgornji 
Leskovec se je ne veselijo preveč.

Spodnje Podravje � Kdo in zakaj za letos napoveduje podražitve

Elektriko podražili lani, letos bodo vodo
Minule tedne in mesece smo priča nenehnim podražitvam. Na Ptujskem sta se po novem letu podražila varstvo otrok v 
vrtcu in oskrba starejših v domu upokojencev, pa tudi ogrevanje. Preverjali smo, katere podražitve, predvsem tiste na 
položnicah, nas letos še čakajo.

Foto: Profimedia

Zneski na več položnicah so že ali pa še bodo višji. Podražitve se vrstijo 
druga za drugo, po dominu efektu.

Foto: Media24

Premičnih stranišč v Zgornjem Leskovcu, kaže, 
ne bo. 

Število potnikov na mejnem prehodu Zg. 
Leskovec se je v nekaj letih skoraj podvojilo
Leto 2015 2016 2017 2018
Število potnikov 330.984 385.830 478.840 535.740
Število motornih vozil 157.743 189.143 239.338 268.842

Vir: Statistični urad RS

Opomba: Avtocestni odsek med Draženci in mednarodnim mejnim pre-
hodom Gruškovje so začeli graditi leta 2016, zato smo v tabeli zajeli tudi 
podatek za leto pred tem.
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Ker se v začetku julija letos trem 
ravnateljem Šolskega centra Ptuj 
izteče mandat, je svet zavoda za-
čel postopke za izbiro. 7. marca 
letos so objavili razpis za tri pros-
ta delovna mesta na spletni strani 
Šolskega centra (ŠC) Ptuj in sple-
tnih straneh Zavoda RS za zaposlo-
vanje. A je komisija, ki je vloge od-
pirala v sredo, ugotovila, da bese-
dilo razpisa ni identično. Pogoji, ki 
so jih od kandidatov zahtevali člani 
sveta v razpisu, so se razlikovali 
od objave na straneh Zavoda za 
zaposlovanje RS. Kot je pojasnila 
predsednica sveta zavoda Mirjana 
Nenad, je šlo za banalno napako, 
zaradi katere so morali razpis raz-
veljaviti in ponoviti: „Med pogoji 
za izbiro ravnatelja so na Zavodu 
navedli izpit kategorije B ter tri me-
sece poskusne dobe, česar pa svet 

zavoda ne zahteva. Šlo je očitno za 
avtomatizem, ki ga imajo na Zavo-
du. Mora pa biti objava identična, 
zato se je komisija odločila za raz-
veljavitev.“

Pogoji, ki jih zahtevajo od pri-
javljenih kandidatov, so enaki za 
vsa tri delovna mesta ravnateljev 
Ekonomske, Strojne ter Elektro in 
računalniške šole ŠC Ptuj. 

Z dopisno sejo je Nenadova čla-
ne sveta zavoda že seznanila z za-
pletom, predvidoma danes pa bo 
objavljen že nov razpis. Tudi v tem 
bo rok za prijavo 10-dnevni.

Na prvi razveljavljeni 
razpis le pet prijav za tri 
delovna mesta

O tem so obvestili tudi kandida-

te, ki so se prijavili na prvi, zdaj že 
razveljavljen razpis. „Želimo pa si, 
da bi se zdaj prijavilo več kandida-
tov in bi bila izbira bolj pestra. Tok-
rat smo dobili le pet prijav: na eni 
šoli le eno, na preostalih dveh pa 
po dve prijavi,“ pravi Nenadova, ki 
vodi 20-članski svet zavoda Šolske-
ga centra Ptuj. 

Vsi dosedanji ravnatelji so po-
trdili, da bodo vnovič kandidirali: 
Rajko Fajt (Elektro in računalni-
ška šola), Darja Harb (Ekonomska 
šola) in Bojan Lampret (Strojna 
šola). 

Po izidu prvega razpisa bi dva 
med njimi dobila konkurenco, 
eden pa bi najverjetneje tudi v pri-

hodnje vodil šolo. Ali bo zaradi po-
novitve razpisa stanje kaj drugač-
no in bo več prijavljenih kandida-
tov, bo znano konec tega meseca. 

Kandidat, ki bo izpolnjeval po-
goje in bo izbran, bo imenovan za 
mandatno dobo petih let. Predvi-
den začetek dela je 8. julij.
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Ravnatelj je lahko brez izpita 
za avto in poskusne dobe

Kot izhaja iz besedila razpisa, je za ravnatelja lahko 
imenovan, kdor izpolnjuje pogoje v skladu s 53. členom 
ZOFVI. Prijavi pa morajo kandidati priložiti: dokazila o 
izpolnjevanju pogojev skladno z zakonom, vizijo razvoja šole, 
kratek življenjepis na predlogi Europass CV in potrdilo o 
nekaznovanju, skladno s 107. a-členom ZOFVI. 

Puj � Šolski center Ptuj: banalni zaplet pred izbiro kandidatov

Zakaj je bil razveljavljen razpis za mesta treh ravnateljev
18. marca se je iztekel rok za prijavo na tri prosta delovna mesta za ravnatelje srednjih šol na Šolskem centru Ptuj. A se je pri ob-
javi razpisa zapletlo, zato so ga razveljavili. 

Foto: ČG 

Razpis je razveljavljen, razlog pa je napaka pri objavi besedila razpisa na spletnih straneh Zavoda RS za zapo-
slovanje.

Markovski občinski svet je na 
zadnji seji začrtal fi nančno usme-
ritev občine v tem letu. V drugem 
branju so namreč soglasno potrdili 
predlog proračuna, ki predvideva 
4,12 milijona evrov prihodkov in 
5,37 milijona evrov odhodkov; raz-
liko v višini 1,25 milijona evrov pa 

bodo pokrili iz naslova presežkov 
preteklih let. 

Kot je v uvodu dejal župan Milan 
Gabrovec, so v zvezi s proračunom 
potekale številne razprave, tudi za 
zaprtimi vrati. Ponovno je pouda-
ril, da bodo imele letos prednost 
večje naložbe, ki jih želijo zaključi-

ti, ter nekatere nove. Upa tudi, da 
bodo občinsko blagajno napolnili 
s pridobitvijo evropskega denar-
ja. »Naš proračun je bil visok tudi 
devet milijonov evrov, ko smo se 
prijavljali na vse možne evropske 
in državne razpise. Upam, da se 
bodo ti časi vrnili.« Hkrati je še na-
povedal rebalans, s katerim bodo 
naredili nekatere kozmetične po-
pravke.

»Je fi rma z milijon 
evrov prihodkov res 
sposobna zgraditi dom 
upokojencev?!«

Svetnik Uroš Mohorko Meglič je 
problematiziral načrtovan nakup 
zemljišča za dom upokojencev ozi-
roma način, kako so se lotili grad-
nje doma: »Govorimo o postavki v 
višini 350.000 evrov. Ne vemo, kdo 
je investitor, koliko bo morala ob-
čina prispevati ... Nimamo nobene 
fi nančne konstrukcije. Ne vemo, 
koliko bo stalo. Nečesa smo se loti-
li, pa z eno besedo: ne vemo čisto 
nič!« 

Župan je odvrnil, da so jeseni 
lani podpisali pismo o nameri. Dom 
naj bi zgradil Marijan Fras, ki ima v 
Ljubljani podjetje Eko-Gradvest. 
»Investitor je za zdaj znan. Pismo o 

nameri sicer ne zavezuje nikogar, 
vemo pa, kdo je. Dokler ni projek-
tna dokumentacija izdelana, ne 
moremo več povedati ...« 

Daniel Korošec je vprašal, ali je 
to še vedno bivši občan Markov-

cev, ob tem pa še pripomnil: »Vpra-
šam se samo, ali je fi rma z letnimi 
prihodki milijon evrov sposobna 
izvesti takšno investicijo?!« Odgo-
vora na ta pomislek ni dobil. 

Markovci � Soglasno potrdili proračun

Pomisleki okrog načrtovane gradnje doma upokojencev
»Zmotil me je nakup zemljišča oziroma bolj način, kako smo se lotili gradnje doma upokojencev. Govorimo o postavki v višini 
350.000 evrov. Ne vemo pa, kdo je investitor, koliko bo morala občina prispevati. Nimamo nobene fi nančne konstrukcije!« je v 
razpravi ob potrjevanju proračuna za 2019 med drugim dejal svetnik Uroš Mohorko Meglič.

Foto: MH

»Vprašam se, ali je fi rma z letnimi prihodki milijon evrov takšno investici-
jo sposobna izvesti,« pa je razmišljal Daniel Korošec.

Kidričevo � Višja enk-
ratna denarna pomoč 

Najvišja po-
moč znaša 
250 evrov
Z aprilom bo enkratna po-
moč v Kidričevem namesto 
200 evrov znašala 250 evrov. 
Ker je tistih, ki pomoč pot-
rebujejo, vse manj, to ne bo 
predstavljalo dodatne obre-
menitve za proračun.

Svetniki so soglasno potrdili 
predlog o zvišanju najvišje denar-
ne pomoči iz proračuna občine 
Kidričevo. Od leta 2013 do zdaj je 
bil najvišji znesek denarne pomo-
či, ki so jo lahko prejeli socialno 
ogroženi občani Kidričevega, 200 
evrov na leto. Po novem bo ta 
znesek za 50 evrov višji. 

V proračunu za leto 2019 je za 
izplačilo enkratnih denarnih soci-
alnih pomoči predvidenih 3.000 
evrov. V letu 2016 je bila denarna 
socialna pomoč iz proračuna do-
deljena enajstim upravičencem, 
ki so skupaj prejeli 2.169,70 evra. 
Leto kasneje je pomoč prejelo 
osem občanov v skupni višini 
1.639,11 evra, lani pa le še trije, za 
kar je občina odštela samo 600 
evrov. 

Trend torej kaže, da je upravi-
čencev do te pomoči vsako leto 
manj, zato povišanje ne bo obre-
menilo občinskega proračuna, 
bo pa občanom, ki so trenutno 
v materialni stiski, omogočilo, da 
to situacijo lažje prebrodijo. 

Foto: Media24

Ptuj � Seja sveta Za-
voda za turizem

Gönčeva 
odhaja na 
svojo zahtevo
Na ponedeljkovi (včerajšnji) 
seji sveta ptujskega Zavoda 
za turizem so se člani sveta 
seznanili z odpovedjo ozi-
roma vlogo za (lastno) raz-
rešitev Katje Gönc z mesta 
direktorice omenjenega za-
voda.

Kljub temu da je Gönčevi – ne 
glede na razvpito afero o prodaji 
izključno bratovega vina v karne-
valski dvorani – podporo izrekla 
večina članov sveta, se je sama 
odločila, da funkcije direktorice 
po prvem juniju letos ne bo več 
opravljala. Razlog za takšno od-
ločitev naj bi bili po njenih bese-
dah neutemeljeni očitki in politič-
na podtikanja. Predsednik sveta 
zavoda Andrej Klasinc je dejal, da 
takšen razplet dogajanja obžalu-
je, za v prihodnje pa napoveduje 
kar nekaj izzivov in težav pri vo-
denju zavoda.

Koliko stane prikolica za gasilce
Antona Kekca je zanimalo, kako to, da je v odgovoru glede 

zavrnjenega predloga PGD Nova vas za povečanje postavke 
(za nabavo prikolice in sanacijo poda v večnamenski dvorani) 
obrazloženo, da je bil s predlagateljem dosežen dogovor, da 
se ta ne poveča. »Sinoči sem imel razgovor s predsednikom, 
poveljnikom, tajnikom in podpredsednikom društva. Nobeden 
od njih o tem ne ve nič. Tudi gasilce zanima, s kom ste se 
pogovarjali, da se postavka ne poveča.« 

Gabrovec je odvrnil: »Če je nekdo rekel, da se z mano ni čisto 
nič pogovarjal … Ne bom rekel, da laže ... Mislim, da sem se o 
tem, da se postavka poveča ob rebalansu, pogovarjal na občnem 
zboru z že novim predsednikom. Rebalans bo, vendar, bomo 
videli, kakšna sredstva bodo namenjena za to. Cena prikolice se 
je prvotno namreč vrtela okrog 12.000, 13.000 evrov, danes pa 
mislim, da okrog 24.000. Pridobili bomo predračune, da bomo 
videli, ali je dejansko res tako …«
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Da bo Zdravstveni dom Ptuj v 
letu 2019 začel izvajati nove, za 
regijo pomembne dodatne pro-
grame, je direktorica tega zavoda 
Metka Petek Uhan napovedala že 
konec lanskega leta. 

Ne le, da bodo skrajšali čakalne 
dobe nekaterih obstoječih pro-
gramov z dodatnimi zaposlitvami, 
uspelo jim je pridobiti sredstva tudi 
za en pilotski, povsem nov projekt. 

Na osnovi analize o duševnem 
zdravju v regiji je bil namreč prav 
Zdravstveni dom (ZD) Ptuj izbran 
kot en izmed petih zavodov, v ka-
terem država vzpostavlja Center 

za duševno zdravje. Ta je name-
njen skrbi za duševno zdravje ot-
rok, mladine, odraslih in psihiatrič-
ni obravnavi. 

Zaposlili bodo okrog 30 ljudi 
ustreznih profi lov. Polovico kadra 
jim je že uspelo zagotoviti, čeprav 
to ni najlažja naloga, saj gre za zelo 
iskan kader tudi na ravni države.

Ptujski Center je ta mesec svoja 
vrata že odprl, celotna dejavnost 
pa bo prav zaradi zagotavljanja 
dodatnih zaposlenih zaživela do 
septembra letos.

Kot pravi Petek Uhanova, bodo 
največ truda morali vložiti v prido-

bivanje pedopsihiatra in kliničnih 
psihologov, zaposlili jih bodo kar 
osem. Na trgu jih je zelo malo, zato 
je eden izmed načrtov ZD Ptuja 
usposabljanje dveh specializantov 
vsaki dve leti. Program, ki so si ga 
zagotovili, je stalen, vreden 1,4 mi-
lijona evrov letno. Zraven Ptuja ga 
bodo izvajali še v Trbovljah, Sevni-
ci, Celju in Ormožu.

Na Raičevi center za 
duševno zdravje 

Lokacija na Raičevi, kjer so pro-
store najeli, ni dovolj velika za vse, 

zato bodo del dejavnosti izvajali 
še drugje, primerne prostore so že 
našli, otvoritev pa bo predvidoma 
v začetku maja. 

Na Raičevi deluje Center za du-
ševno zdravje odraslih ter Center 
za duševno zdravje otrok in mlado-
stnikov, deloma pa tudi že skupno-
stna psihiatrija na primarnem 
nivoju. »Zelo smo zadovoljni, da 
je program zaživel. Imamo že za-
poslenega pedopsihiatra in psihia-
trinjo. Čeprav imamo dispanzer za 
mentalno zdravje, ki deluje naprej, 
v taki obliki timskega dela progra-

ma še na Ptuju ni bilo. Gre za celos-
ten pristop obravnave pacientov,«  
pojasnjuje Petek Uhanova. 

Do 1. septembra bo program 
fi nanciran pavšalno, nato bo 60 % 
plačila odvisno od opravljenih sto-
ritev in kadra. 

Center duševnega zdravja, do-
datna logopeda, dermatolog, po-
večanje timov nujne medicinske 
pomoči in drugi pridobljeni progra-

mi pa zahtevajo tudi razširitev pro-
storov ZD Ptuj. Investicijska vlaga-
nja so v prvi fazi ocenjena na okrog 
1,2 milijona evrov. Dodatnih 600 
kvadratnih metrov bodo zgradili 
nad zobozdravstvenimi ambulan-
tami. Načrt je pripravljen, čakajo še 
gradbeno dovoljenje in lahko bodo 
začeli delo. 
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Končno tudi dermatolog 
ter dodatna logopeda

Pred nedavnim je začel na Ptuju ob petkih delovati tudi 
dermatolog. Naročanje poteka med 12. in 14. uro, prostore pa 
imajo v pritličju ZD, zraven nujne medicinske pomoči. Kot 
je pojasnila Petek Uhanova, specializanta dermatologije še 
usposabljajo, v vmesnem času pa so sodelovanje dogovorili z UKC 
Maribor. 

Lani jim je uspelo zagotoviti tudi sredstva za dodatna logopeda, 
doslej je v ptujskem ZD deloval le eden. Od januarja do danes so s 
pomočjo nove zaposlitve čakalne dobe skrajšali za kar leto dni. 

Ptuj � Center za duševno zdravje že deluje, delo začel tudi dermatolog

Nujno potrebni programi končno začeli delovati
Ta mesec je na Raičevi ulici 6, kjer je imela vrsto let sedež družba Radio-Tednik Ptuj, začel delovati Center za duševno zdravje Zdravstvenega doma Ptuj. Ker je potreba 
po pomoči psihiatrov, pedopsihiatrov in psihologov vedno bolj prisotna, je program velika dodana vrednost za celotno regijo. Zagotovili so si sredstva še za en nov, po-
memben program dermatologije, ki je tudi že začel delovati.

Foto: ČG

V obnovljeni stavbi na Raičevi ulici na Ptuju deluje povsem nov program 
Zdravstvenega doma Ptuj, Center za duševno zdravje.

S čim smo si „prislužili“ 
center za duševno zdravje

Ključne ugotovitve analize, zaradi katerih je bil prav 
ptujski ZD med petimi izbranimi za vzpostavitev Centrov za 
duševno zdravje, kažejo, da je spodnjepodravsko območje 
po nekaterih kazalnikih specifi čno: »Analiza je pokazala, 
da izstopamo po številu samomorov, čeprav nismo na sa-
mem vrhu. Veliko je tudi alkoholizma. In čeprav nimamo 
najvišje stopnje brezposelnosti, na stiske ljudi precej vpliva 
sam način življenja, velik je tudi delež kmečkega prebival-
stva in ogromno je starostnikov,« je pojasnila direktorica 
zdravstvenega doma, kjer je trenutno zaposlenih 225 ljudi. 
Zaradi vseh dodatnih programov bodo do septembra zapos-
lili skupaj okrog 35 novih delavcev.
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Kot je navedeno v pozivu, se 
pričakuje logo, v katerem so vi-
zualne komponente, obenem pa 
je enostaven, aplikativen, pove-
zan s kulturno dediščino mesta 
in atraktiven v smislu turistične 
prepoznavnosti. Med prispelimi 
predlogi bo tričlanska komisija, ki 
jo sestavljajo županja MO Ptuj Nu-
ška Gajšek, pesnik, pisatelj in vodja 
programskega sveta za kandidatu-
ro Ptuja za EPK 2025 Aleš Šteger in 
grafi čni oblikovalec Borut Kupnik, 
izbrala najboljše predloge ter jih 
dala na glasovanje javnosti. Obča-
ni bodo imeli možnost glasovati v 
prostorih občine ter preko social-
nih omrežij. Glasovanje bo poteka-
lo v začetku aprila, komisija pa bo 
ob upoštevanju preferenc javnega 
glasovanja izbrala in nagradila naj-
boljši predlog. Predvidena denar-
na nagrada za zmagovalni predlog 
je 500 evrov. Čas za prijavo na na-
tečaj je do 31. marca.  

Problemi: način odloča-
nja, kratek prijavni rok in 
nizka denarna nagrada

Sodeč po kritikah nekaterih gra-
fi čnih oblikovalcev, ki so se odzvali 
takoj po objavi razpisa, je v tem 

več težav. Ključne pa: način odlo-
čanja, kratek prijavni rok in nizka 
denarna nagrada.

Eden izmed številnih glasnih 
nasprotnikov takšnega načina izbi-
re je Lovro Centrih, ki ima dolgole-
tne izkušnje na področju grafi čne-
ga oblikovanja. Kot je poudaril, bo 
koncept kandidature Ptuja za EPK 
2025 v prvi vrsti izražala vsebina 
same prijave, resnost namere pa v 
veliki meri izraža tudi njena vizual-
na podoba: „Krovni logotip mora 
jasno izražati vsebino zastavlje-
nega projekta. Na tem mestu se z 
izborom logotipa prehiteva, zače-
lo se je graditi pri strehi. Najprej bi 
morala biti jasno defi nirana vsebi-
na, njeni ključni poudarki, cilji, de-
ležniki in ciljne skupine, pričakovan 
obseg projekta itd., logotip pa se v 
tem procesu pojavi precej pozne-
je. Javni izbor logotipa je nesmisel 
brez primere.“

Natečaj v posmeh 
stroki?

Centrih trdi celo, da je natečaj v 
takšni obliki, kot je objavljen, v po-
smeh stroki komuniciranja in obli-
kovanja. Po njegovem je vanj vklju-
čeno vse, kar je na strokovnem po-

Ptuj � Priprave za vložitev kandidature za EPK so se šele začele, pa se je 

Je grafi čni stroki res v posmeh, če
Ptujska občina je minuli teden objavila natečaj za logotip, ki ga bodo uporabljali za kandi
oblikovalce razburili, češ da so takšni razpisi amaterski in razlog za razvrednotenje stroke. Tu

»Pred leti sem na tem mestu že imel 
potresno opazovalnico, a žal ni zazna-
la nobenega potresa. Ljudje so me 
spraševali, ali je seizmograf ob podo-
ru na Borlu kaj zaznal. Bolj sem gledal 
v računalnik, manj sem videl. Napravo 
sem zato opustil in začel iskati novo,« 
je svojo pripoved začel Vidovič. Pred 
časom je iz Amerike naročil nov seiz-
mograf in programsko opremo. Na-
prava mora stati na trdni in vodoravni 
podlagi, zato jo je namestil v zaprt, 
dva metra globok betonski jašek. Po-

vedal je, da je lokacija v Slatini za me-
rilno postajo odlična: »Seizmograf je 
zelo občutljiva naprava. Večje prome-
tnice, hidroelektrarne itd. ga motijo, 
zato mora biti postavljen izven urba-
nega območja.«

Seizmograf v Slatini je do zdaj zabe-
ležil okoli dvajset potresov, nobenega 
od njih ni bilo mogoče začutiti. Vido-
vič je povedal, da se je najmočnejši 
zaznan potres zgodil februarja v mej-
nem območju Peruja in Ekvadorja v 
Južni Ameriki: »Primarni valovi, ki po-

Cirkulane � Zasebna vremenska postaja in

Od Ekvadorja do Sla
Marko Vidovič je pred slabim desetletjem v Slatini p
kasneje je začel meriti še nuklearno sevanje in Sonč
tudi z astronomskimi opazovanji itd. Januarja je ure
Sloveniji.

Kmalu še merilnik onesnaženosti 
zraka s trdnimi delci 

Marko Vidovič je v Slatini postavil merilnik strel oz. razelektritev 
na nebu, to je bila prva tovrstna naprava v Evropi. Z Geiger-Miller-
jevim števcem meri nuklearno sevanje. »Rahlo povišane vrednosti 
so se velikokrat pojavile ob kakšni nevihti, kot bi bil radioaktiven 
dež. Takrat je to od nekod prineslo, morda iz Afrike ali Rusije,« je 
povedal. Pred leti je za ameriško Nacionalno zrakoplovno in vesolj-
sko upravo (NASO) meril Sončeve izbruhe plazme. Seznam naprav 
s tem sicer še ni popoln, je priznal: »Postavil bom še merilnik trdnih 
delcev v ozračju.«

Zaradi povišanja plač v javnem 
sektorju se je podražila tudi cena 
oskrbe na domu. Nekatere občine 
so breme prevzele nase, druge so 
to preložile na uporabnike. Ob-
čina sicer mora plačati vsaj 50 % 
stroškov pomoči. Da prevzamejo 
še večji del stroškov, pa je njihova 
prostovoljna odločitev. Center za 
socialno delo je ob zadnji podraži-
tvi storitve občinam predlagal, naj 
povišajo ta delež in razbremenijo 
družine, ki svojcem plačujejo po-
moč. Nekatere so se na pobudo 
odzvale, druge ne. V Spodnjem 
Podravju tako deset občin sofi -
nancira več kot polovico storitve, 
največ Občina Juršinci, ki sofi nan-
cira kar 79,8 % cene. Na zakonsko 
določenem polovičnem plačeva-
nju pa vztraja le še pet občin. Med 
drugim tudi Kidričevo.

Svetnik Stanislav Lampič je 
na zadnji seji predlagal, naj tudi 
občina Kidričevo poviša ta delež 
subvencije na 70 %. »Naša občina 

prispeva najmanj, kar je še dovo-
ljeno. Če bi se odločili za poviša-
nje, to ne bi bil velik strošek za 
proračun, trenutno namreč to 
pomoč prejema le deset oseb. Ne 
gre le za ostarele ljudi, to pomoč 
potrebujejo tudi številni mladi 
invalidi,« meni Lampič. Župan od-
govarja, da vsak, ki tega zneska 
ne more plačati, lahko zaprosi za 

100 % sofi nanciranje, za kar mora 
zbrati ustrezna dokazila. »Nekaj 
naših občanov je že v celoti op-
roščenih plačevanja,« je povedal 
župan Anton Leskovar. Lampič pa 
je na drugi strani prepričan, da to 
ni rešitev. »Kar nekaj je takih oseb, 
ki ta strogi cenzus, ki bi jim dodelil 
100-odstotno subvencijo, prese-
gajo le za odstotek ali dva. To eno-

stavno ni pošteno,« je še povedal.
Nova cena, ki bo veljala od apri-

la naprej, za uro pomoči na nava-
den delovni dan tako znaša 18,45 
evra. Uporabnik plača polovico, 
torej 9,225 evra. Če pomoč ko-
ristijo v nedeljo, bodo po novem 
plačali 11,52 evra, ob praznikih pa 
dobrih 12 evrov.

Kidričevo � Zaradi povišanja plač dražja pomoč na domu 

Občina Kidričevo podražitev 
prenesla na uporabnike
Cena pomoči na domu se je s 17,85 evra na uro povišala na 18,45 evra na uro. Kljub predlogu 
nekaterih svetnikov, da bi občina povišala sofi nanciranje te pomoči in s tem razbremenila 
uporabnike, so na koncu sprejeli predlog, da bodo še naprej sofi nancirali le 50 % te cene, kar je 
zakonski minimum.

Foto: Profimedia

Zapletlo se je tudi pri oblikovanju 
celostne grafi čne podobe Ptuja

Spomnimo: že konec leta 2016 smo bili priča zapletu, takrat zaradi 
oblikovanja celostne grafične podobe destinacije Ptuja in Zavoda za 
turizem Ptuj. Slednji je takrat objavil anonimni natečaj za oblikovanje 
celostne grafične podobe destinacije, petim posebnim izbrancem pa za 
udeležbo plačal 800 evrov. Ostali oblikovalci so se lahko prijavili, a brez 
plačila. Izbrana ideja je bila takrat nagrajena s 7.000 evri. Seveda pa je 
celostna grafična podoba bistveno več kot le logotip.
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Skoraj ni dneva, da se šalčke ne bi vrtele
V Slatini 77, na nadmorski višini 325 metrov, že desetletje deluje amaterska avtomatska brez-

žična vremenska oz. meteorološka postaja. V državno mrežo Agencije RS za okolje sicer ni vklju-
čena, se pa podatki samodejno pošiljajo v Norveški meteorološki inštitut. Podatki so dostopni 
tudi na spletni strani www.s52sk.com, kjer je v vsakem trenutku mogoče preveriti temperaturo, 
hitrost in smer vetra, pritisk, količino dežja, UV-indeks, vlago, Lunine mene itd. Nekaj zanimivo-
sti: najnižja doslej izmerjena temperatura je znašala minus 11,9 in najvišja 37,4 stopinje Celzija, 
najvišji izmerjen sunek vetra je znašal 92,5 kilometra na uro.

Lokalnemu prebivalstvu je zagotovo najzanimivejši meteogram oz. računalniška napoved vre-
mena za naslednjih 48 ur, ki je lahko v veliko pomoč pri načrtovanju kmetijskih opravil. »Vreme 
je kar težko napovedati, je pa 48-urni graf kar točen, za okolico v radiju 20 do 30 kilometrov 
točnejši kot napovedi Agencije RS za okolje,« je povedal Marko Vidovič. V desetletju opazovanj 
vremena je ugotovil, da v Halozah velikokrat prihaja do inverzije: »Temperatura je v nižinah 
lahko tudi do 10 stopinj Celzija nižja kot na vrhovih. Poleg tega je vse več vetrov, tudi močnejši so 
kot pred desetimi leti. Skoraj ni dneva, da se šalčke na vetrometru ne bi vrtele …«

Vir: osebni arhiv

V Sloveniji v povprečju zabeležijo dva potresna sunka na dan.

Šteger: "Želeli smo ponuditi 
možnost sodelovanja čim 
širšemu krogu ljudi"

Aleš Šteger priznava, da natečaj ni bil dobro predstavljen 
in da so nekatere stvari morda splošni javnosti premalo 
izpostavili.

Kot je dejal, tokrat ne iščejo celostne rešitve. Objavljeni 
natečaj je le prva faza številnih korakov, ki bodo še sledili. 
Praksa naj bi bila takšna, da mesta ob začetku priprave 
kandidatur določijo obliko napisa in majhen simbol, ki ga 
uporabljajo. Šele kasneje se začne daljši in tudi dražji proces 
oblikovanja celostne grafične podobe. „Absolutno pa smo želeli 
ponuditi možnost sodelovanja čim širšemu krogu oblikovalcev 
in javnosti, v tem pa ne vidim nič spornega,“ pojasni Šteger. 

O tem, da bi razveljavili natečaj, ne razmišljajo.

že zapletlo

e o logotipu odloča širša javnost?
idaturo za naziv Evropske prestolnice kulture (EPK) 2025. Toda pogoji so nekatere grafi čne 
udi zato, ker naj bi o najboljšem predlogu odločala „množica“, ne pa stroka.

Foto: ČG 

n potresna opazovalnica v Slatini

atine je 35 minut
pri Cirkulanah postavil avtomatsko vremensko postajo, 
čeve izbruhe ter šteti razelektritve na nebu, ukvarja se 
edil še (za zdaj edino) zasebno potresno opazovalnico v 

Foto: EM

Marko Vidovič je ob svoji hiši v Slatini uredil vremensko in potresno merilno postajo.

dročju lahko narobe in proti čemur 
se v stroki na nacionalnem nivoju 
borijo. 

„V takšen projekt je treba z na-
tečajem povabiti uveljavljene stu-
die in izkušene oblikovalce. Vse 
delo, tudi neizbrano, je treba pla-
čati. O končnem izdelku pa – tako 
kot na ostalih strokovnih natečajih 
s področja kreativnih industrij – ne 
more odločati javnost, ampak iz-

ključno strokovna komisija,« trdi 
Centrih.

„V končni fazi sploh ne gre za 
razpis, pravila sploh niso določe-
na, gre za nivo amaterskega nate-
čaja, zato bi bilo najbolj smotrno, 
da odločevalci natečaj umaknejo. 
Preden ga v ustrezni obliki pono-
vijo, pa naj si tudi vzamejo čas za 
refl eksijo, namreč ali želijo, da EPK 
na Ptuju že od začetka poteka po 

principu deljenja drobtinic s polnih 
miz političnih in kulturnih elit, ali 
pa bo resnično zastavil novo pa-
radigmo razvoja vseh področij kul-
ture v našem mestu. Priložnost bo 
le ena,“ je zelo ostro na objavljen 
razpis reagiral Lovro Centrih.

Obregnil se je tudi ob plačilo za 
projekt in sredstva, ki jih občina 
zagotavlja za kandidaturo: ta so 
po njegovem mnenju za tako velik 
projekt žaljiva. 

Namen takšnega razpi-
sa je vključevanje širo-
kega kroga deležnikov

Zaradi podanih komentarjev in 
mnenja oblikovalske stroke so na 
ptujski občini podali dodatno obra-
zložitev. Pojasnili so, da je izvedba 
natečaja ena izmed prvih aktivno-
sti znotraj priprav na kandidatu-
ro, s katerimi so želeli v izvedbo 
vključiti in aktivirati čim širši krog 
prebivalcev mesta. »Kandidatura 
za EPK predstavlja za Ptuj veliko 
priložnost, znotraj katere lahko 
organizacije in aktivni posamezniki 
najdejo prostor za svoj angažma. 
Da bi vključili široki krog deležni-
kov, smo zasnovali natečaj kot 
odprto komunikacijo med stroko, 

Foto: ČG

tujejo skozi Zemljo, so do potresne 
opazovalnice v Slatini potrebovali 
35 minut. Sledili so še sekundarni 
in površinski valovi, ki potujejo po 
površini Zemlje.« Poudaril je, da 

se pri potresih sprošča ogromno 
energije: »Potres na Sumatri leta 
2004 je celo zamaknil zemeljsko 
os. Tudi čas se je takrat prestavil; 
atomske in vse druge ure po vsem 

svetu so morali temu prilagoditi.« 
V Sloveniji v povprečju zabeležijo 
dva potresna sunka na dan, seve-
rovzhodni del države potresno ni 
posebej aktiven.

prebivalci mesta in odločevalci.“
Pojasnjeno je še bilo, da je pre-

zgodaj odločati o celostni grafi čni 
podobi, saj bo šele konec leta 2020 
znano, kateri izmed slovenskih 
kandidatov bo nosil naslov. „Logo-
tip kandidature naj bi kot vizualni 
simbol spremljal Ptuj na njegovi 
poti do naslova, lahko pa v priho-
dnosti predstavlja tudi osnovo za 
celostno grafi čno podobo EPK-ja,“ 

še pojasnjujejo v ekipi, ki je pod 
vodstvom Aleša Štegra pripravila 
besedilo razpisa.

Kot so dejali, se zavedajo tudi, 
da je trud in čas, vložen v pripravo 
koncepta logotipa, treba ustrezno 
nagraditi. Zato v tem primeru ne 
gre za honorar, temveč fi nančno 
spodbudo za prispevek k skupne-
mu ustvarjanju koncepta.

Prva potresna 
opazovalnica v Halozah

Vsak potresni sunek, ki ga seiz-
mograf zazna, je treba obdelati, 
mu pripisati koordinate in izra-
čunati magnitudo. »Z obdelavo 
teh podatkov je ogromno dela,« 
je priznal ljubiteljski seizmolog. 
Dodal je, da lahko z enim seizmo-
grafom določimo le oddaljenost 
epicentra, ne pa tudi njegove 
natančne lokacije: »Za potresno 
mrežo bi potrebovali najmanj tri 
seizmografe, npr. enega v Slatini, 
drugega na Ptuju in tretjega v Or-
možu. Kjer bi se njihovi trije krogi 
sekali, tam bi bil epicenter potre-
sa.« O postavitvi drugega seizmo-
grafa že razmišlja.

V državni mreži potresnih opa-
zovalnic je trenutno okoli 20 se-
izmografov, nam najbližja sta na 
Kogu in Pohorju. Morda bo del 
mreže postala tudi slatinska potre-
sna opazovalnica, je dejal Vidovič: 
»Agenciji RS za okolje sem poslal 
pobudo za vključitev v njihovo 
mrežo, odgovor še čakam. Sem pa 
že navezal stik s kolegi iz Avstrije, 
Madžarske in Amerike.«

Njegova potresna opazovalnica 
je vključena v mednarodno mrežo 
(več kot 2.000) opazovalnic (The 
Quake Catcher Network), ki je 
skupni projekt Stanfordske univer-
ze in Univerze Kalifornije v Riversi-
deu v Združenih državah Amerike. 
Vsi podatki se samodejno pošiljajo 
v zbirni center v Ameriki, kjer jih 
obdelajo, proučijo in objavijo. Če 
je torej od Ekvadorja do Slatine 35 
minut, je po drugi strani od Slati-
ne do Združenih držav Amerike le 
pičla sekunda …

Foto: osebni arhiv

Lovro Centrih
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Za razliko od lanskega, dokaj 
deževnega leta je letos že konec 
zime opaziti primanjkljaj vlage v 
tleh. »Dolgoletna povprečna koli-
čina padavin v tem obdobju znaša 
210 mm, kar pomeni, da je letos 
padlo manj kot polovico povpreč-
nih letnih padavin v tem obdobju. 
Lahko rečemo, da je suša že pri-
sotna, predvsem na lažjih tleh in 
tam so rastline že v sušnem stresu. 
Pretekle padavine so sicer rastli-
nam blagodejno dele, a jih je bilo 
bistveno premalo. Višje povprečne 
temperature in s tem zgodnejši 
spomladanski razvoj rastlin pa po-
večujejo tudi nevarnost spomla-
danskih pozeb v trajnih nasadih. Še 
približno mesec in pol ta nevarnost 
ni izključena. Najbolj ogroženi so 
sadno drevje in zgodnji krompir,« 
pravi Marko Černe, specialist za 
namakanje na ptujskem kmetij-
skem zavodu.

Letošnje stanje pa ne izstopa, 
saj se s podnebnimi sprememba-
mi srečujemo že leta. Po letu 2000 
je bilo šest večjih suš na območju 
Slovenije razglašenih za naravno 
nesrečo. Opažen je tudi zgodnejši 
spomladanski razvoj pri domači 
slivi, ki zacveti od 22 do 40 dni hit-
reje. Povprečna temperatura se je 
v zadnjih letih zvišala za 1,7 °C, po-
gostejše so zime brez snega in tudi 
sicer se je količina letnih padavin 
bistveno zmanjšala.

Namakanje je pomem-
ben ukrep, a ni edini

»Glede na to, da smo vodna de-
žela, je namakanje najboljša pot. 
Uspešen in sodoben namakalni sis-
tem iz Drave bi tako olajšal stanje v 
kmetijstvu,« je prepričan Černe, ki 
opozarja, da država in Evropa v ta 
namen tudi razpisujeta številna so-
fi nanciranja namakalnih sistemov.

Možnosti za lažje kljubovanje 
vremenskim neprilikam pa so tudi 
drugje. Trendi gredo predvsem v 
smeri povečanja organskih snovi 
v tleh. »Povečanje humusa v tleh 
je za rastline izjemno koristno. To 

lahko zagotovimo na tri načine. 
Prvi je z vnosom organskih snovi, 
kar pomeni, da se morajo organski 
odpadki vrniti na kmetijske površi-
ne in ne smejo pristati na deponi-
jah. Drugi način je zeleni pokrov, 
ki naj bo na površini čez vse leto. 
Tretji način pa je čim manjša obde-
lava tal,« pojasnjuje Ivan Brodnjak 
iz Kmetijskega zavoda Ptuj.

Nekatere zahodne države kme-
tom že plačujejo nagrade za po-
večanje organske snovi v tleh, saj 
na ta način konzervirajo ogljikov 
dioksid. »Če povečamo vsebnost 
organske snovi za 1 %, smo v resnici 
konzervirali 50 ton CO2. Avstrijci že 
izvajajo ukrepe v tej smeri in kmete 
za vnos organskih snovi nagradijo 
s 1.500 evri na hektar. To je eden 
od načinov, kako lahko kmetijstvu 
pomagamo in mislim, da bo tudi 
prihodnja kmetijska politika šla v 
to smer,« še dodaja Brodnjak.

Zeleni pokrov, nove 
kulture

Pomembno je, da so polja ves 
čas zelena. Takoj ko glavni pride-
lek poberemo, posejemo nekaj 
zelenega. »To je še posebej dober 
ukrep za Dravsko-Ptujsko polje, saj 
neprestana ozelenitev zmanjšuje 
tudi spiranje nitratov, ki so najbolj 
nevarni ravno v sušni dobi,« razla-
ga Brodnjak. 

Eden od ukrepov, kako se lahko 
spopadamo s podnebnimi spre-
membami, so tudi nove kulture, ki 
so bolj prilagojene suši, a to pač ni 
vedno mogoče. »Številni menijo, 
da koruza ne spada na sušna ob-
močja, saj je zelo občutljiva, a kaj 
ko za to kulturo nimamo primerne 
alternative,« je kritičen Brodnjak. V 
takih primerih je zato po njegovem 
mnenju ključno dobro namakanje. 
Po besedah Černeta pa se lahko 
bolje prilagodimo na nekaterih 
drugih področjih: »Orehi in ostali 
lupinarji se lahko izognejo zmrzali, 
saj zacvetijo sorazmerno pozno. To 
je lastnost, ki jo lahko izkoristimo.«

Po mnenju obeh pa je seveda 

pomembno ohraniti naše avtohto-
ne vrste, to pa bo možno le s pre-
ventivnim vlaganjem v primerno 
infrastrukturo. »Namakalni sistemi 
in protitočne mreže so nuja. Zava-
rovalnice bodo morda videle pri-
ložnost v taki situaciji, a tu rešitve 

ne vidim. Več bo škode, višje bodo 
premije in to ne reši ničesar. To je 
začaran krog. Zavarovanje samo 
zmanjša riziko izpada dohodka, v 
resnici pa ne rešuje težav kmetij-
stva,« meni Brodnjak. 

Slovenija, Podravje � Podnebne spremembe spreminjajo trende v kmetijstvu

Letošnja suša že na kritični točki
Dolga sušna obdobja, tople zime, sneg spomladi ter vse pogostejše poplave, toča in zmrzal uničujejo kmetijske 
pridelke. Strokovnjaki opozarjajo, da bo ekstremnih vremenskih razmer vse več, kar pa neugodno vpliva tudi 
na kmetijstvo. Pridelovalci se bodo v prihodnje zato morali bolj prilagoditi in tudi trendi gredo v to smer. 

Foto: Vida Božičko

V zadnjih letih drevesa bistveno prej zacvetijo. Domača sliva kar od 22 do 40 dni hitreje, kar pa pomeni še večjo nevarnost za pozebo.

Na omenjenih lokacijah, v bližini visokodebelnih travniških sadov-
njakov, so v sklopu projekta Življenje traviščem postavili deset hote-
lov za žuželke oz. žuželnjakov. V njih so nastavljeni različni materiali, 
predvsem opečni in leseni, v najnižjem nadstropju pa so deloma za-
polnjeni z mivko in tako različnim žuželkam omogočajo zaleganje v 
sipek material.

Žuželke v naravi opravljajo pomembno vlogo oz. oprašujejo rastline, 
zaradi človekovih posegov v naravo pa stara razpokana drevesa, 
skednje, slamnate strehe ali preproste kamnite zidove najdejo vse 
težje … Kot zatočišča, prezimovališča ali prostori za gnezdenje so 
zato primerni tudi hoteli za žuželke.

Najbolj zasedeni hoteli v Halozah so opremljeni z informativnimi ta-
blami za mimoidoče obiskovalce, vsaka od njih nosi še QR-kodo s po-
vezavo do opisov žuželk na suhih traviščih. Direktor PRJ Halo Jernej 
Golc je povedal, da je skupna vrednost izdelave hotelov s postavitvijo 
okoli 5.000 evrov: »Na razpis so prispele tri ponudbe, kot najugodnejši 
ponudnik je bilo izbrano cirkulansko podjetje Limpak.« V projektu Živ-
ljenje traviščem poleg omenjenega podjetja sodelujejo Zavod RS za 
varstvo narave, KGZ Ptuj, KS Dobovec in društvo Gorjanske Košenice, 
projekt sofi nancira okoljsko ministrstvo.

Ptuj � 25 let od zasaditve trte na gradu

S prvo rezjo določili 
letnik
Potomka najstarejše vinske trte na svetu na ptujskem 
grajskem dvorišču raste že 25 let. Ob tej priložnosti so po-
delili cepljenke in pripravili predstavitev novega letnika 
vina CIVIS iz mestnega vinograda ter podelili cepljenke 
modre kavčine – žametne črnine, prve potomke najsta-
rejše trte na svetu, z listino o izvirnosti.

Foto: arhiv Življenje traviščem

Letos so cepljenke prejeli Eva Gašperšič, 7. ptujska vinska kraljica, 
Franc Brenčič, kletar Društva vinogradnikov in sadjarjev Osrednje Slo-
venske gorice, in Društvo vinogradnikov Mala Nedelja.

Po besedah mestnega viničarja Andreja Reberniška je prva rez po-
membno prvo opravilo vsakega vinogradnika, ki ima tudi simbolično 
funkcijo. »To je prvo srečanje s trto po lanskem letu. Vsak vinogradnik 
tako trto najprej oceni, z rezom pa določi novo zgodbo letnika,« je 
povedal.

Prvo rez je slavnostno opravila županja Nuška Gajšek, ki je na vinsko 
zgodovino mesta zelo ponosna. Še posebej pa je bil ta dogodek pose-
ben za aktualno ptujsko vinsko kraljico. »V čast mi je, da sem lahko bila 
zraven in vesela sem, da sem dobila cepič potomke najstarejše trte,« 
je povedala 7. ptujska vinska kraljica Eva Gašperič.

Haloze � Postavili so hotele za žuželke

Z žuželkami in QR-kodami 
po celotnih Halozah
Kaj po novem druži kmetije Vovk v Starem Gradu, Juhart na 
Bolfenku, Sovinc v Strajni, Kokol v Pristavi, Miran v Podleh-
niku in Stramič v Paradižu ter Osnovno šolo Stoperce, posest 
Permakulturnega inštituta Maribor v Gruškovju, Pušnikovo 
domačijo v Nadolah in Naravni rezervat Haloze-Čerinovo?

Foto: Črtomir Goznik

Na dogodku so sodelovali slovenski in evropski vitezi vina, vinske kra-
ljice na čelu s 7. ptujsko vinsko kraljico in vinarji.

Pravila gnojenja morajo 
slediti vremenskim 
spremembam

Čas in obseg gnojenja na kmetijskih zemljiščih sta zakonsko 
določena. Uredba tako prepoveduje gnojenje s tekočimi gnojili med 
15. novembrom in 1. marcem. Kmete to jezi, saj je vegetacija odvisna 
od vsakega leta posebej in včasih zaradi datumske omejitve zamudijo 
najugodnejši čas za gnojenje, zaradi upoštevanja zakona pa si lahko 
naredijo celo škodo.

Prepoved gnojenja z gnojevko je zakonsko določena za obdobje med 
15. novembrom in 1. marcem. Še pred štirimi leti je bila omejitev le 
do sredine februarja, kar se je kmetom zdela boljša možnost. »Ker 
je vreme vsako leto topleje in ker je vegetacija vedno hitrejša, je ta 
datum za nas nerazumljiv. Izjema je dovoljena v nekaterih primerih 
in lahko gnojimo tudi 15. februarja, vendar to ne velja za travnike. 
To je povsem nelogično, saj je ravno tam zeleni pokrov in zato ni 
nobene nevarnosti izpiranja,« je povedal Ivan Brodnjak iz ptujskega 
kmetijskega zavoda. 

Na državni ravni se že pripravljajo poskusi, kako bi dokazali, da 
bi bilo smiselno te datume spremeniti. »Na sredozemskem območju 
že lahko gnojijo tudi prej, a zaradi podnebnih sprememb bi to mogli 
spremeniti tudi pri nas,« je še prepričan Brodnjak.

Foto: Vida Božičko

Ivan Brodnjak
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Letošnja Ura za Zemljo bo potekala pod sloganom »Odreši se plasti-
ke, izberi naravo!«. Vodja iniciative v Svetovni organizaciji za varstvo 
narave Adria Petra Boić Petrač je dejala: »Plastična kriza, ki smo si jo 
sami ustvarili, je velika grožnja obstanku naših morij in planeta, zato 
si moramo skupaj izboriti prihodnost brez plastike. Ta Ura za Zemljo 
je idealna priložnost za ustvarjanje neustavljivega gibanja za naravo in 
sprejemanje odločitev, ki nam bodo omogočile boljši jutri.«

Ena ura v temi bistvenih dobrobiti za okolje resda ne prinaša, ven-
dar služi kot simboličen opomin. Dogodek pomenljivega ugašanja luči 
so prvič pripravili leta 2007 v avstralskem Sydneyju, danes pa se tudi 
uradno največji prostovoljni akciji na svetu pridružujejo že v več kot 
180 državah sveta. V mrak bodo že tradicionalno potonile tudi največ-
je svetovne znamenitosti, kot so pariški Eiffl  ov stolp, rimski Kolosej 
in londonski Big Ben. Lani se je v Sloveniji akciji pridružilo več kot 20 
občin, med njimi tudi občini Ptuj in Središče ob Dravi. Letošnjega se-
znama sodelujočih še ni, a bo število predvidoma še večje.

Sp. Podravje � Ura za Zemljo

O plastiki bomo razmislili 
v temi
To soboto, 30. marca, med pol deveto in pol deseto uro zvečer 
se bodo številna mesta in kulturne znamenitosti po vsem svetu 
pogreznili v temo, da bi osvetlili ekološko problematiko.

Foto: ČG

Pobudi Ura za Zemljo se od leta 2014 pridružuje tudi Mestna občina 
Ptuj, ki za eno uro ugasne javno razsvetljavo na območju ptujskega 
gradu.

Sv. Andraž � Spremenjen prostorski načrt 

Pod šolo deset 
individualnih hiš
Ker se je pokazala potreba po izgradnji novega stanovanjskega 
bloka, na občini Sveti Andraž iščejo investitorja zanjo.

V občini Sveti Andraž v Slovenskih goricah so nekoliko spremenili 
in dopolnili občinski prostorski načrt; z ministrstvom za kmetijstvo, 
gozdarstvo in prehrano so ga že uskladili, čakajo še na soglasje mini-
strstva za okolje in prostor.

Županja Darja Vudler upa, da bodo tudi to soglasje pridobili v krat-
kem in da bodo lahko naročili izdelavo občinskega podrobnega pro-
storskega načrta. Prostorsko planiranje in stanovanjsko-komunalna 
dejavnost zajemata prostorsko načrtovanje in razvoj ter načrtovanje 
poselitve v prostoru, torej stanovanjsko in komunalno dejavnost ter 
gospodarjenje z zemljišči. 

»Pod šolo v Vitomarcih je prostor za gradnjo desetih individualnih 
hiš. Investitor za gradnjo nekaj hiš namreč že čaka, da pridobimo 
ustrezna dovoljenja, da potrdimo spremembe prostorskega načrta 
in nato še podrobni prostorski načrt, precejšnje je zanimanje tudi za 
preostale parcele. Poleg tega se je pokazala tudi potreba po izgradnji 
novega bloka, za kar pa investitorja še iščemo.«

Foto: EM

Na športno igrišče za Osnovno šolo Žetale bo kmalu vabila nova športna infrastruktura.

Nagrobnike so ohranili, tiste s 
kulturno-zgodovinsko vrednostjo 
pa restavrirali. Zanemarjeno in nev-
zdrževano vegetacijo so odstranili, 
vitalna in čvrsta drevesa so ohrani-
li, veliko dreves, grmovnic in druge-
ga zelenja pa zasadili tudi na novo. 

Za urejanje vegetacije je poskrbel 
Arboretum Volčji potok, ki je po 
končanem projektu upravljavcu 
parka, to so Javne službe (JS) Ptuj, 
podal smernice za vzdrževanje 
vegetacije. Sedanja podoba par-
ka kaže na dosledno vzdrževanje. 

„Park se redno vzdržuje, dela po-
tekajo po načrtu Arboretuma Volčji 
potok. Omenjenim navodilom se 
bo sledilo tudi v prihodnje,“ so 
povedali v JS Ptuj in dodali, da so 
zaradi sušne zime vzdrževalna dela 
na vegetaciji začeli že januarja. Za-

radi pomanjkanja vlage so drevesa 
zalivali. V minulem tednu so začeli 
košnjo zelenic. Ostala vzdrževalna 
dela, kot so urejanje poti, čiščenje 
in pobiranje smeti, odstranjevanje 
odpadlih vej, listja, sveč ter drugih 
odpadkov, izvajajo skozi celo leto. 
Večina na novo zasajene vegetacije 
raste, posušila so se le tri drevesa, 
ki pa jih je Arboretum v okviru ga-
rancijskega roka zamenjal.

MO Ptuj je v ureditev starega 
pokopališča na Volkmerjevi cesti 
vložila 1,2 milijona evrov. Projekt 
je bil sofi nanciran s sredstvi EU. 
Za vzdrževanje pokopališča, ki je 
sedaj park, MO Ptuj letno name-
nja 50.000 evrov. Predzgodovina 
pokopališča sega v leto 1680, ko 
je mesto prizadela kuga. Med le-
toma 1754 in 1978 (225 let) je bilo 
pokopališče aktivno, zadnjih 40 
let pa opuščeno in zapuščeno. Od 
lanskega poletja je lepo urejeno. 
Zaslugo za to gre zagotovo pripi-
sati nekdanjemu županu MO Ptuj 
Miranu Senčarju in njegovi ekipi, 
ki so dali projektu prioriteto in ga 
tudi izpeljali.

Ptuj � V parku spominov cvetijo magnolije

Drevesa so zalivali tudi pozimi
Najstarejše ptujsko pokopališče, ki je štiri desetletja životarilo in je bilo zanemarjeno, je lani sredi leta zažive-
lo v novi podobi. Mestna občina (MO) Ptuj ga je preuredila v park spominov.

Foto: MZ

Cvetoče magnolije v parku spominov; cvetočega drevja in grmovnic bo v prihodnje še več, saj so med drugim 
zasadili japonske češnje, šmarne hrušice in tulipanovce.

Žogice za golf so zamenjali frizbiji
V Disk golf zvezi Slovenije so pojasnili, da je disk golf (ali 

tudi frizbi golf) igra, zelo podobna tradicionalnemu golfu: 
»Le da namesto udarjanja žoge v luknjo mečemo frizbi (leteči 
disk) v posebej oblikovano kovinsko košaro. Cilj je isti: kon-
čati progo v čim manj metih. Po začetnem metu iz izmetne 
cone igralec vsak naslednji met začne na mestu, kjer je pri-
stal prejšnji frizbi. Drevesa, grmičevje in razgiban teren okoli 
poti leta diska zagotavljajo izziv za golfista.«

Po svetu je že več tisoč prog za disk golf, po podatkih Pro-
fesionalne disk golf zveze (Professional Disc Golf Association) 
so nam najbližje v Rušah, na Kopah in v Varaždinu na Hrva-
škem. Večina prog je brezplačnih, so povedali v Disk golf zvezi 
Slovenije: »Ponekod se zaračunava sam vstop v park, večino-
ma pa so strošek le izposoja opreme in tečaji, skupinski ali 
posamezni. Oprema za disk golf je tudi relativno poceni, cene 
za en disk se gibljejo med 5 in 14 evrov, pri tem pa za igranje 
zadostuje en sam disk.« Šport je primeren za vsakogar, si je 
pa za rundo z 18 luknjami treba vzeti uro do dve časa.

Foto: Wikipedia

Ravnateljica žetalske osnovne 
šole Silvestra Klemenčič je po-
vedala, da je izgradnja športne 
infrastrukture že v zaključni fazi: 
»Predvidevamo, da bo slavnostno 
odprtje v soboto, 11. maja.« Raz-
ložila je, da bodo nove pridobitve 
fi ksne, samo disk golf bo mogoče 
premikati: »Morda ga bomo tudi 
izposojali. Pravi disk golf ima sicer 
18 košev, naš pa samo tri, za poku-
šino. Za pravi disk golf namreč žal 
nimamo primernega prostora.« 
Novosti bodo brezplačno na voljo 
vsem občanom, tudi invalidom in 
drugače hendikepiranim osebam.

»Ker je pri nas na podeželju, 
predvsem zaradi hribovitega ob-
močja, možnosti za pestro špor-
tno ponudbo za vse generacije, ki 
vključujejo tudi invalide, izredno 
malo, bo ta nova pridobitev izre-
dnega pomena. Medgeneracijsko 
duženje bo nadgrajeno s športnimi 

aktivnostmi, prenos znanja med 
vsemi deležniki bo mladim omogo-
čal pridobitev novih znanj, veščin 
in kompetenc, starejšim možnosti 
aktivnega staranja, invalidom pa 
dostopnost do športnih objektov, 
ki jih doslej v lokalni skupnosti nis-
mo imeli,« so poudarili pripravljav-
ci projekta.

Osnovna šola Žetale je v sodelo-
vanju s Športnim društvom Žetale, 
Društvom upokojencev Žetale in 
Prostovoljnim gasilskim društvom 
Žetale s projektom Medgenera-
cijski izzivi (Mi smo za) predlani 
uspela na razpisu Lokalne akcijske 
skupine Haloze. Skupna vrednost 
projekta je 10.282 evrov, od tega 
bo 7.163 evrov prispeval Evropski 
kmetijski sklad za razvoj podeže-
lja. Projekt Mi smo za predvideva 
še organizacijo medgeneracijskih 
športnih tekmovanj in tradicional-
nih srečanj.

Žetale � Kmalu novosti na športnem igrišču

Pestra ponudba za vse generacije
Na športnem igrišču za Osnovno šolo Žetale bodo v kratkem uredili stezo za skok v daljino, rusko (viseče) 
kegljišče, balinišče in progo za mini disk golf.
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Markovci � Še en odlično izveden koncert Z glasbo do srca

Tisoč rožic in še več cvetov za navdušene 
Dan pred materinskim praznikom je športna dvorana OŠ Markovci pokala po šivih. Ogromno navdušenih obiskovalk 
Ptuj in oddaje Z glasbo do srca, je navdušeno zaploskalo letošnjim udeležencem koncerta, ki ga je družba Radio-Tednik 

Foto: Črtomir Goznik

Ogromno gledalcev je spremljalo letošnji koncert Z glasbo do srca, posvečen ženam in materam.  

www.ilkoscandle.com

Foto: Črtomir Goznik

Marjan Nahberger, voditelj in oče prireditve Z glasbo do srca, poimenovano po istoimenski radijski oddaji na 
Radiu Ptuj, ki je bila prvič predvajana že pred 18 leti, je skupaj z radijskim urednikom Domnom Hrenom razveselil 
obiskovalke s cvetjem in dišečo svečko. 
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Oddaja, ki je že od leta 2001 
trdno zasidrana v shemi Radia 
Ptuj, tudi v koncertni obliki vsako 
leto privabi številne obiskoval-
ce. Dvorana Center je bila že na 
prvem koncertu polna do zadnje-
ga kotička. V letu 2019, ko je pos-
tala polnoletna, pa je ponovno 
prekosila vsa pričakovanja. V letih 
2007, 2008 in 2009 je potekala 
tudi v festivalski obliki, nekaj časa 
je bila tudi spremljevalka tradi-
cionalnih ptujskih sejmov. Njen 
voditelj Marjan Nahberger je v 

teh letih gostil številne priljublje-
ne pevce in glasbene skupine, ki 
so vsi po vrsti prinesli veliko ve-
selja in lepih trenutkov, druženja 
in povezovanja, saj je govorica 
glasbe univerzalna in ne pozna 
meja. Šopek najlepših želja, ki so 
jih predali letošnji izvajalci: Marjan 
Zgonc, trio tenorjev Classico, Nina 
Donelli, Marko Vozelj, Učiteljice, 
Natalija Verboten, Luka Basi, sku-
pina Magazin, Werner, ki je zapel 
tudi s hčerko Kanenas, se je še 
posebej dotaknil žena in mater, ki 

so jim zapeli ob prazniku žena in 
materinskem dnevu. 

Družba Radio-Tednik Ptuj je ob 
tej priložnosti ženske obiskovalke 
razveselila z lončnico sezonskega 
cvetja in dišečo svečko. Vse lepo 
ob njihovem prazniku jim je za-
želel tudi direktor družbe Drago 
Slameršak. Urednik Radia Ptuj 
Domen Hren pričakuje, da bodo 
za podarjene rožice lepo skrbele, 
jih pridno zalivale, gnojile, tudi 
razveselile s kakšno pesmijo, da 

se bodo čim bolj razcvetele, jih 
čez tri tedne fotografi rale in foto-
grafi je poslale na facebook stran 
Radia Ptuj. Tista, ki ji bo po oce-
ni najboljših aranžerjev, ki so jih 
izobrazili v Ekonomski šoli Ptuj, 
uspelo vzgojiti najlepšo cvetlico, 
se bo razveselila izjemne nagra-
de. Cvetličarstvo Iris, Sveti Jurij 
ob Ščavnici, ji bo podarilo cvetje 
za ocvetličenje vseh oken in bal-
konov kot tudi okolice hiše, oz. jo 
bo oskrbelo z vsem cvetjem, ki ga 
potrebuje. 

Koncert Z glasbo do srca je bil 
koncert te pomladi za vse zveste 
poslušalce Radia Ptuj in bralce 
Štajerskega tednika.

obiskovalce
in obiskovalcev, zvestih poslušalcev Radia 
Ptuj posvetila ženam in materam. 

Za pomoč pri organizaciji 
koncerta se zahvaljujemo: 

Občini Markovci in OŠ Markovci za uporabo dvorane, 
podjetju Ilkos za podarjene sveče našim obiskovalkam, 
Vrtnarstvu Iris, Sveti Jurij ob Ščavnici (za podarjene rožice 
našim obiskovalkam), Cvetličarni Vijolica z Zagrebške ceste 
13 na Ptuju (za dekoracijo odra) in cvetje nastopajočim, 
podjetju Spirala, d. o. o., Bukovci za pogostitev nastopajočih, 
trgovini in baru Špic v Markovcih, gostilni Ribek v Stojncih 
ter baru Sandra v Spuhlji za pomoč pri prodaji kart za 
koncert ter vsem, ki so vsak po svojih močeh prispevali, da 
je koncert uspel. Vsem skupaj in vsakemu posebej hvala.

Foto: Črtomir Goznik

Trio tenorjev Classico osvaja s svojimi žametnimi glasovi.

Foto: Črtomir Goznik

Učiteljice (Ana Vurcer, Silvija Ivić in Andreja Paškvan) so zapele tudi naj-
ljubšo pesem – Dunav.

Foto: Črtomir Goznik

Skupina Magazin danes nastopa v sestavi Andreja Šušnjara, Nenad Vesa-
nović in Željko Baričić. V nekih drugih časih je bila kalilnica pevskih zvezd: 
Jelene Rozge, Danijele in Ivane Kovač …

Foto: Črtomir Goznik

Werner se je sredi turneje po Sloveniji ustavil tudi v Markovcih. Radio Ptuj 
ima čudovito občinstvo, zato se vselej rad odzove povabilu.

Foto: Črtomir Goznik

Luka Basi, ljubljenec ženskega ob-
činstva, Korošec z dalmatinsko 
dušo, je premierno zapel pesem 
Ružo bila.

Foto: Črtomir Goznik

Natalija Verboten je kot vselej oča-
rala – z glasom, nastopom in sta-
som.

Foto: Črtomir Goznik

Marjan Zgonc se je občinstva 
ponovno dotaknil z že skoraj po-
narodelo pesmijo – Hvala ti, mati 
Marija. 

Foto: Črtomir Goznik

Nina Donelli, simpatična Štajerka, 
ki v glavnem poje hrvaške pesmi, 
niza uspeh za uspehom. 

Foto: Črtomir Goznik

Marko Vozelj je vsem zaželel sre-
čo, četudi nas včasih od nje deli le 
centimeter. Le en centimeter je tudi 
naslov pesmi, ki jo je zapel.

Foto: Črtomir Goznik

Vse lepo je materam ob njihovem prazniku zaželel tudi direktor družbe Radio-Tednik Ptuj Drago Slameršak, ob 
njem Marjan Nahberger.
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Kidričevo, Videm � 12. Veselo na jožefovo

Zbrana sredstva bodo namenili 
za kovaški muzej v Šturmovcih
Pred jožefovim je v restavraciji Pan v Kidričevem harmonikarska skupina Veseli Jožeki 
pripravila že 12. glasbeno-dobrodelno prireditev Veselo na jožefovo.

Tudi letos v okviru Javnega sklada Republike Slovenije za kulturne 
dejavnosti potekajo srečanja otroških gledaliških skupin. Pod naslo-
vom Gremo v gledališče 2019 je minuli četrtek v polni večnamenski 
dvorani v Vitomarcih potekalo območno srečanje, na katerem so 
se predstavile štiri otroške gledališke skupine iz Vitomarcev, Ptuja, 
Majšperka in Lovrenca na Dravskem polju. Srečanje je s predstavo 
Andreja Černela V pričakovanju odprla otroška gledališka skupina 
Redoljubi iz podružnične osnovne šole v Vitomarcih, ki spada pod OŠ 
Cerkvenjak, sledil je gledališki krožek osnovne šole iz Majšperka z de-
lom Brigitte Weninger Bav Bav, Gledališki studio DPD Svoboda Ptuj 
je uprizoril Modro vrtnico Kristine Brenkove, zadnja pa je nastopila 
otroška gledališka skupina Sladkosnedki iz podružnične osnovne šole 
Lovrenc na Dravskem polju, ki deluje pod okriljem OŠ Kidričevo, in si-
cer s predstavo Roka Vilčnika Babica Marmelada.

Kot je povedala Iva Brajovič, vodja območne izpostave JSKD Ptuj, 
srečanje sicer ni tekmovalnega značaja, pa vendar je naloga selekto-
rice in režiserke Mateje Kokol, da predstave oceni in izbere tiste, ki 
bodo šle na regijsko srečanje. Ocenjujejo celovitost in izvirnost pred-
stave, angažiranost otrok ter kakovost mentorskega dela z igralci. 
Območna tekmovanja potekajo tudi v Lenartu, Slovenski Bistrici in 
Ormožu, regijsko srečanje bo že aprila na Ptuju, državno pa junija v 
Novem mestu.

Ptuj � Pogovor o(b) fi lmu Izbrisana z Miho 
Mazzinijem

Zgodb si sploh ni treba 
izmišljevati
Ob ptujski premieri fi lma Izbrisana so v Mestnem kinu 
Ptuj v goste povabili režiserja in scenarista fi lma Miha 
Mazzinija.

Foto: SD

Z Modro vrtnico Kristine Brenkove se je na območnem srečanju otro-
ških gledaliških skupin v Vitomarcih predstavil Gledališki studio DPD 
Svoboda Ptuj. 

Mazzinijev celovečerni režijski prvenec Izbrisana pripoveduje zgod-
bo o samski materi, ki ob prihodu v porodnišnico ugotovi, da je v raču-
nalniških sistemih preprosto ni več. Uradno torej ne obstaja, zato tudi 
nima nobenih pravic do svoje novorojenke. Takrat se bitka z birokra-
cijo šele začne …

Zgodba je pravzaprav nekakšna kompilacija različnih resničnih 
zgodb izbrisanih. Mazzini jo je najprej napisal kot fi lmski scenarij, ga 
nato predelal v roman in končno posnel še fi lm. »Zgodba združuje kar 
nekaj 'mojih' tem; vprašanja identitete, krivic in spregledanih stvari,« 
je povedal režiser.

Dodal je, da je prav leta 1992, ko se je izbris zgodil, pisal horor ro-
man Zbiralec imen: »V njem nadnaravne sile ljudem jemljejo identite-
to. Istočasno so naravne sile počele isto. Zgodb si torej sploh ni treba 
izmišljevati, samo okoli sebe je treba pogledati …« Opomnil je, da 
izbrisani kljub zmagam na sodiščih zadoščenja še vedno niso dobili.

Sveti Andraž � Območno srečanje otroških 
gledaliških skupin

Gremo v gledališče 2019
V polni večnamenski dvorani v Vitomarcih so s svojimi preds-
tavami nastopile štiri otroške gledališke skupine iz Vitomar-
cev, Ptuja, Majšperka in Lovrenca na Dravskem polju.

Foto: arhiv Mestnega kina Ptuj

Z Miho Mazzinijem se je pogovarjala vodja Mestnega kina Ptuj Nina 
Milošič.

Prireditev so Veseli Jožeki že tra-
dicionalno začeli z Avizom in skle-
nili z Vidovo polko. Kot gostje so 
nastopili številni glasbeniki: Haloški 

trio, harmonikarki Katja Strelec in 
Julija Toplak, Fantje z vasi s citrar-
ko Tanjo Zalokar, člani Folklornega 
društva Stoperce, Mladi štoparji s 

harmonikarjem Andrejem Gabrov-
cem, rogisti Zveze lovskih družin 
Ptuj-Ormož, tamburaši iz Cirkulan, 
ansambel Zagon, ansambel Štajer-

ski zvoki, Petovia kvintet in po ve-
čerji še ansambel Razplet. Za smeh 
sta s skečem poskrbeli Mateja in 
Natalija iz Kulturnega društva Le-
skovec, za srečo pa srečelov.

Veseli Jožeki so muzikantu in ve-
likemu poznavalcu glasbenega in 
folklornega izročila Jožetu Godcu 
podelili posebno nagrado za ohra-
njanje ljudskega izročila. Stanovsko 
značko Veselih Jožekov je za pet let 
delovanja v skupini prejela harmo-
nikarka Nina Osenjak, ki se je odlo-
čila za študij glasbe. Prireditve so se 
udeležili tudi župan občine Videm 
Branko Marinič, poslanka državne-
ga zbora Suzana Lep Šimenko in ve-
leposlanik Republike Poljske v Slo-
veniji Paweł Czerwiński, vodila sta 
jo Tatjana Mohorko in Peter Kirič.

Ustanovni član skupine Veseli 
Jožeki in idejni vodja prireditve 
Veselo na Jožefovo Jožef Hrga je 
pojasnil, da je koncert vsako leto 
dobrodelen, komu bodo del izku-
pička namenili, pa vselej razkrije-
jo šele na sami prireditvi: »Letos 
bomo sredstva namenili Turistič-
nemu društvu Šturmača za uredi-
tev kovaškega muzeja na Petrovi 
domačiji v Šturmovcih.« Koliko 
denarja so zbrali, bo znano čez kak 
teden dni. Veseli harmonikarji so 
doslej pomagali že številnim, tudi 
ptujski porodnišnici pri nakupu 
inkubatorja, videmski župniji pri 
nakupu novih orgel ter leskovškim 
in trževskim gasilcem pri nakupu 
novih gasilskih vozil.

OŠ Ljudski vrt, največja šola z največ učen-
ci na Ptujskem, je v petek praznovala 61. dan 
šole. Ob tej priložnosti so pripravili predsta-
vo učencev z naslovom Vstopimo v srednje-
veški Ptuj. Tatjana Vaupotič Zemljič, ravnate-
ljica šole, je imela tokrat še eno pomembno 
nalogo, skupaj z Jožico Repič sta namreč 
režirali omenjeno predstavo. Da so zgodo-
vinska dejstva res bila predstavljena na pravi 
način, je s svojim izjemnim znanjem pomaga-
la zgodovinarka Marija Hernja Masten. 

S prireditvijo so prikazali, kako je potekal 
sejem v srednjem veku, ko je bil Ptuj še kako 
pomembno mesto. Srednjeveška glasba, 
ples, pa tudi jasno določena pravila prodaje 
in nakupa, vse to je zaznamovalo prav pose-
ben 61. rojstni dan OŠ Ljudski vrt. Kot vsako 
leto je bila tudi tokrat dvorana polna ljudi in 
veselja.

Ptuj � Dan OŠ Ljudski vrt

Šolarji vstopili v srednjeveški Ptuj
Tudi šolarji, ki obiskujejo OŠ Ljudski vrt, so svoj praznik, dan šole, letos namenili 1950. obletnici prve pisne omembe 
Ptuja. Skupaj so se vrnili v srednji vek in podoživeli pravi sejemski dan tistega časa.

Foto: Gorazd Glogovčan

Veseli Jožeki delujejo pod okriljem Kulturnega društva Franceta Prešerna Videm pri Ptuju.

Foto: ČG 

Učenci baletnega oddelka so 
zbrane popeljali v čudovit svet 
fantiča z imenom Peter Pan, ki ima 
sposobnost letenja in zavrača ide-
jo o odraščanju. V predstavi, polni 
dogodivščin v deželi Nije, sodeluje 
26 balerin, starih od 4 do 14 let, ter 
sam mentor Slavčo Stoleski, ki se 
je preizkusil v vlogi kapitana Kljuke. 
Kot je povedal Stoleski, ki balet na 
ormoški šoli poučuje že peto leto, 
otroci uživajo v vlogah. »Učenci 
so oziroma bodo to predstavo 
odplesali za večino okoliških šol in 
vrtcev, v sredo so se predstavili šir-
ši javnosti v Domu kulture Ormož. 
Dvorana je bila polna, odziv publi-
ke pa lep, topel, pohvalen. V torek 
zaključujejo 'turnejo' v OŠ Zavrč,« 
je še zadovoljno pristavila ravnate-
ljica glasbene šole Tatjana Petek.

Ormož � Uprizorili baletno predstavo Peter Pan

Polna dvorana ter pohvale
Na odru Doma kulture Ormož je pred dnevi zaživela baletna predstava Peter Pan, ki so 
jo pod mentorstvom Slavča Stoleskega uprizorile balerine Glasbene šole Ormož. 

Foto: Arhiv GŠ Ormož
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»Proti Rogaš ki pod nivojem, z 
Dobom smo se zbrali, proti Naf-
ti pa je bilo že veliko bolje,« je po 
tekmi dejal kapetan Drave Anton 
Rogina. Z njim se lahko hitro stri-
njamo, saj so modri proti Lendav-
čanom odigrali borbeno, odlični so 
bili v obrambi, v napadu pa so tudi 
zadeli takrat, ko je bilo to najbolj 
potrebno. 

Domači trener Nikola Jaroš 
tokrat pred približno 350 gledalci 
ni mogel računati na Lovenjaka 
(kartoni) in Nelsona (dokumenta-
cija še vedno ni urejena), a je bilo 
takoj vidno, da je borbenost vseh 
igralcev v modrih dresih na igrišču 
na izjemno visokem nivoju. Gostje 
so imeli od samega začetka tekme 
težave z organizacijo napadov, le 
redko so jih zaključevali s strelom 
proti golu. 

Obramba Drave je bila kompak-
tna, prehodi v napad pa zelo hitri, 
predvsem po odvzetih žogah na 
sredini igrišča je bil Marciuš tisti, 
ki je za goste predstavljal največjo 
nevarnost. Po enem takšnih napa-
dov so Dravaši v 23. minuti prišli do 
kota, ki ga je odlično izvedel Rogi-
na, Zorko je z glavo žogo usmeril 
proti vratarju gostov, ta jo je krat-
ko odbil, Nemanja Ivanov pa iz šes-
tih metrov zabil v gol – 1:0. 

»Prvi gol na tekmi je bil zelo po-
memben, saj smo se z njim otresli 
začetne nervoze. Takoj sem vedel, 
da se bo tekma s tem obrnila na 

našo stran,« je po tekmi dejal do-
mači trener. 

Domačini so trdo branili pribor-
jeno prednost, v zaključnem delu 
prvega polčasa pa so jo celo povi-
šali. Matevž Kukovec je tekmecu 
odvzel žogo na sredini igrišča in 
hitro zaposlil Marciuša, ki je ste-
kel na polovico tekmecev, nato pa 
poslal v sredino odličen predložek, 
ki ga je na oddaljenejši vratnici pri-
čakal Kukovec, ki je odlično sprem-
ljal akcijo in žogo z levico poslal v 

gol – 2:0. Veselje vseh – igralcev na 
igrišču in klopi za rezervne igralce 
ter trenerjev – je bilo izjemno …

Drugi del so gostje začeli bolj 
podjetno, prve napade pa so do-
mačini brez posebnih zapletov od-
bili. In celo sami zapretili. To se je 
zgodilo v 52. (Branilović) in 57. mi-
nuti (Martić), obakrat je bil v vlogi 
podajalca Rogina. 

Najmočnejši pritisk so gostje 
uprizorili proti koncu tekme. Bli-
zu znižanja zaostanka so bili v 78. 
minuti, ko se je Grabant spretno 
izognil zanki prepovedanega polo-
žaja, prišel do strela z leve strani, a 
je meril za malenkost nenatančno. 
V 80. minuti je Bizjak poskusil z 
neposrednim strelom iz prostega 
strela, a je njegov poskus zletel 
preko gola. V 82. minuti je iz pro-
stega strela s približno 20 metrov 
po sredini poskusil Arpad Vaš, 

žogo pa je po njegovem nevarnem 
poskusu Žan Hrastnik z izjemno 
parado odbil v prečko! Domači 
vratar se je izkazal tudi dve minuti 
kasneje, ko je z drzno akcijo posre-
doval pred napadalcem Nafte. 

Franci Fridl je celoten prvi pol-
čas preživel ob liniji igrišča, drugi 
polčas pa – na trenerski klopi. Tako 
je bilo vse do konca tekme, ko je 
lahko le še čestital kolegu na do-
mači klopi. To so storili tudi nekate-
ri bivši igralci Drave, Šeliga in Bizjak 
sta npr. stopila v slačilnico domači-
nov in vsem čestitala za zmago.

V ekipi Drave ni bilo slabega čle-
na, vsi igralci so dosledno izpolnili 
vse naloge, zato so bili po tekmi 
zasluženo nagrajeni z aplavzom 
zbranih domačih navijačev. Gostu-
joči so svoje za slabo predstavo 
glasno nagradili z zmerljivkami …

Jože Mohorič

Drava Dakinda Ptuj – 
Nafta 1903 2:0 (2:0)

STRELCA: 1:0 Ivanov (23.), Kuko-
vec (40.).

DRAVA DAKINDA PTUJ: Hra-
stnik, Branilović (od 91. N. Vajda), 
Mate, Ivanov, Martić, Kukovec (od 
86. Martinčević), Marciuš, Dedić, 
Rešek, Rogina, Zorko (od 92. Go-
ljat). Trener: Nikola Jaroš.

NAFTA 1903: Raduha, Pirtovšek, 
Oštrek, Novinič, Zeljko (od 58. 
Grabant), Ploj (od 58. Vaš), Paku, 
Živko, Vinko, Bizjak, Cvrtila. Trener: 
Franci Fridl.

Tekmo so si ogledali tudi 
predstavniki glavnega spon-
zorja, podjetja Dakinda iz Ni-
gerije, z videnim pa so lahko 
bili več kot zadovoljni. Morda 
bi bilo celo dobro, da bi za ne-
kaj naslednjih tekem kar osta-
li v Sloveniji …

»Tokrat ni bil pomemben 
umetniški vtis, ampak v prvi 
vrsti igra na rezultat«

Anton Rogina, Drava: »Od samega za-
četka tekme smo se držali trenerjevih na-
vodil in se ob tem borili za vsako žogo. 
Za prvi polčas lahko celo rečem, da je bil 
najboljši v tem delu sezone. Zmaga proti 
Nafti je velik uspeh, veseli pa tudi napre-
dek v sami igri. Prepričan sem, da lahko 
na tak način v nadaljevanju  odigramo še 
boljše.«

Žan Hrastnik, Drava: »Za zmago je zaslu-
žna vsa ekipa, ki je odigrala dobro tekmo, 
predvsem v 1. polčasu. V drugem delu smo 
se nekoliko bolj posvetili nalogam v obram-
bi, na koncu pa zdržali vse do konca in za-

služeno slavili. S psihološkega vidika je to za 
nas zelo pomembna zmaga, upam, da bomo 
v podobnem tempu tudi nadaljevali.«

Nikola Jaroš, trener Drave: »Fantje so 
odigrali zelo dobro tekmo proti kakovo-
stnemu tekmecu, za kar jim čestitam. Zma-
ga nam veliko pomeni, prepričan pa sem, 
da to ni zadnja beseda, ki jo je ta ekipa rek-
la. Med tekmo je še bilo vidnih nekaj ne-
gativnih stvari, a tokrat ni bil pomemben 
umetniški vtis, ampak v prvi vrsti igra na 
rezultat. Konec koncev se nogomet igra za 
zadetke, mi smo tokrat dosegli dva.«

»Preveč zaverovani v svoje 
sposobnosti«

Jaka Bizjak, Nafta: »Slabo smo začeli tek-
mo in hitro prejeli tudi zadetek, Prav nič se 

nam ni izšlo po naših načrtih, celotna ekipa ni 
bila prava, nismo bili kompaktni – kot bi vsi 
imeli slab dan. Po zaostanku se je bilo težko 
vrniti, Drava je s svojo mlado ekipo pokazala 
dobro tekaško predstavo, zato jim čestitam 
za zmago.«

Franci Fridl, trener Nafte: »Poraz je z naše 
strani resda nepričakovan, a popolnoma za-
služen. Drava je pokazala več želje, tako v 
obrambnih kot napadalnih akcijah. Morda 
smo bili preveč zaverovani v svoje sposob-
nosti, pozabili pa smo, da je v prvi vrsti treba 
pokazati odnos do lastnega dresa, željo in 
voljo. Za izpolnitev visokih ambicij bo treba 
spremeniti ta odnos. To je vidno predvsem 
na gostovanjih, kjer so vse ekipe proti nam 
še posebej motivirane. V Brdih smo osvojili 
le točko, na Ptuju smo z najslabšo predstavo 
pomladi celo izgubili.«

Nogomet � 2. SNL, 20. krog

Predstava navdušila tudi Nigerijce

Foto: Črtomir Goznik

Nogometaši Drave (na fotografi ji Marko Marciuš v dvoboju z Rokom Pirtovškom) so bili za zelo bor-
beno predstavo proti Nafti nagrajeni s tremi točkami in aplavzom navijačev.

Nogomet � Reprezentanca Slovenije
Jasno vidni znaki okrevanja

Slovenska nogometna reprezentanca je začela nov kvalifi kacijski ciklus 
za nastop na EP leta 2020. Po povsem spodletelem nastopu v Ligi naro-
dov so jasno vidni prvi znaki okrevanja reprezentance …

Že na uvodni tekmi v Izraelu so naši izbranci pokazali precej igrivosti 
in predvsem ogromno želje po ugodnem rezultatu. V ekipi se ob teh po-
zitivnih lastnostih pojavlja še ogromno pomanjkljivosti, predvsem je bilo 
preveč izgubljenih žog v t. i. nevarnih conah in je tekmec prehajal v hitre 
protinapade. Takoj se je videlo, kaj naši ekipi pomeni Jan Oblak, ki je rešil 
nekaj nevarnih situacij, obrambni vrsti pa je dajal določeno samozavest. 

Tudi v nedeljo v Stožicah je Kek na igrišče pred približno 10.000 navijači 
poslal identično začetno enajsterico. V trdi tekmi z Makedonci so si naši 
uspeli priigrati prednost, a jim je tudi v drugem poskusu ni uspelo obdrža-
ti. V dvoboju izenačenih moštev so naši v nadaljevanju več poskušali, a so 
bili nevarni tudi Makedonci s Pandevom na čelu. 

Po dveh tekmah je največkrat omenjena besedna zveza glede 
ocene uvodnih nastopov: mešani občutki. Pesimisti to vidijo 
kot dve zapravljeni priložnosti za zmagi, optimisti pa kot dve 
tekmi, na katerih smo ostali neporaženi. Je kozarec na pol 
poln ali napol prazen?
Kvalifi kacije za EP 2020:

Izrael – Slovenija 1:1 (0:0)
STRELCA: 0:1 Šporar (48.), 1:1 Zahavi (55.).
Slovenija – Severna Makedonija 1:1 (1:0)
STRELCA: 1:0 Zajc (34.), 1:1 Bardi (47.).
SLOVENIJA: Oblak, Jokić, Mevlja, Al. Struna, Stojanović, Kurtić, Krhin, 

Zajc (od 90. Zahović), Verbič (od 83. Črnigoj), Iličić, Šporar (od 71. Berić). 
Selektor: Matjaž Kek.
1. POLJSKA 2 2 0 0 3:0 6
2. IZRAEL 2 1 1 0 5:3 4
3. S. MAKEDONIJA 2 1 1 0 4:2 4
4. SLOVENIJA 2 0 2 0 2:2 2
5. LATVIJA 2 0 0 2 1:5 0
6. AVSTRIJA 2 0 0 2 2:5 0

JM

E-mail: sport@radio-tednik.si

Sežanci skočili na vrh, 
Drava na 4. mesto

Doslej vodilni ekipi iz Radomelj v 
Dekanih ni uspelo ubraniti 1. mes-
ta, kljub dvakratnemu vodstvu so 
si na koncu z domačini razdelili 
točki. A je varovancem trenerja 
Muamerja Vugdaliča dobro kazalo, 
saj so v 84. minuti prešli v vodstvo 
in bili na pragu zmage. S tem pa se 
niso strinjali domačini, ki so si za-
služeno točko priborili z golom, ki 
so ga dosegli le dve minuti kasneje.

To so znali izkoristiti Sežanci, ki 
so gostili tekmece iz začelja, Bre-
žičane. Ni šlo docela lahko, saj so 
slavili minimalno zmago, a točke 
za potrditev visokih ambicij so vse-
eno vpisane. Strelec pred več kot 
500 gledalci je bil Papa Ibou Kebe, 
ki je zadel že na četrti zaporedni 
tekmi.

V izenačeni borbi za mesta pod 
vrhom so bili Dravaši za zmago z 
Nafto nagrajeni s skokom na 4. 
mesto. Zmagal je tudi Dob, na Bo-
nifi ki je edini gol na tekmi z doma-
čim Ankaranom dosegel rezervist 
Žiga Avbelj.

Beltinčanom je doma uspelo iz-
vleči točko z Novomeščani, vsaka 
točka proti višje uvrščenim ekipam 
pa bo zelo dragocena v boju za ob-
stanek. Točke namreč pridno zbira-
jo praktično vse ekipe iz spodnjega 
dela, v tem krogu je poln izkupiček 
uspel vpisati Bricem. Po dveh remi-
jih so visoko zmagali in »pobegnili« 
z dna – vsaj za kratek čas …

Edina ekipa, ki spomladi ni osvo-
jila še niti točke, je Fužinar. Po 
dveh minimalnih porazih v gosteh 

(obakrat 1:0) so tokrat brez točk 
ostali na domačem igrišču, ugnali 
so jih gostje iz Bilj. Ti so dvakrat 
zadeli v končnici tekme, Korošci 
pa se v treh tekmah sploh še niso 
vpisali na tabelo strelcev. 

REZULTATI 20. KROGA: 
Drava Dakinda Ptuj – Nafta 1903 

2:0 (2:0);
Ankaran Hrvatini – Roltek Dob 

0:1 (0:0); strelec: 0:1 Avbelj (86.);
Fužinar Vzajemci – Vitanest Bilje 

0:2 (0:2); strelca: 0:1 Doplihar (75.), 
0:2 Oyewusi (88.);

Jadran Dekani – Kalcer Ra-
domlje 2:2 (0:1); strelci: 0:1 Hajrić 
(30.), 1:1 Zyba (51.), 1:2 Bejdič (84., 
ag.), 2:2 Banovič (86.);

Beltinci – Krka 0:0;
Brda – Ilirija 1911 5:0 (2:0); strelci: 

1:0 Opoku (12.), 2:0 Štrukelj (24.), 
3:0 Jalinous (47.), 4:0 Marcius (51.), 
5:0 Miljanič (92., z 11 m);

Cherrybox24 Tabor Sežana – 
Brežice Terme Čatež 1:0 (0:0); stre-
lec: 1:0 Kebe (48.).

AŠK Bravo – Rogaška (3. 4.)
1. TABOR SEŽANA 20 13 3 4 42:17 42
2. KALCER RADOMLJE 20 12 4 4 51:21 40
3. AŠK BRAVO 19 12 3 4 44:20 39
4. DRAVA DAKINDA  20 10 4 6 37:22 34
5. ROLTEK DOB 20 9 7 4 33:24 34
6. NAFTA 1903 20 9 6 5 30:23 33
7. KRKA 20 8 8 4 37:27 32
8. FUŽINAR VZAJEMCI 20 6 7 7 23:24 25
9. ANKARAN HRVATINI 20 6 6 8 22:32 24
10. ROGAŠKA 19 5 7 7 22:30 22
11. BELTINCI 20 6 4 10 24:36 22
12. VITANEST BILJE 20 6 3 11 15:40 21
13. JADRAN DEKANI 20 5 4 11 32:44 19
14. BRDA 20 4 6 10 29:37 18
15. BREŽICE ČATEŽ 20 4 4 12 19:40 16
16. ILIRIJA 1911 20 4 4 12 23:46 16

Jože Mohorič
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(32:29) ušel na varno prednost 
treh zadetkov in tekmo pripeljal k 
srečnemu koncu. 

Uroš Krstič

Jeruzalem – Sviš 
Ivančna Gorica 
33:30 (18:14)

JERUZALEM: T. Balent (2 obram-
bi), Ž. Firšt Šeruga, A. Zemljič (7 
obramb); D. Bogadi 6, A. Šoštarič 
2, B. Čudič 3 (1), G. Ocvirk 11, R. Žu-
ran 2, T. Hebar 3, J. Kocbek 2, T. 
Kosi, M. Niedorfer, D. Mesarić 4, 
U. Horvat, Ž. Ciglar. Trener: Saša 
Prapotnik

SEDEMMETROVKE: Jeruzalem 
1/1; Sviš 6/5. IZKLJUČITVE: Jeru-
zalem 6; Sviš 2 minuti.  IGRALEC 
TEKME: Gregor Ocvirk (Jeruzalem).

Rokometaši Jeruzalema so us-
pešno začeli z nastopi v Ligi za ob-
stanek, saj so po hudi borbi ugnali 
zadnjeuvrščeni Sviš, ki se je pri Veli-
ki Nedelji pokazal v svetli luči. 

Do 11. minute (6:6) sta se eki-
pi izmenjevali v vodstvu, nobena 
ekipa pa ni povedla več kot za 
zadetek. Šele v drugi polovici 1. 
polčasa so si gostitelji prvič prii-
grali občutnejšo prednost (15:11), 
razliko štirih zadetkov pa so ob-
držali do odmora. 

Razpoloženi Gregor Ocvirk je 
v nadaljevanju takoj zadel za +5 

(19:14) in pričakovati je bilo, da 
je odpor Sviša zlomljen. S tem 
se niso strinjali Dolenjci, ki v 
zadnjem mesecu igrajo v odlični 
formi, in v 42. minuti je Nejc Kra-
bonja izid celo izenačil (22:22). 
Gostom je največ preglavic povz-
ročal Ocvirk, ki je v 2. polčasu 
dosegel sedem, skupaj pa kar 
enajst zadetkov. Trener Jeru-
zalema Saša Prapotnik je v 2. 
polčasu zadel tudi z menjavo 
vratarjev. Po Tomislavu Balentu 
in Žanu Firštu Šerugi je v igro sto-
pil komaj 16-letni Aleš Zemljič in 
zbral sedem obramb ter zaustavil 
Sviškote na poti k presenečenju. 

Aljaž Kutnar je v 57. minuti 
goste približal le na gol zaostanka 
(30:29) in znova smo bili priča za-
nimivi končnici, kjer je Jeruzalem 
z goli Anžeta Šoštariča in Ocvirka 

ŽOK SETO Ptuj – 
Vital Ljubljana 3:0 
(25:18, 25:17, 25:20)

ŽOK SETO PTUJ: Stavbar, Sako-
vič, Paternost, Oancea, Pignar, K. 
Milošič, Horvat, Tomanič, Vedlin 
Gojčič, N. Milošič, Pučnik, N. Fišer, 
T. Fišer. Trener: Bojan Novak

Po nepričakovanem porazu 
prejšnji teden v Mariboru so ptu-
jske odbojkarice strnile vrste in 
tokrat s popolno postavo prema-
gale Vital. Ljubljančanke so na tre-
nutke odigrale dobro, a je njihove 
točkovne nalete zmeraj znova pra-
vi čas z minutami odmora prekinil 
trener Bojan Novak. Ta je bil tokrat 
zadovoljen z igro svojih igralk, ki so 
predvsem z odličnim servisom na-
redile odločilno razliko za končno 
čisto zmago s 3:0 v nizih.

Ženski odbojkarski klub SETO 
Ptuj je »nestandardno« začel tek-

mo, kar je pomenilo, da so začele 
»na polno« in so z vrhunskimi pote-
zami navdušile gledalce v športni 
dvorani Gimnazije Ptuj. Odločen 
začetek je na semaforju pomenil 
rezultat 11:3, a sledilo je nekaj slab-
ših sprejemov in znižanje rezultata 
na 11:9. Podobno rezultatski od-
klon se je zgodil še v sredini niza, 
medtem ko so ob koncu prvega 
dela Ptujčanke nanizale številne 
dobre servise, prav tako pa so iz-
vedle uspešne napadalne akcije, v 
katerih sta bili najbolj uspešni Sara 
Sakovič in Lena Pučnik. 

V drugem delu igre je domačin-
kam dvakrat »zaškripalo« zaradi 
slabega sprejema, a rezultatsko so 
si ustvarile lepo prednost in jo tudi 
konstantno držale – 11:4, 20:11 in 
končnih 25:17. 

Ptujske odbojkarice so vrhunsko 
začele tudi tretji niz, saj so ekspre-
sno povedle z 8:0. Ljubljančanke 
so nato počasi vzpostavile ravno-
težje, v končnici so se približale na 

22.19, a bližje ni šlo in tekma se je 
zaključila s 25:20. 

Največ točk v domači vrsti je do-
segla Klara Milošič, in sicer trinajst 
(veliko točk je dosegla z izjemnimi 
servisi), medtem ko so dobro igra-
le tudi Sara Sakovič, Ana Horvat in 
Nika Fišer. Slednja je pokazala naj-
boljšo predstavo v ptujskem dre-
su, a jo je trener po nizu in pol igre 
zaradi poškodbe zamenjal z mlado 
Niko Milošič, ki je svojo nalogo ko-
rektorja na igrišču opravila zelo so-
lidno. Z novo zmago so Ptujčanke 
obdržale prvo mesto prvenstvene 
lestvice modre skupine 1. B držav-
ne odbojkarske lige.

David Breznik

Drava Ptuj – Brežice 
28:28 (16:13)

DRAVA PTUJ: Reisman, Gregorc 
4 (3), Hrupič 2, Belec, Zupanc 2, 
Bedrač 2, Rožman 4, Žunič 1, Bra-
čič, Krasnič, Žuran S., Sivka 8. Tre-
ner: Vladimir Vujović.

SEDEMMETROVKE: Drava Ptuj 
3/4, Brežice 5/7. IZKLJUČITVE: Dra-
va Ptuj 10 minut, Brežice 4 minute.

Šport nam iz tedna v teden pri-
naša nove zanimive zgodbe, ena 
takšnih je bila na tekmi med Dra-
vo in Brežicami, ki se je končala 
brez zmagovalca. Gostje so bili za 
vztrajnost nagrajeni z zadetkom za 
izenačenje na 28:28.

Ptujski rokometaši so odlično 
začeli tekmo in v prvih dvajsetih 
minutah popolnoma zasenčili tek-
mece. Postavili so gibljivo obram-
bo 6-0, v vratih je bil razpoloženi 
Boštjan Belec, odlično so stekle 
tudi stvari v napadu. Plod izigranih 
akcij in predvsem hitrih protinapa-
dov je bilo ekspresno višanje pred-
nosti: v 10. minuti tekme je bilo 8:2, 
v 20. minuti pa že 15:7. 

A tu se je zadeva ustavila in 
Brežičani so po obupnem startu 
»obrnili ploščo«. S serijo 0:6 so se 
zelo približali Dravi, pri katerih je 
prišlo v zadnjih desetih minutah 
prvega polčasa do pravega »raz-

pada sistema«. Dovolili so, da so 
se gostje »razleteli« po igrišču in 
so dosegli številne lahke zadetke, 
medtem ko sami niso zadeli niti iz 
idealnih čistih situacij, prav tako pa 
so nekajkrat sprožili iz neizdelanih 
situacij. To je prineslo izid prvega 
dela 16:13 in napoved zanimivega 
nadaljevanja. 

V njem sta obe ekipi spremenili 
obrambi sistem v 5-1, a to ekipama 
v napadu ni povzročalo bistvenih 

težav. Brežičani so ves čas lovili 
Ptujčane, ki so bili dobršen del v 
prednosti, a se nikakor niso mogli 
odcepiti. Gostje so pokazali veliko 
želje, energije in nepopustljivosti, 
kar jih je ves čas držalo v igri. Ob 
tem jih je držal v igri tudi razpo-
loženi vratar Nikola Krivokapić, 
medtem ko so v napadu neumor-
no zadevali Domen Hvastija (9 
zadetkov), Dejan Lipej (7) in Jaka 
Tomše (6). 

Na drugi strani sta bila strelsko 
razpoložena le Jan Sivka (8) in 
Tomaž Grobelnik (5), medtem ko 
so preostali posamezniki dosegli 
nekaj zadetkov, a je bil njihov de-
lež meta slab. Prav zapravljene 
priložnosti so domačine pripeljale 
v napeto končnico, v kateri se je v 
zadnjih petih minutah igralo gol za 
gol. V zadnjo minuto sta ekipi vsto-
pili z rezultatom 27:27. Za Dravo je 
sedem sekund pred koncem s sa-
mostojnim prodorom zadel Tomaž 
Grobelnik. Brežičani so iz sredine 
igrišča hitro spravili žogo na levo 
krilo, kjer je iz težkega položaja v 
zadnji sekundi za izenačenje zadel 
Domen Hvastija, ki je tako postal 
junak tekme. Medtem ko so se 
gostje zasluženo razveselili točke, 
je bilo na drugi strani po izgublje-
ni točki vidno silno razočaranje na 
obrazih ptujskih rokometašev.

David Breznik

Gregor Ocvirk, Jeruzalem: „Vedeli smo, kakšna 
tekma nas čaka in točno tako je tudi bilo. Sviš se niti 
v enem trenutku ni predal, čeprav je zaostajal tudi 
že za pet zadetkov. Nikakor nam ni uspelo poves-
ti z varnimi šestimi ali sedmimi zadetki prednosti. 
Zavedamo se, da s to zmago obstanek še ni zagot-
ovljen. Želimo si zmage prav na vsaki tekmi in že v 
sredo upamo na novi uspeh proti Dolu, kjer bodo 
točke štele dvojno.“

Aleksander Polak, trener Sviša: „Zmaga Jeruza-
lema je zaslužena, zaslužijo si čestitke. Danes smo 
enostavno dobili preveč zadetkov: v obrambi je 
bilo preveč individualnih napak določenih igralcev 
in obramba je kar ‘pokala po vseh šivih’. Zavedamo 
se, da smo v težki situaciji, vendar še vedno nismo 
vrgli puške v koruzo glede obstanka. Škoda, da v 
podobni formi nismo bili že v prvem delu prvenst-
va, saj bi potem zagotovo bili še bolj konkurenčni.“
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NLB liga (m) - 
od 1. do 6. mesta

1. KROG: Gorenje Velenje – Ma-
ribor Branik 28:22 (17:12), Riko 
Ribnica – Urbanscape Loka 35:32 
(23:19), Koper 2013 – Celje Pivovar-
na Laško 31:32 (19:17).
1. CELJE PIVO. LAŠKO 1 1 0 0 40 (38)
2. GORENJE VELENJE 1 1 0 0 36 (34)
3. RIKO RIBNICA 1 1 0 0 36 (34)
4. MARIBOR BRANIK 1 0 0 1 28 (28)
5. KOPER 2013 1 0 0 1 27 (27)
6. URBANSCAPE LOKA 1 0 0 1 22 (22)

Od 7. do 12. mesta
1. KROG: Dol TKI Hrastnik – Tri-

mo Trebnje 21:27 (10:14), Jeruzalem 
Ormož – Sviš Ivančna Gorica 33:30 
(18:14). Krka – Dobova (12. 4.)
1. TRIMO TREBNJE 1 1 0 0 22 (20)
2. KRKA 0 0 0 0 19 (19)
3. JERUZALEM ORMOŽ 1 1 0 0 16 (14)
4. DOBOVA 0 0 0 0 12 (12)
5. DOL TKI HRASTNIK 1 0 0 1 11 (11)
6. SVIŠ IVANČNA GORICA 1 0 0 1 5 (5)

V oklepajih so zapisane točke, ki so jih ekipe prenes-
le iz rednega dela državnega prvenstva.

Rokomet � NLB liga, Liga za obstanek

Pomembna zmaga Jeruzalema

Odbojka � 1. B DOL (ž), modra skupina

Z odličnim servisom 
do odločilne razlike

Rokomet � 1. B SRL (m)

Brežice do točke v zadnji sekundi

Foto: Črtomir Goznik

Ptujske odbojkarice so se zasluženo veselile nove zmage.

Foto: Črtomir Goznik

Ptujskim rokometašem v zaključku tekme ni uspelo ubraniti visoke prednosti, ki so jo imeli v 1. polčasu. 

1. B SRL (m)
REZULTATI 21. KROGA: Moker-

c-Kig – Ajdovščina 28:27, Črnomelj 
– Krško 27:27, Škofl jica Pekarna 
Pečjak – Radeče papir nova 30:24, 
Slovenj Gradec 2011 – LL grosist Slo-
van 31:32, Pomurje – Herz Šmartno 
25:28, Drava Ptuj – Brežice 28:28, 
Butan plin Izola – Rudar 30:20.
1. SLOVENJ GRADEC 2011 21 18 0 3 36
2. BUTAN PLIN IZOLA 21 17 1 3 35
3. KRŠKO 21 15 3 3 33
4. LL GROSIST SLOVAN 21 16 1 4 33
5. DRAVA PTUJ 21 11 2 8 24
6. MOKERC - KIG 21 11 1 9 23
7. RUDAR 21 10 2 9 22
8. HERZ ŠMARTNO 21 9 2 10 20
9. ŠKOFLJICA PEČJAK 21 8 3 10 19
10. RADEČE PAPIR NOVA 21 7 1 13 15
11. BREŽICE 21 6 3 12 15
12. ČRNOMELJ 21 3 4 14 10
13. AJDOVŠČINA 21 2 2 17 6
14. POMURJE 21 1 1 19 3

1. B DOL (ž), modra skupina
REZULTATI 3. KROGA: ŽOK 

SETO Ptuj – Vital Ljubljana 3:0, OD 
Krim – Prevalje 3:1, ŽOK Triglav 
Kranj – Mozirje 0:3, Piran – Nova 
KBM Branik II 0:3.
1. ŽOK SETO PTUJ 21 15 6 51:25 45
2. OD KRIM 21 15 6 50:27 45
3. TRIGLAV KRANJ 21 14 7 47:34 40
4. MOZIRJE 21 12 9 42:35 37
5. PREVALJE 21 6 15 28:49 20
6. NKBM BRANIK II 21 5 16 25:51 16
7. VITAL LJUBLJANA 21 4 17 19:57 11
8. PIRAN 21 0 21 10:63 1

Foto: Črtomir Goznik

Rokometaši Ormoža so nastope v Ligi za obstanek začeli s tesno zmago proti Svišu.

Vinarje že v sredo, 
27. 3., čaka pomembno 
gostovanje pri Dol 
Hrastniku, kjer bi si z 
zmago že praktično 
priigrali obstanek v ligi.
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Člani in članice slovenske strel-
ske reprezentance so minuli petek 
končali nastope na evropskem pr-
venstvu z zračnim orožjem na 10 
m v hrvaškem Osijeku. Od desetih 
članov, med njimi sta bila tudi Or-
možanka Urška Kuharič in Ptujčan 
Sašo Stojak, se nobenemu izmed 
Slovencev ni uspelo prebiti v so-
botne individualne izločilne boje 
– fi nale oz. v nedeljski veliki fi nale 
najboljših štirih v ekipni konku-
renci. Najboljši rezultat je dosegla 
Grosupeljčanka Klavdija Jerovšek, 
ki je z dobrim nastopom s puško 
fi nale zgrešila za poltretji krog in 
osvojila 25. mesto. 

Ormožanka Urška 
Kuharič z najvišjo 
uvrstitvijo na EP do zdaj

V ženski konkurenci s puško, ki 
je bila na tem EP paradna discipli-
na slovenske reprezentance, je 
Ormožanka Urška Kuharič s 622,5 
kroga (104,4; 103,0; 103,5; 103,5; 
103,4; 104,7) med 85 nastopajočimi 
strelkami osvojila 33. mesto, kar je 
v šestem nastopu njena najboljša 
uvrstitev na EP z zračno puško. 
Odlična ormoška strelka, ki je v za-
četku letošnje sezone v Solinu pri 
Splitu postavila nov državni rekord 
s 629,2 kroga, bi z izenačenjem 
svojega povprečnega dosežka v 
sezoni s 625,2 kroga za fi nalistka-
mi zaostala le za dober krog ter 
bi tekmovanje končala v najboljši 
petnajsterici. Ambiciozna in moti-
virana 25-letna Ormožanka, ki bo 
v nadaljevanju sezone nastopila še 
na treh svetovnih pokalih v Pekin-

gu, Münchnu in Riu de Janeiru, pa 
takšne dosežke napoveduje v nas-
lednjih letih. 

Naša najboljša strelka in dvakrat-
na olimpijka Živa Dvoršak je tekmo 
končala na 30. mestu. Po izjemno 
dramatičnem zaključku fi nala, ki se 
je končal z dvema razstreljevanje-
ma, je naslov evropske prvakinje 
osvojila Romunka Comanova. 

Slovenke ekipno tekmo 
končale v četrtfi nalu

Slovenke so tako v disciplini, kjer 
so bile na mednarodni ravni najbolj 

konkurenčne najboljšim strelkam 
v Evropi in na svetu, ostale brez 
fi nalistke, kljub temu pa so izpol-
nile svoj primarni cilj in se z osmim 
mestom (1.869.7 kroga) kot sed-
mouvrščene uvrstile v četrtfi nale 
ekipne tekme. Tam so imele četr-
tfi nalni dvoboj z drugouvrščenimi 
Avstrijkami ter ga v šestdesetih 
strelih (vsaka strelka po dve seriji) 
z rezultatom 619,1 kroga izgubile 
z razliko treh krogov in osvojile 
končno 8. mesto. V boju za zlato 
odličje so zmagale Rusinje.

Sašo Stojak zaostal 
za svojo najboljšo 
uvrstitvijo

V moški tekmi s pištolo smo ime-
li Slovenci v boju za visoke uvrsti-
tve dva mlada strelca. Prvič v član-
ski konkurenci na EP 22-letnega Jo-
žeta Čepra in 24-letnega Ptujčana 
Saša Stojaka, ki je četrtič nastopil 
v članski konkurenci EP. Ob njima 

je bil v ekipi izkušeni Peter Tkalec. 
Ekipo s pištolo je na EP vodil ptu-
jski trener in pomočnik vodje re-
prezentance Zlatko Kostanjevec. 

Med slovensko trojico je bil z 
uvrstitvijo na 39. mesto najboljši 
najmlajši član Jože Čeper s 571 kro-
gi, ki je za fi nalisti zaostal za sedem 
krogov. Sašo Stojak je s 565 krogi 
(94, 90, 95, 96, 96, 94) izenačil re-
zultat z lanskega EP v Györu in si 
s povprečnim nastopom glede na 
njegove letošnje rezultate priboril 
57. mesto. Peter Tkalec je s 557 
krogi osvojil 69. mesto, izostal pa 
je njegov potreben delež za preboj 
Slovencev v četrtfi nale ekipne tek-
me. Na koncu so Slovenci dosegli 
1693 krogov in osvojili 10. mesto 
ter za osmouvrščenimi Latvijci za-
ostali za 17 krogov. 

Prvi naslov članskega evropske-
ga prvaka je osvojil odlični mladi 
Ukrajinec Pavlo Korostylov, ki je v 
velikem fi nalu za krog in pol ugnal 
Srba s slovenskimi koreninami Da-
mirja Mikeca. 
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Nuši Žnidarič spodletel nastop
Ormoška mladinka Nuša Žnidarič se je po lanskem premiernem 

nastopu na EP v madžarskem Györu (dosegla je 617,5 kroga in osvo-
jila 32. mesto, op. a.) drugič zapored kvalifi cirala na EP. Tokratni 
nastop pa bo šel hitro v pozabo, saj je mladi Ormožanki in aktualni 
državni prvakinji med članicami spodletel nastop: s skromnim do-
sežkom 605,5 kroga (102,2; 100,7; 101,3; 101,8; 99,4; 100,1) je osvojila 
66. mesto.

Dirka za VN Velike Britanije v razredu MXGP:
    1.,  2. tekma  GP
1. Antonio Cairoli Italija  KTM 25 22 47
2. Tim Gajser Slovenija  Honda 20 25 45
3. Gautier Paulin Francija  Yamaha 22 20 42
4. Clement Desalle Belgija  Kawasaki 18 14 32
5. Jeremy Van Horebeek Belgija  Honda 16 15 31
6. Arminas Jasikonis Litva  Husqvarna 12 18 30
7. Jeremy Seewer Švica  Yamaha 13 16 29

Vrstni red v svetovnem prvenstvu po dveh tekmah:
1. Antonio Cairoli Italija  KTM 97
2. Tim Gajser Slovenija  Honda 89
3. Gautier Paulin Francija  Yamaha 74
4. Jeremy Van Horebeek Belgija  Honda 66
5. Clement Desalle. Belgija  Kawasaki 65

Za Tima Gajserja je prizorišče 
Matterley Basin eno najljubših v 
karavani svetovnega prvenstva. 
Proga je trda, z veliko možnostmi 
za prehitevanje, ob tako lepem 
vremenu, kot je bilo konec tedna v 
južni Angliji, pa je še posebej atrak-
tivna. 

Zadovoljstvo nad tem prizoriš-
čem je Tim kazal z odličnimi nasto-
pi na vseh uradnih nastopih; tako 
je bil najboljši na prostem trenin-
gu, uradnem treningu, sobotnih 
kvalifi kacijah in tudi na nedeljskem 
ogrevanju. 

S polomljenim 
motorjem do 3. mesta

Odlično je začel tudi prvo dirko 
v konkurenci, ko sicer ni izbral naj-
bolj notranje pozicije, ampak se je 
pomaknil nekaj mest bolj v sredi-
no. Skozi prvi ovinek je prvi zdrvel 
Antonio Cairoli, tik za njim pa je 
že bil Gajser. Ko je Tim v drugem 
krogu brez težav prišel do vodilne 
pozicije, je začel hitro povečevati 
prednost, ki je po treh krogih že 
znašala šest sekund. Takrat pa je 

v trenutku padca koncentracije po 
razmeroma kratkem skoku slabo 
pristal na prvem kolesu, obrnilo ga 
je in je precej grdo padel. Sreča v 
nesreči je bila, da je še pravočasno 
skočil iz motorja … Motor je ob 
padcu utrpel več poškodb, precej 
plastike je bilo poškodovane (šte-
vilka je visela z motorja, varovala 
ročic so bila polomljena, krmilo je 
bilo zvito …), celo vizir na Timovi 
čeladi je bil zlomljen … A se mo-
tokrosist iz Pečk pri Makolah ni 
predal, čeprav je ob padcu zdrsnil 
na 3. mesto. Nadaljeval je v borbe-
nem ritmu in se na koncu celo prib-
ližal vodilnima dirkačema na manj 
kot pet sekund … Cairoli in Paulin 
sta po prečkanju ciljne črte takoj 
ustavila motorja in z zanimanjem 
počakala Tima, ki je samo pokazal, 
da je z njim vse v redu …

»Odlično sem začel, imel sem 
pravi ritem, hitrost, lahko sem pre-
hitel Cairolija. Ne vem, zakaj sem 
potem tako močno pritiskal, ker 
mi pravzaprav ne bi bilo treba. Po 
padcu sem imel veliko težav, mo-
tor je bil zelo razmajan, tako da 
je bilo še dobro, da sem prišel do 

Foto: HRC

Tim Gajser je s Hondo v Veliki Britaniji pristal na 2. mestu v skupnem seštevku, v 2. tekmi pa je celo 
zmagal.

Motokros � Dirka za SP v Veliki Britaniji

»Ne vem, zakaj sem tako 
močno pritiskal«

Rokometaši Gorišnice bi morali 
konec tedna odigrati tekmo 15. 
kroga z Metliko. A v Belo krajino 
niso odpotovali, saj je RK Metlika 
v začetku tedna izstopila iz tek-
movanja. Tako bodo vse tekme 
Metličanov do konca sezone regi-
strirane z rezultatom 10:0 v korist 
tekmecev. 

Vsakršen propad kluba je po 
svoje slaba novica za celoten slo-
venski rokomet, a s težavami se 
srečujejo številni klubi. Na udaru 
so predvsem tiste manjši, ki jih lah-
ko zamaje že nekaj poškodb, nekaj 
fi nančnih težav, kakšna nesoglasja 
znotraj kluba …

JM

2. SRL (m)
REZULTATI 15. KROGA: Alples 

Železniki – Grosuplje 24:27, Šker-
janc Jadran Hrpelje-Kozina – Sevni-
ca 31:29, Cerklje – Arcont Radgona 
42:31, Metlika – Moškanjci-Gorišni-
ca 0:10 (brez tekme), Kronos – Lju-
bljana 19:33.
1. LJUBLJANA 15 14 0 1 28
2. GROSUPLJE 15 13 0 2 26
3. CERKLJE RADOVLJICA 15 13 0 2 26
4. MOŠKANJCI - GORIŠNICA 15 9 0 6 18
5. ALPLES ŽELEZNIKI 14 7 1 6 15
6. ŠKERJANC JADRAN 15 7 0 8 14
7. KRONOS 15 6 0 9 12
8. SEVNICA 15 2 1 12 5
9. ARCONT RADGONA 14 1 0 13 2
10. METLIKA 15 0 2 13 -2

Rokomet � 2. SRL (m)

Gorišničani do točk brez 
truda …

Strelstvo � EP 10 m Osijek 2019

Slovenski strelci na EP ostali brez finalistov

Foto: Strelska zveza Slovenije

Ptujčan Sašo Stojak, aktualni članski državni prvak, je na EP v Osijeku tekmoval z ramo ob rami z nek-
danjim reprezentančnim kolegom, zdaj pa tekmecem v nemški izbrani vrsti Kevinom Vento. V dvoboju 
dveh spodnjepodravskih strelcev je bil slednji boljši s 572:565 krogov.

cilja,« je pred nadaljevanjem dirke 
prvo vožnjo podoživel Gajser.

Druga vožnja za 
učbenike

To je bila Timova prva izgublje-
na dirka v tem vikendu, a je ostala 
edina. V drugi vožnji v konkurenci 
je namreč odpeljal popolno dirko, 
čeprav je znova iz štartnega blo-
ka najbolje potegnil Cairoli. A je 
na vodilni poziciji zdržal le nekaj 

sekund, nakar je veliko hitrejši 
Tim prevzel vodilno mesto in ga z 
odlično kontrolirano vožnjo obdr-
žal do konca … Cairoli se je sicer 
ob koncu z nekaj izjemno drzno 
odpeljanimi krogi približal, a bliže 
kot na dve sekundi zaostanka ni 
mogel.

Antonio Cairoli je z zmago in 2. 
mestom osvojil britansko veliko 
nagrado, Tim Gajser je bil s tretjim 
mestom in zmago drugi, Gautier 
Paulin pa tretji. Omenjena trojica 

je bila z naskokom boljša od kon-
kurence. 

Italijan je s tem zadržal vodilno 
mesto tudi v skupnem v točkova-
nju za svetovno prvenstvo (ima 97 
točk), pred Slovencem ima sedaj 
osem točk prednosti (89), še 15 
več od Paulina (74). 

Naslednja preizkušnja svetovne-
ga prvenstva bo že konec tedna na 
Nizozemskem, ko se bodo dirkači 
merili na mivki v Vaalkenswardu.

JM, sta

Kevin Venta prvič na EP 
za Nemčijo

Prvič se je na velikem prizorišču 
pod okriljem nemške strelske re-
prezentance predstavil Ormožan 
Kevin Venta in z ne najbolj po-
srečenim nastopom dosegel 572 
krogov (94, 98, 94, 94, 99, 93) ter 
osvojil 31. mesto. V ekipni tekmi 
so se Nemci s 1719 krogi uvrstili 
na šesto mesto in bili v četrtfi nalu 
poraženi od Italijanov, ki so kas-
neje kot veliko presenečenje tega 
EP osvojili naslov ekipnih evrop-
skih prvakov. 

Najboljši nastop na EP je Kevi-
nu Venti uspel v mešanih parih z 
Nemko Moniko Karsch, s katero 
sta osvojila visoko 10. mesto s 765 
krogi in fi nale najboljše peterice 
zgrešila za vsega dva kroga. 

Spodnjepodravski 
strelci po nove državne 
naslove

Po EP v Osijeku sledi domači 
vrhunec sezone z zračnim orož-
jem, ko bo od 29. do 31. 3. v 
Mengšu v organizaciji SD Trzin 
potekalo 28. državno prven-

stvo v vseh starostnih selekci-
jah in z več kot 700 nastopajo-
čimi strelci. 

Simeon Gönc

Rezultati:
Člani zračna pištola
1. Pavlo Korostylov, UKR 582 + 241,3
2. Damir Mikec, SRB 578 + 239.9
3. Giuseppe Giordano, ITA 578 + 219.4
4. Oleh Omelchuk, UKR 580 + 199.3
5. Artem Chernousov, RUS 581 + 177.3
31. Kevin Venta, GER 572
39. Jože Čeper, SLO 571
57. Sašo Stojak, SLO 565
69. Peter Tkalec, SLO 557

Članice zračna puška
1. Laura-G. Coman, ROU 627,7 + 249,1 + 10.4
2. Nina Christen, SUI 627,6 + 249,1 + 10.3
3. Franziska Peer, AUT 627,3 + 228,3
25. Klavdija Jerovšek, SLO 624,0
30. Živa Dvoršak, SLO 623,2
33. Urška Kuharič, SLO 622,5

Članice zračna pištola
1. Klaudia Bres, POL 576 + 243.2
2. Anna Korakaki, GRE 575 + 242.9
3. Veronika Major, HUN 578 + 219.5
36. Jagoda Tkalec, SLO 558
49. Denis Bola Ujčič, SLO 552
54. Klara Smolič, SLO 548
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Ivančna Gorica – Hiša 
daril Ptuj 4:5 (2:2)

STRELCI: 1:0 Vidmar (9.), 1:1 M. 
Senekovič (9.), 2:1 Gale (12.), 2:2 
U. Senekovič (16.), 2:3 U. Seneko-
vič (36.), 3:3 Glavan (38.), 4:3 Gale 
(38.), 4:4 Klemenčič (40.), 4:5 Kle-
menčič (40.)

V petek je bilo v Ivančni Gorici 
odigrano prvo srečanje končnice 
za obstanek/napredovanje v 1. slo-
vensko futsal ligo. Med seboj sta 
se merila devetouvrščena ekipa 
prve in drugouvrščena ekipa druge 
lige. Povratna tekma bo v petek 
odigrana na Ptuju.

Varovanci trenerja Dejana Krau-
ta so v goste odpotovali z mislijo in 
željo po pozitivnem rezultatu. »V 2. 
ligi smo v rednem delu prvenstva 
na 18 srečanjih dosegli 16 zmag, 
pa to vseeno ni bilo dovolj za ne-
posredno napredovanje (Tomaž je 
imel točko več, op. a.). Upam, da 
nam to uspe po dodatnih kvalifi ka-
cijah, v primeru neuspeha pa tudi 
ne bo konec sveta,« je pred tekmo 
razmišljal strateg FC Hiša daril Ptuj. 

Ptujčani so imeli na voljo vse 
razpoložljive igralce, tekma pa je 
bila trda od samega začetka. Do-
mačini so si na vsak način želeli 
pred povratnim srečanjem zago-
toviti prednost, podobne želje pa 
so imeli tudi gostje. V prvem pol-

času so domačini v dveh primerih 
povedli, obakrat pa je Ptujčanom 
uspelo izid poravnati – zadela sta 
Marko in Urban Senekovič. 

V drugem polčasu se je tekma 
dolgo časa »lomila«, kar 15 minut 
nobeni od ekip ni uspelo zatresti 
mreže. Očitno pa je bilo to zatišje 
pred viharjem, saj je v zadnjih pe-
tih minutah tekme padlo kar pet 

zadetkov. Serijo je začel Urban Se-
nekovič, a so domačini v eni sami 
minuti nato zadeli dvakrat in sami 
prišli v vodstvo. Sledil je izjemen 
zaključek gostov, v vlogi glavnega 
junaka pa se je znašel Bojan Kle-
menčič, ki je v zadnji minuti tek-
me dosegel dva zadetka in pred 
povratnim srečanjem poskrbel za 
minimalno prednost svoje ekipe. 

Srečanje na Ptuju pa še zda-
leč ne bo formalnost, saj se lah-
ko v tekmi tako izenačenih ekip 
tehtnica nagne na eno ali na dru-
go stran. Močno lahko domači 
ekipi pomaga podpora navijačev 
s tribun, s katero bi bili korak bliž-
je končnemu cilju – napredovanju 
v 1. ligo. 

JM

pobudo v sami igri, a jih je športna 
sreča v zaključku akcij tudi tokrat 
pustila na cedilu. Nasprotno pa so 
na drugi strani gostje zadeli tudi z 
drugim neposrednim strelom na 
gol, po nasprotnem napadu je za-
del Peter Kogelnik – 0:2.

V drugem polčasu se je igralo 
praktično le na en gol, na tistega, 
ki so ga branili Korošci pod vod-
stvom trenerja Bojana Kusa. Nag-
rado za takšno igro so si Videmčani 
prislužili z lepim zadetkom Seba-
stjana Krajnca, ki je lepo obrnil 
svojega čuvaja, nato pa s strelom v 
daljši kot dosegel gol – 1:2.

Čeprav je bilo do konca tekme 
še dovolj časa za izenačenje, je 
domačinom preprosto zmanjkalo 
energije in sreče, čeprav so posku-
šali do samega zaključka.

V naslednjem krogu se Videmča-
ni v soboto popoldan odpravljajo 
na najbližje gostovanje, v Sloven-
sko Bistrico. Tekma bo ob 15. uri.

Superliga: Apačani 
prizemljili Markovčane
Zmagovalci uvodnega kroga 
pomladi so nedvomno 
Podvinčani, ki so z zmago na 
Hajdini izkoristili spodrsljaje 
neposrednih konkurentov 
v boju za vrh lestvice in 
povečali prednost pred njimi. 

Varovanci trenerja Aleša Čeha 
so se na Hajdini hitro znašli v zao-
stanku, a so nato vajeti igre prev-
zeli v svoje roke. Že do polčasa so 
prešli v vodstvo, v drugem delu pa 
nato z boljšo fi zično pripravljeno-
stjo le še povečevali razliko. 

Bukovčani so kot veliki favoriti 
začeli tekmo v Skorbi, do polčasa 
so to vlogo tudi upravičevali. V dru-
gem polčasu so domačini izjemno 
izkoristili mrk v igri gostov in z 
dvema zadetkoma Andreja Horva-
ta prešli v vodstvo, ki ga do konca 
tekme niso več izpustili iz rok. To je 
šele druga zmaga Skorbe v sezoni, 
a se še kako uresničujejo besede 
trenerja Uroša Krajnca, da še zda-
leč niso vrgli puške v koruzo glede 
obstanka v ligi. 

Spodrsnilo je tudi drugi ekipi iz 
zgornjega dela lestvice, Cirkula-
nam. Pragerčani so že v zaključku 
jesenskega dela s serijo zmag na-
povedali, da je izjemno slab štart 
sezone (sedem zaporednih pora-
zov) pozabljen in da bodo prav za 
vsako ekipo težek tekmec. 

Najbolj nestrpno je bila med lju-
bitelji nogometa pričakovana tek-
ma v Markovcih, kjer je okrepljena 
domača ekipa z novim trenerjem 
Juretom Arsičem gostila igralce iz 
Apač. A se je že po devetih minu-
tah igre znašla v zaostanku dveh 
golov, kar je odločilno vplivalo na 
celoten dvoboj. Domačini so se 
dvakrat približali na gol zaostanka, 
a odločilnega koraka niso zmogli. V 
zadnji minuti tekme je bil za name-
ček izključen še Nastja Čeh. 

Gerečja vas je v nedeljo popol-
dan gostovala v Stojncih, kjer pa 
so varovanci Milka Djurovskega 
kaj hitro stali na igrišču le z desete-
rico – izključen je bil Alen Frlež. To 
je domačinom močno olajšalo delo 

3. SNL sever: gol Krajnca 
premalo za remi

REZULTATI 17. KROGA: Zreče – 
Kety emmi Bistrica 1:0 (0:0), Šam-
pion – Tehnotim Pesnica 7:2 (5:0), 
Šmartno 1928 – Dravinja 3:4 (1:2), 
Videm pri Ptuju – Avto Grubelnik 
Dravograd 1:2 (0:2). Prosta je bila 
ekipa Pohorje. 
1. DRAVOGRAD 17 10 0 7 37:38 30
2. VIDEM PRI PTUJU 16 9 2 5 32:15 29
3. ŠMARTNO 1928 16 9 2 5 39:28 29
4. KETY EMMI BISTRICA 16 8 3 5 28:16 27
5. DRAVINJA 16 7 3 6 30:30 24
6. ŠAMPION 16 7 2 7 35:28 23
7. ZREČE 16 6 5 5 20:22 23
8. TEHNOTIM PESNICA 16 5 3 8 20:33 18
9. MONS CLAUDIUS 9 2 2 5 11:16 8
10. POHORJE 16 2 2 12 22:48 8

Videm – Avto Grubelnik 
Dravograd 1:2 (0:2)

STRELCI: 0:1 Rogina (9.), 0:2 Ko-
gelnik (36.), 1:2 Krajnc (67.).

VIDEM: Klasinc, Plajnšek, Bra-
čič (od 86. Antolić), Kostanjevec, 
Zdovc, Cafuta, Lovenjak, Tement 
(od 79. Dominc), Adedoja, Krajnc, 
Mohorko (od 64. Zemljarič). Tre-
ner: Robert Hojnik.

Nogometaši Vidma so se v nede-
ljo v spomladanskem delu sezone 
prvič predstavili domačemu ob-
činstvu. V derbiju kroga so gostili 
Korošce, ki so slavili še drugič za-
pored, po Bistričanih so ugnali tudi 
Videmčane. Na drugi strani varo-
vanci trenerja Roberta Hojnika tudi 
po drugi tekmi ostajajo brez točk v 
tem delu sezone.

Domačini so dobro začeli tekmo 
in Žan Plajnšek je imel kaj kmalu 
lepo priložnost za dosego zadetka, 
a je njegov strel s strani za malen-
kost zgrešil cilj. Na drugi strani go-
stje svoje prve priložnosti na tekmi 
niso zapravili; po podaji s strani je 
bil v sredini najbolj spreten Davor 
Rogina – 0:1. Igralci Vidma so imeli 

torek � 26. marca 2019Šport16

Nogomet � 3. SNL sever, lige MNZ Ptuj

Igra Vidma boljša od rezultata

Foto: Črtomir Goznik

Nogometaši Vidma so tudi v drugem spomladanskem srečanju ostali brez točk, tokrat so bili boljši 
Dravograjčani.

Rokomet � NLB liga, od 7. do 12. mesta
2. KROG: Dol TKI Hrastnik - Jeruzalem Ormož (v sredo, 27. 3., 

ob 19.00).

Powerlifting � Državno prvenstvo v 
Cirkovcah

Powerlifting zveza Slovenije ob pomoči Športne zveze Občine 
Kidričevo in Občine Kidričevo organizira 5. odprto državno prven-
stvo v klasičnem powerliftingu in potisku s prsi. Na prvenstvu bo 
nastopilo več kot 50 tekmovalcev in tekmovalk. Tekmovanje bo 
potekalo v soboto, 30. marca, od 10. ure naprej v športni dvorani v 
Cirkovcah. Vstop je prost.

DB

Športni napovednik

na poti do zmage, za nameček pa 
so zadeli v zanje najboljšem mož-
nem trenutku, tik pred odhodom 
na odmor. Zmago so potrdili v zad-
nji minuti tekme, brez svojih prilož-
nosti pa kljub igralcu manj niso bili 
niti gostje ….

REZULTATI 13. KROGA: 
Cirkulane – Pragersko 1:1 (1:0); 

1:0 Belšak (36.), 1:1 Hajnc (60.);
Hajdina – Podvinci 1:5 (1:2); 1:0 

Štumberger (7.), 1:1 Simonič (20.), 
1:2 Svenšek (33.), 1:3 Simonič (69.), 
1:4 Šegula (73.), 1:5 Mulej (89.);

Markovci – Apače 2:3 (1:2); 0:1 
Tramšek (6.), 0:2 Roškarič (9.), 1:2 
Bezjak (45.), 1:3 Avguštin (48.), 
2:3 Bezjak (59.). Rdeči karton: Čeh 
(90.);

Skorba – Bukovci 2:1 (0:1); 0:1 
Antolič (44.), 1:1 Horvat (54.), 2:1 
Horvat (59.);

Stojnci – Gerečja vas 2:0 (1:0); 
1:0 Leben (44.), 2:0 Zupanič (90.). 
Rdeči karton: Frlež (30., Gerečja 
vas).
1. PODVINCI 13 10 2 1 44:16 32
2. CIRKULANE 13 7 5 1 29:13 26
3. BUKOVCI 13 8 2 3 30:15 26
4. APAČE 13 6 3 4 23:20 21
5. STOJNCI 13 5 3 5 20:21 18
6. HAJDINA 13 4 4 5 27:29 16
7. GEREČJA VAS 13 5 1 7 21:27 16
8. PRAGERSKO 13 4 1 8 14:28 13
9. MARKOVCI 13 2 2 9 11:30 8
10. SKORBA 13 2 1 10 17:37 7

1. liga MNZ Ptuj: 
Središče v zadnji minuti 
do remija v ormoškem 
derbiju

Drugi del sezone so začeli tudi 
v 1. ligi MNZ Ptuj, kjer bo spomladi 
Zavrč branil zajetno prednost, ki si 
jo je priboril pred tekmeci jeseni. 

Derbi je bil odigran v Središču, 
kjer so se v vročem lokalnem obra-
čunu domačini merili z Ormožani. 
Gostje so hitro prešli v vodstvo in 
nato še pet minut pred koncem 
tekme vodili z dvema zadetkoma 
razlike. A to še ni bilo dovolj za 

zmago, saj je domači kapetan Blaž 
Borko najprej znižal zaostanek 
svoje ekipe, nato pa v sodnikovem 
podaljšku realiziral še 11-metrovko 
za končni remi. 

Dva gola je v tem krogu dosegel 
tudi igralec Tržca Semir Kadrič. Za-
nimivo je, da je na igrišče vstopil 
šele v 53. minuti, za omenjeni do-
sežek pa je potreboval zgolj šest 
minut! Tržec je tako še naprej prvi 
zasledovalec vodilnega Zavrča. 

Blizu so tudi Grajenčani, ki so 
imeli svojega junaka tokrat v po-
dobi Roberta Halužana. Ta je proti 
zadnjeuvrščeni ekipi Boča v 1. pol-
času zadel dvakrat, drugi zadetek 
je dosegel prav v zadnji minuti. Go-
stje so velik del drugega dela igrali 
z igralcem manj, kar so domačini 
v zaključku izkoristili za povišanje 
prednosti. 

Drugi remi tega kroga so videli 
gledalci v Podlehniku. Gostje so 
sicer dvakrat vodili, a vztrajnim 
domačinom je se uspelo dvakrat 
pobrati. 

REZULTATI 13. KROGA: 
Središče ob Dravi – Ormož 2:2 

(0:1); 0:1 Jaušovec (15.), 0:2 J. Voča-
nec (61.), 1:2 B. Borko (85.), 2:2 B. 
Borko (93., z 11 m): Rdeči karton: 
Vrbančič (93., Ormož);

Leskovec – Tržec 1:2 (0:0); 0:1 
Kadrič (55.), 0:2 Kadrič (59.), 1:2 
Krajnc (83.);

Podlehnik – Gorišnica 2:2 (1:2); 
0:1 Zagoršek (6.), 1:1 Gajšek (24.), 
1:2 Šegula (43.), 2:2 M. Feguš (75.);

Grajena – Boč Poljčane 3:1 (2:1); 
1:0 Halužan (39.), 1:1 Videčnik (44.), 
2:1 Halužan (45.), 3:1 T. Pihler (80.). 
Rdeči karton: Novačan (66., Boč);

Prosta je bila ekipa Zavrča. 
1. ZAVRČ 11 8 2 1 41:16 26
2. TRŽEC 12 6 2 4 23:22 20
3. GRAJENA 12 6 1 5 27:39 19
4. SREDIŠČE 12 5 2 5 26:26 17
5. ORMOŽ 11 4 4 3 23:20 16
6. GORIŠNICA 11 3 5 3 22:21 14
7. PODLEHNIK 12 2 5 5 18:23 11
8. LESKOVEC 12 2 4 6 13:21 10
9. BOČ POLJČANE 11 2 3 6 12:17 9

JM

Futsal � Kvalifi kacije za 1. SFL

Ptujčani le še korak do vstopa med elito

Foto: Črtomir Goznik

Bojan Klemenčič ter Urban in Marko Senekovič (na fotografi ji od leve) so ekipi FC Hiša daril Ptuj v 
Ivančni Gorici priborili lepo prednost pred povratno tekmo. 

Foto: Črtomir Goznik

Utrinek s tekme Stojnci – Gerečja vas, v kateri so domačini zabele-
žilo poln izkupiček. 
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Prvi letošnji odvoz je povezal 
njegovo družino, učence OŠ Olge 
Meglič Ptuj, pevca Vlada Kreslina 
ter vojake 74. pehotnega polka 
vojašnice iz Maribora, ki jih je 
vodila štabna vodnica Romana 
Habjanič. Pomagali so pri nalaga-
nju, odvozu in predaji zamaškov 
v predelavo, kot to počnejo že 
peto leto. Toplo jim je pri srcu, ko 
lahko nekomu pomagajo, je pou-
darila.

Gregorjeva sestra dvojčica 
Maja je povedala, da sta se rodila 
dva meseca in pol prezgodaj. Ob 
rojstvu je Gregor utrpel možgan-
ske krvavitve, posledično ga je 
cerebralna paraliza za vse življe-
nje priklenila na invalidski vozi-
ček. Zanj skrbita starša, mama je 
zaradi Gregorjeve bolezni že takoj 
po rojstvu pustila službo. Maja z 
veliko ljubeznijo pripoveduje o 
svojem bratu, ki je zelo prijeten 
fant, rad posluša glasbo in ima rad 
avtomobile. Izkupiček ptujskega 
odvoza bodo porabili za odplačilo 
kredita za rabljen avtomobil, ki so 
ga bili primorani kupiti, a ga bo tre-
ba še prilagoditi, kar pa je strošek 
države. Maja obiskuje Pedagoško 
fakulteto v Mariboru – smer Pred-
šolska vzgoja, zanima jo tudi delo 
z otroki s posebnimi potrebami. 
Humanitarno delo ji pomeni veli-
ko, je neka sočutnost med ljudmi. 
Tudi sami doma zbirajo zamaške, 
ker se zavedajo, da vsak lahko kdaj 

potrebuje pomoč, če ne danes, pa 
morda že jutri. „Vedno se ti vrne-
jo dobra dela, če ti pomagaš, ko 
je potrebno, bodo tebi pomagali 
drugi, če boš potreboval pomoč,“ 
je prepričana Maja.

Vlada Kreslina ni bilo treba po-
sebej prepričevati, da se je tudi 
sam aktivno vključil v humanitarni 
projekt zbiranja zamaškov za po-
moč ljudem v stiski. To je hvalevre-
dna akcija, je povedal, tudi pri njih 
doma so že zbirali zamaške. Lepo 
je, da ljudje, ki so že v pokoju, or-
ganizirajo takšne in podobne akci-

je, ki koristijo družbi. Ignac Habja-
nič, ki je srce te akcije na Ptujskem 
in širše, pravi, da ga to drži po-
konci, povrhu pa še gre za dober 
namen in tudi varovanje okolja, da 
zamaški pristanejo v predelavi, s 
tem pa v ponovni uporabi. Akcija 
je uspešna tudi zato, ker so jo ljud-
je v tem okolju sprejeli za svojo, 
ker so spoznali, da lahko nekomu 
pomagajo tudi z gospodinjskim 
odpadkom, kar zamašek dejansko 
je. „Vsak dan dobim najmanj tri 
klice za koncerte v dobrodelne 
namene. Odigral sem jih že na sto-

tine. Prostovoljno delo je v svetu 
zelo razvito, tudi pri nas se vse 
bolj razvija. Svojo ženo sem spoz-
nal, ko je ustanovila prvo društvo 
za prostovoljno delo leta 1992. To 
me je zelo prevzelo. Hvalevredno 
je, da mladi, upokojenci in drugi 
pomagajo tistim, ki potrebujejo 
pomoč. Vsaka najmanjša pomoč je 
veliko vredna,“ o prostovoljnem 
delu razmišlja Vlado Kreslin, ki je 
poskrbel za nove iskrice v očeh 
vseh tistih, ki pomoč potrebujejo 
oz. prejemajo.

Ptuj � Nove tone zamaškov za humanitarne namene

Vsaka najmanjša pomoč je veliko vredna
Blizu 50 ton zamaškov za humanitarne namene je bilo doslej odpeljanih v predelavo iz skladišča na ptujski železniški 
postaji. Na kamion Slovenske vojske so 18. marca spet naložili več kot tri tone zamaškov. Z izkupičkom bodo pomagali 
Gregorju Urlepu, še ne 20-letnemu bolniku s cerebralno paralizo iz Maribora.

Foto: Črtomir Goznik

Gregorjeva družina z Vladom Kreslinom, štabno vodnico Romano Habjanič in Ignacem Habjaničem.

Poročila sta se leta 1968. Gospa Silva se je rodila 30. 12. 1948 v 
Medribniku, rojena Kolednik, gospod Jožef pa se je rodil 15. 2. 1941 v 
Stojncih. Skupni dom sta si ustvarila v Medribniku. Leta 1969 se jima je 
rodila hčerka Marija, devet let kasneje sta povila še sina Roberta. Oba 
sta bila zaposlena, v prostem času pa sta obdelovala vrt in vinograd.

Svojo ljubezen sta delila in se trudila, da sta čim boljši zgled za dru-
žino, tako sta učila tudi vnuka Andrejo in Primoža. Skupno razume-
vanje, trdo delo in pozitiven pogled na življenje so v njunem primeru 
dokaz, da je življenje polno nepredvidljivih situacij, ki jih je vedno lažje 
prebroditi v dvoje.

Obred zlate poroke je bil v soboto, 16. februarja 2019. Ob svečani 
razglasitvi zlatoporočencev je županja občine Cirkulane Antonija Žu-
mbar čestitala Silvi in Jožefu v svojem imenu in v imenu Občine Cir-
kulane.

Cirkulane � Zlata poroka

Zlatih 50 let Silve in 
Jožefa Rakuša
Zlato poroko sta v krogu družine, sorodnikov in prijateljev 
proslavila zakonca Silva in Jožef iz Medribnika.

Foto: arhiv občine Cirkulane

Hrastovec � Pripravili najrazličnejše izdelke

Darila iz grajske 
trgovinice
Stanovalci zavoda na delavnicah pod mentorstvom delovnih 
terapevtov izdelujejo darila in jih prodajajo v trgovinici ter s 
tem urijo svoje prodajne in komunikacijske spretnosti.

Najbrž je malo ljudem znano, da imajo v socialno-varstvenem zavo-
du Hrastovec prodajalno z izdelki, ki so nastali izpod rok stanovalcev. 
Ob lanskoletnem praznovanju 70-letnice delovanja zavoda, ki se ga je 
udeležil tudi predsednik države Borut Pahor, so grajsko trgovinico, ki 
je takoj ob vhodu v grad Hrastovec, obnovili in na novo uredili, v njej 
pa je mogoče najti široko paleto izdelkov: od domačih čajev in zelišč, 
sivkinih vrečk, do gospodinjskih predpasnikov, svilenih rutic, izdelkov 
iz lesa te daril in okraskov za velikonočne in božične praznike.

»Izdelki nastajajo v raznih delavnicah v sklopu delovnih terapij sta-
novalcev našega zavoda, ki jih izvajajo delovni terapevti in inštruktorji, 
prav tako tudi prodaja. Stanovalci se preizkusijo v vlogi prodajalca in s 
tem urijo svoje prodajne, komunikacijske in druge socialne spretnosti. 
Zelo so veseli, ko vidijo svoje kreacije na policah trgovine, jih promovi-
rajo in na koncu prodajo, saj s tem pridobijo dodatno voljo in motivaci-
jo do vključevanja v naše delavnice,« je povedala delovna terapevtka 
Anja Zagoršek.

V grajski trgovinici, ki je odprta vsako drugo sredo v mesecu oziro-
ma po dogovoru, katalog izdelkov pa si je mogoče ogledati tudi na 
spletni strani zavoda, zaenkrat večinoma kupujejo svojci stanovalcev 
in zaposleni zavoda, želijo pa si, da bi jo obiskali tudi drugi, tako posa-
mezniki kot družbeno odgovorna podjetja. Direktorica SVZ Hrastovec 
Andreja Raduha pa je povabila k obisku delavnic, na katerih zunanji 
udeleženci najbolje spoznajo del dogajanja v zavodu, na takih sreča-
njih pa se rodijo tudi druge možnosti za sodelovanje in povezovanje.

„V čast nam je, da sodelujemo. 
Menimo, da obe organizaciji op-
ravljata izjemno pomembno delo. 
Ne smemo spregledati dejstva, da 
so socialne in ekonomske razme-
re na severovzhodnem delu Slo-
venije drugačne kot v osrednjem 
in zahodnem delu. To se kaže tudi 
po nekaterih podatkih našega 

poslovanja. Odjem na uporabni-
ka je na območju SV Slovenije za 
desetino nižji kot v drugih delih 
države. Ta kazalec po naši presoji 
med drugim izraža gospodarsko 
moč in standard prebivalstva. Me-
nimo, da je delo humanitarnih or-
ganizacij na tem območju zahtev-
no, pa tudi zelo pomembno. Smo 

teritorialno strukturirana družba, 
zato podpiramo dobrodelne or-
ganizacije povsod tam, kjer ima-
mo svoje območne enote,“ je ob 
predaji donacije na Ptuju povedal 
predsednik uprave Elektra Mari-
bor Boris Sovič. Sekretarka OZ RK 
Ptuj Marjana Cafuta je poudarila, 
da donirana sredstva za njihovo 

delovanje veliko pomenijo. „Šte-
vilo naših aktivnosti žal ne odraža 
pozitivnega rezultata, ampak iz-
kazuje stisko ljudi. Lani smo tudi 
s pomočjo vaših sredstev ljudem 
pomagali s prehranskimi paketi, 
skupaj smo imeli 11.500 prejemni-
kov. Več kot 40 otrok smo poslali 
na letovanje, 400 družinam smo 
pomagali s šolskimi potrebšči-
nami. Na letni ravni zberemo 
okrog 150.000 evrov. Učinek teh 
sredstev do največje možne mere 
racionaliziramo in jih namenimo 
ljudem, ki so pomoči res potreb-
ni.“ Vodja dekanijske Karitas Ptuj–
Zavrč Franjo Tolič je pojasnil, da 
na območju deluje 17 župnijskih 
Karitas, v katere je vključenih oko-
li 400 prostovoljcev. Z območnim 
Rdečim križem sodelujejo z roko 
v roki. „Na terenu se srečujemo 
z različnimi stiskami ljudi, največ-
krat je to nezmožnost plačevanja 
položnic. Pomagamo s prehran-
skimi paketi, poskrbimo za leto-
vanje otrok … Potreb je veliko. Da 
lahko pomagamo, potrebujemo 
tudi materialna sredstva. Zato 
smo za vsako donacijo zelo hva-
ležni.“

Ptuj � Donacija Elektra Maribor

Skupno podarili 3.600 evrov
Podjetje Elektro Maribor je tudi letos dvema dobrodelnima organizacijama v Spodnjem Podravju, dekanijski Karitas 
Ptuj–Zavrč in ptujskemu Območnemu združenju Rdečega križa (OZ RK), predalo donacijo v skupnem znesku 3.600 
evrov. Vsaka organizacija je prejela po 1.800 evrov.

Foto: Črtomir Goznik

Predaja donacije na sedežu ptujske območne enote (OE) Elektra Maribor; na fotografi ji so vodja OE Ptuj Branko 
Šmigoc, predsednik uprave Boris Sovič, Marjana Cafuta iz OZ RK Ptuj in Franjo Tolič iz dekanijske Karitas.

Foto: SVZ Hrastovec

V grajski trgovini je na voljo široka paleta izdelkov iz darilnega pro-
grama.
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Ansambel Šrangarji bo le-
tos praznoval že 20-letnico 
delovanja. Sedež ima v Šmar-
ju Sap, sicer pa pravijo, da so 
fantje in dekle z vseh vetrov.

Jakob Kastelic, harmonikar 
in organizator, prihaja iz Šmar-
ja Sap, Damjan Žibert je doma 
iz okolice Domžal, igra kitaro 
in klaviature, najmlajši član je 

Gašper Anžič, ki se je ansam-
blu zadnji pridružil, prihaja 
iz okolice Lukovice, igra pa 
kontrabas, bariton in bas kita-
ro. Pevka Barbara Novak, sicer 
partnerica Davida Novaka iz 
skupine Gadi, se je Šrangar-
jem pridružila pred sedmimi 
leti; prihaja pa iz Brežic. Ime 
ansambla je povzeto po starem 

običaju na poroki-šrangi, po-
jasni Jakob Kastelic.

„Nismo ravno tipičen naro-
dno-zabavni ansambel. Igramo 
na porokah, rojstnodnevnih 
zabavah, veselicah, maturant-
skih plesih, smo ansambel za 
vsako priložnost. Nastopamo 
povsod, kamor nas pokličejo. 
Prav vsak nastop, od poroke do 

SKRINJA SLOVENSKIH VIŽ  —   Ansambel Šrangarji 

Glasba z malo drugačnim zvenom
-zabavna glasba nam pomeni 
veliko in se trudimo ohranjati 
njeno bogato zgodovino,“ v 
imenu Šrangarjev pove Jakob 
Kastelic. 

V zadnjih desetih letih je 
nastalo na desetine, če že ne 
na stotine novih ansamblov. 
Jakob Kastelic meni, da je bilo 
to desetletje resnično pravi čas 
za narodno-zabavno glasbo. 
Nekateri so ostali pri tistih 
smernicah, ki so jih postavili 
prvotni ansambli, drugi so šli v 
svoj stil, kar je tudi prav. Veliko 

mladih je spet prišlo na veseli-
ce plesat, se zabavat. Saj se ne 
nazadnje na vsakem nastopu, 
igranju, odigra Čebelarja, Go-
lico. Festivali so se zelo razvre-
dnotili. Ansambel pripelje na 
festival svoj avtobus in smo, 
kjer smo, na koncu pa vedno 
izbere publika. Če delaš res 
iskreno in s srcem, se to začuti, 
še dodaja Jakob Kastelic. Tudi 
sami so v svojem začetnem ob-
dobju delovanja spisali uspešno 
festivalsko zgodbo.

V letošnjem letu si Šrangarji 
želijo posneti še kakšno svojo 
skladbo. Še posebej pa si želijo, 
da bi „poročili“ veliko mladih 
parov in predvsem zabavali lju-
di. Če kdo ne sme manjkati na 
ohceti, so to Šrangarji.

Foto: zasebni arhiv

Ansambel Šrangarji

29. ptujski medobčinski Otroški 
parlament, ki ga organizira Dru-
štvo prijateljev mladine Ptuj, je ta 
mesec zasedal v prostorih Mestne 
hiše na Ptuju. Tema, ki so jo v zad-
njih dveh šolskih letih podrobno 
obdelali in (v želji po spremembah) 
nadgradili z akcijami, je bila Šolstvo 
in šolski sistem.

Zasedanja se je udeležilo 19 
predstavnikov osnovnih šol Uprav-

ne enote Ptuj, pridružila pa se jim 
je tudi ptujska županja Nuška Gaj-
šek.

Regijska koordinatorica otro-
škega parlamenta za ptujsko 
območje Vojka Havlas o letošnji 
temi pravi: „Učenci so iskreno 
spregovorili o svojem pogledu na 
slovensko šolstvo, odnosih med 
učenci in učitelji, metodah in nači-
nih poučevanja, učnih vsebinah ter 

o tem, kako si predstavljajo šolo za 
življenje. Po delu v skupinah in za-
nimivi razpravi smo ideje in predlo-
ge mladih parlamentarcev strnili v 
zaključke.“

Havlasova opaža, da učenci niso 
malodušni in da imajo ideje, kako 
izboljšati šolo: “Kritični so do uči-
teljev, ki niso strogi in dosledni, 
do učnih vsebin, ki so preobsežne, 
in do metod poučevanja, ki v njih 

ne vzbudijo interesa, motivacije. 
Veseli me, da so na šolah poma-
gali izvesti majhne korake večjim 
spremembam naproti – poročajo 
namreč o zamenjavah vlog z de-
lavci šole, o urejanju kotičkov za 
učence, novih krožkih po željah 
učencev in različnih akcijah za iz-
boljšanje odnosov med učenci.”

Učenci so izbrali tudi temo, ki 
jo predlagajo za debato v prihod-
njem šolskem letu: Odvisnost od 
sodobne tehnologije.

Ptuj � Medobčinski otroški parlament

Šolarji kritični do učiteljev, ki niso strogi in dosledni
Skorajda vsi udeleženci letošnjega medobčinskega ptujskega Otroškega parlamenta so se strinjali, da je sistem šolstva nekoliko zašel s prave smeri in da potrebuje korekcije. Skozi 
debato so skušali poiskati prave predloge, kako sistem izboljšati. Njihovi zaključki pa so: želijo si boljše odnose tako učencev z učenci kot z učitelji, kritični so do učiteljev, ki niso 
strogi in dosledni, pa tudi do preobsežnih učnih vsebin in do metod poučevanja, ki niso motivacijske.

Foto: ČG 

Kot vsako leto so tudi tokrat šolarji postregli z zanimivimi idejami in predlogi.

veselic, je za nas lep spomin. 
Imamo tudi lastne komade, 
bolj iz prve zasedbe Šrangarjev. 
Nekaj smo jih osvežili, nekaj pa 
jih je še v pripravi in bodo luč 
sveta ugledali še v tem letu. Če 
želiš preživeti v navalu ogro-
mnih glasbenih zasedb, je treba 
biti malo drugačen, zato smo 
Šrangarji bend, ki igra širok 
spekter glasbe, ob narodno-za-
bavni glasbi tudi rokenrol pa 
vse do novih jugo ritmov. Tru-
dimo se biti posebni, da se ne 
ponavljamo s kom. Narodno-

Kakšne so ugotovitve učencev
Čeprav so na eni strani šolarji prepričani, da je odnose med učitelji in učenci treba izboljšati, so 

očitno tudi samokritični. Prepričani so, da bi učitelji morali biti pri kaznovanju učencev strožji in 
bolj dosledni. Predlagajo tudi spremembo šolskih kazni in uvedbo družbenokoristnega dela. 

“Šola bi nas morala učiti za življenje. Želimo si več praktičnega pouka in pouka v naravi. Zelo 
pomembno je, da znamo tuje jezike. Zaradi zaposlitvenih priložnosti v državah severno od nas 
predlagamo nemščino kot obvezni drugi tuji jezik,“ pravijo šolarji. 

Poudarili so izjemen pomen dobrih učiteljev, želijo si stroge učitelje, ki znajo snov predstaviti na 
zanimiv način.

Ne zdi se jim prav, da se vzgojni predmeti ocenjujejo. Opisno ocenjevanje se jim zdi boljše.
Učne vsebine so po mnenju mladih parlamentarcev s Ptujskega preobsežne. ”Smiselno se nam 

zdi, da bi v tretji triadi učence začeli ločevati na tiste, ki jim leži družboslovje, in tiste, ki jih zani-
ma naravoslovje. Temu bi bil prilagojen tudi predmetnik. Prvi korak k tej spremembi bi lahko bil 
na ravni šole, da se prednost v zadnjem triletju daje ocenam pri tistih predmetih, ki učence bolj 
zanimajo (torej ali družboslovnim oz. naravoslovnim, kar bi bilo odvisno od dogovora na šoli). Prav 
tako bi našim interesom lahko prilagodili krožke,” so predlagali.

Kdo jih bo predstavljal na 
nacionalnem nivoju

Izvedli so tudi volitve predstavnikov za nacionalni Otroški 
parlament, ki bo potekal 8. aprila v Ljubljani. Ptujsko delegacijo 
sestavljajo Sergej Skaza iz OŠ Olge Meglič, Dominik Polajžer iz OŠ 
Majšperk, Anemari Šamperl iz OŠ dr. Ljudevita Pivka in Nino Leben 
iz OŠ dr. Frana Žgeča Dornava. Kot učenka novinarka se jim bo 
pridružila tudi Rozalija Lia Muršec iz OŠ Kidričevo.
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Pripravila: Alenka 
Šmigoc VinkoKaj bomo danes jedli

Sestavine: (mera je skodelica za 2 dl): 1 skodelica mleka, 1 skodelica olja, 1 skodelica sladkorja, 3 jajca, 1 va-
nilijin sladkor, 1 žlica kakava, 2,5 skodelice moke, po želji 2 žlički ruma ali druge arome.
Jajca in obe vrs� sladkorja penasto umešamo. Vmešamo mleko, olje in aromo. Dodamo dve skodelici moke in 
pecilni prašek ter ponovno zmešamo. Pol testa prelijemo v drugo posodo, vanj dodamo zvrhano žlico kakava, v 
svetlo testo pa dodamo preostale pol skodelice moke. Obe vrs� testa dobro zmešamo. Okrogel pekač premera 
35 cm obložimo s papirjem za peko in v sredino vlijemo 3 do 4 žlice svetlega testa, nato v sredino belega temno 
testo, pa zopet belo, pa temno ... in tako nadaljujemo do konca. Med dodajanjem testa malo počakamo, da 
se počasi razleze po pekaču. Ko porabimo vse testo, naredimo s pomočjo zobotrebca vzorec: od roba pekača 
potegnemo po testu (po vsej globini, ne le po vrhu) z zobotrebcem pro� sredini, enako z nasprotne strani. 
Postopek ponavljamo tako, da testo razdelimo na osmine. Vsak del nato razdelimo na polovico, vendar sedaj 
vlečemo z zobotrebcem od sredine navzven; dobimo 16 vzorcev. Pečemo pri 180 stopinjah Celzija.

Sestavine: 800 ml vode, 420 g krompirja, 120 g korenja, 40 g ajdove kaše, 1 čebula, šopek svežega ali žlica 
posušenega peteršilja, 1/2 čajne žličke posušenega majarona, 1 lovorov list, sol in poper po okusu, 2 jedilni 
žlici olja, 1 žlica ajdove moke, 1 žlica kisle smetane.
Krompir olupimo in narežemo na grižljaj velike kocke, korenje pa na kolobarje. Oboje damo v posodo in zalije-
mo z vodo, solimo po okusu, dodamo lovorov list, majaron in nasekljan peteršilj. V pokri� posodi pristavimo na 
štedilnik in čas na kuhinjski uri nastavimo na 25 minut. Ko zavre, temperaturo zmanjšamo. Ko ura pokaže, da 
je do konca kuhanja le še 10 minut, v posodo stresemo še ajdovo kašo in pri zmernem vrenju kuhamo naprej. 
Med tem olupimo čebulo, jo drobno nasekljamo in popražimo na olju. Ko zarumeni, dodamo ajdovo moko in 
naredimo temno prežganje. Vanj dodamo jedilno žlico kisa in na koncu kislo smetano. Prežganje zakuhamo v 
enolončnico, jo dobro premešamo in popramo po okusu. Kuhamo še minutko ali dve.

TOREK SREDA ČETRTEK PETEK SOBOTA NEDELJA PONEDELJEK

špargljeva kremna 
juha, špageti po 
bolonjsko, solata, 
skuta s sadjem

zelenjavna juha, 
pečenice, dušeno 
kislo zelje, krompir v 
kosih, čežana

milijonska juha, 
puranji zrezki v 
omaki, riž, solata, 
jogurtove rezine

enolončnica z ajdovo 
kašo, haloška 
gibanica

korenčkova juha, 
čevapčiči, pečen 
krompir, srbska 
solata, kvašene 
miške

goveja juha, ocvrt 
piščanec, pražen 
krompir, solata, 
zebrasto pecivo

segedin golaž, 
koruzni žganci, 
jabolčna pita

Enolončnica z ajdovo kašo Zebrast kolač

Kako živijo čmrlji
V Sloveniji živi kar nekaj vrst čmrljev. Strokovnjaki pravijo, 

da jih je v Evropi 68 različnih vrst. Mnogi nimamo te sreče, da 
bi v bližini živel čebelar. Zato naše češnje in ostalo sadno drevje 
oplodijo predvsem divji opraševalci. Črmlji imajo daljši rilček, 
so težji in na primer paradižnik (in borovnice) oprašijo samo s 
stresanjem. 

Še eno odlično lastnost imajo, čmrlji imajo odlično termo-
regulacijo. To pa pomeni, da lahko svoje delo, opraševanje op-
ravljajo že pri 2 oC, v dežju in pogosto tudi v vetru, ko se me-
donosna čebela še greje v čebelnjakih. To pride prav spomladi, 
ko cvetijo češnje, saj je takrat pogosto vreme vetrovno, hladno 
in deževno.

Črmlji so tudi veliko hitrejši opraševalci od čebel, na enem 
cvetu se zadržijo veliko krajši čas. Ker cvetnega prahu ne tlačijo 
v nogice, poberejo ga s celim, dokaj odlakanim telesom, ga seve-
da poberejo in prenesejo veliko več. Da je velikost paradižnika, 
paprike, jajčevca odvisna tudi od količine cvetnega prahu, sem 
vedela, da pa so tudi kakovost (količina C vitamina ….), oblika 
in velikost ter celo skladiščenje jabolk, hrušk in drugega sadja 
odvisni tudi od količine prahu na cvetu, je bilo tudi meni do 
nedavnega neznano. Torej imajo čmrlji veliko prednosti, zato 
se moramo potruditi in jih v naravi obdržati in tudi povečati 
njihovo število. 

Kaj torej lahko naredimo
Mnogi bodo rekli, da se izognemo uporabi pesticidov. Zago-

tovo bi pomagalo, a koliko hrane bi potem pridelali v Sloveniji? 
Na domačem vrtu pa to zagotovo velja. A pozor, tudi tako ime-
novani ekološki, biološki pripravki, tudi doma narejeni pripravki 
iz rabarbare, pelina ali vratiča, so zanje nevarni. Zato jih velja 
uporabiti šele zelo pozno zvečer. Ko cveti sadno drevje, odstra-

Zeleni nasveti

Pomen divjih opraševalcev v pridelavi hrane
Zakaj so pomembni? Zato ker opravljajo delo tam in v takih razmerah, ko čebele še počivajo ali pa ne morejo na cvetove. Naj jih naštejem samo nekaj, to so muhe trepetavke, 
metulji, številni hrošči in hroščki in seveda čmrlji in divje čebele, čebele samotarke, kot jim pravimo. 

dite številne grme, med njimi tudi cvetoče, in to celo leto in jih 
ne obrezujte. Tam, kjer imate hišni sadovnjak (sadno drevje), ni 
potrebna redna košnja v stilu zelenice. Pustite travo na miru in 
jo pokosite samo dva- ali trikrat letno. Spomladi pa okoli drevja 
posadite kakšne cvetoče čebulnice in drugo cvetje, da bodo čmr-
lje matice našle te oaze in si v njih našle prostor.

Tudi na zelenjavnem vrtu naj bo čim več pisanega cvetja in 
cvetočih zelišč, kot so bazilika, timijan, meta, melisa, ognjič, ka-
pucinke … Lahko pa celo nekam, kjer ne hodimo redno, kjer je 
mir, postavimo hišice za čmrlje. Naredimo jih dokaj enostavno. 
Potrebujemo lonček za rože, nekje 20 cm premera naj ima. Luk-
njo na dnu lončka povečajte. Nato izkopljite jamo v zemljo ob 
drevesu, ob šopku cvetočih marjetic, zvončkov, mačeh,… toliko, 
da bo lonec skoraj povsem v tleh. V jamo naložite nekaj mahu, 
slame ali listja, lahko tudi malo volne, preko tega poveznite lonec 
tako, da bo luknja na vrhu. Na ta lonec položite nekaj kamnov. 
Nanje boste položili neko ravno ploščo – opeko, skrilavec, kos 
lesa –,da je lonec pod streho. Med loncem in streho naj bo pros-
tor, ki ga zagotovijo kamni. Potem vse skupaj pokrijte z zemljo, 
travno rušo ali slamo. Z malo sreče bo spomladi letajoča čmrlja 
matica gnezdo našla in v njem med poletjem vzredila nekaj deset 
(samo) čmrljev. 

Poleti imejte na vrtu vedno nekje tudi vodo v plitkih posodah, 
da bodo naši prijatelji opraševalci imeli na razpolago tudi pijačo.

Opraševalci so nujno potrebni za to, da bo naša hrana pestra 
in zdrava. Ne le da preživimo, kakor mnogi menijo, ampak zato, 
da je hrana tudi kakovostnejša.

Foto: Miša Pušenjak

nite rumene lepljive plošče, pogosto jih vidim viseti na drevesih. 
Prav tako v sadovnjakih in vinogradih pred uporabo katerega koli 
sredstva za varstvo rastlin pokosite vso cvetočo podrast, predvsem 
regrat, ko cveti.

Kar se tiče gnezdenja, lahko veliko naredijo lastniki travnikov. Ve-
lik del čmrljev namreč gnezdi v tleh in na tleh, tudi oziroma pred-
vsem na travnikih. Poiščejo primerne naravne luknje, kot so jame 
glodavcev, drugih insektov … in se vanje naselijo. Gnezda si oplo-
jene matice čmrljev iščejo zdaj, spomladi. Če se po travnikih veliko 
vozimo, odlagamo gnojnico, predvsem pa kosimo pred cvetenjem, 
uničimo veliko gnezd in tudi matic v njih. Vem, da ne morem zah-
tevati od nekoga, ki živi od živinoreje, da bi spremenil svoje navade. 
A lahko ob travnikih pusti nekaj mejic, lahko pušča manjše, nepo-
košene dele travnikov in s tem veliko prispeva k ohranjanju vseh 
naravni opraševalcev, tudi čmrljev. 

Vsi, ki imate večje parcele, naj živa meja ne bodo ciprese, ki po-
menijo smrt za opraševalce. Ko se boste odločili za menjavo, posa-
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spravil na avion, zanimal pa me je en 
tak manjši leopard, ki mi ga je pro-
dajalec kar porinil v roko, a se nisva 
mogla uskladiti v ceni. Na koncu mi 
je začelo presedati in dam tistega 
leoparda nazaj na tla, pa se šment 
prekucne in glej ga zlomka – odleti 
mu uho. Na srečo prodajalec tega ni 
opazil, midva pa sva se hitro pobrala.

Na potovanjih velikokrat najdeš 
res lepe stvari, a včasih sploh nimaš 
pojma, kako bi to spravil domov. 
Nekajkrat sem stvari poslal domov 
kar po pošti, nazadnje pa sem nehal 
zapravljati denar za te stvari, ker jih 
potem nimaš kam dati. Vseeno pa so 
me premamili še neki leseni izdelki, 
ki sem jih lahko stisnil v nahrbtnik.

Ta nakupovalni del je bil torej prak-
tično končan, tako da mi je res odleg-
lo. Po res dolgem času ni bilo treba 
več načrtovati nekih stvari, tako da 
sva se najprej sproščeno odpravila 
na mestno plažo, ki je bila sicer praz-
na, nato pa še nekaj pojest. Najino 
pozornost je namreč pritegnil lik In-
dijanca, ki ga v južnih predelih Afrike 
poznajo vsi pravi jedci – restavracija 
Spur. Že tako ali tako ves teden nisva 
imela pravega kosila, zdaj pa nama je 

padla z neba še ta radost, da sva ta-
koj zavila noter. To verigo restavracij 
sem omenjal že v prejšnjih člankih, 
znana pa je po hamburgerjih, ogro-
mnih zrezkih in gurmanskih porcijah. 
Slaba stran pa je strežno osebje, ki 
je tako počasno, da si moraš na za-
četku vedno naročiti dve rundi pijače 
hkrati, da imaš sploh kaj na mizi, dok-
ler ne pride glavna jed.

Kakorkoli, tudi tokrat dolga časov-
nica ni izostala, težava pa je nastala, 
ker bi morala že pred pol ure prev-
zeti opran avto, ker so pralnico za-
pirali ob štirih. S pospešenimi koraki 
sva pridivjala do pralnice, kjer pa ni 
bilo več nikogar. Avto se je res svetil, 
da sva samo gledala, ljudje pa so že 
zdavnaj zapustili parkirišče. Ja nič, 
pravkar sva hotela poklicati dežurno 
številko, ko se izza vogala primaje en 
možak, ki nama je prinesel ključe. En 
uslužbenec je slabo uro čakal samo 
na naju pri sosedih in seveda sva mu 
morala stisniti malo napitnine, saj so 
odlično opravili svoje delo. Tudi not-
ranjost avtomobila je bila kot nova in 
zdaj sva se lahko končno spet brez 
sramu prikazala v javnosti.

ELATIV - najvišja stopnja pri dvostopenjskem stopnjevanju pridevnika (lep-prelep), OUSE - reka v srednji Angliji, AJAR, Emile - franco-
ski pisatelj ruskega rodu s pravim imenom Roman Kacev, NUNATAK - skalnat vrh, ki štrli nad ledenim pokrovom
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Dani Zorko � Zgodbe iz Afrike - 29. del

Swakopmund
Če verjamete ali ne, človek se odvadi tudi spanja v postelji. Ko 
po daljšem času nisva spala v šotoru, se organizem kar ni hotel 
umiriti. Svoje je dodalo tudi to, da sva bila krepko utrujena od 
vse te vožnje, a ko sem končno zaspal, sem se drugo jutro počutil 
kot nov, kot da bi me pravkar pripeljali iz trgovine.

Bilo nama je tako fajn, da sva si 
nočitev še enkrat podaljšala, ta dan 
pa sva se namenila na izlet proti se-
veru, v drugo pristaniško in tudi bolj 
turistično zanimivo mesto Swakop-
mund. Ta kraj slovi po svoji avantu-
ristični naravi, saj nudijo nešteto 
možnosti aktivnega preživljanja pro-
stega časa, midva pa sva hotela po-
časi nabaviti nekaj stvari za domov. 
Sam zase načeloma ne kupujem 
neke bižuterije in krame, vendar pa 
sva obljubila neke stvari kar nekaj lju-
dem. To pa je že treba urediti. 

Swakopmund je od WalvisBaya 
oddaljen skoraj kakšno uro, ob vsto-
pu v mestece pa sva najprej zagle-
dala napis za avtopralnico. Seveda 
sva takoj zavila tja in se dogovorila, 
da nama do četrte popoldne očistijo 
avto od znotraj in zunaj. Jaz sem se 
že enkrat prej sicer malo trudil, da 
bi odstranil vse blato izpod pokrova 
motorja, pa mi ni najbolj uspevalo, 
saj nisem imel na voljo drugega kot 
krpo in vodo. To je bilo torej urejeno, 

Foto: Dani Zorko

Čisto evropska hrana v Namibiji
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Foto: Dani Zorko

Plaža v Swakopmundu

Foto: Dani Zorko

Drevored iz palm že sam po sebi daje občutek, da si na morju.

naslednja stvar pa je bilo pošiljanje 
nekaj kartic in iskanje tistih drobnarij, 
ki jih doma sploh ne opazimo. Tudi to 
je še nekako šlo, nato pa je prišlo na 
vrsto kamenje. Ja, zbiranje kamnov 
je postalo neka modna muha, tako 
da sva dobila od doma kar nekaj na-
ročil v tej smeri. V bližini turističnih 
hotelov sva našla nekakšno tržnico, 
kjer so prodajali vse te domače spo-
minke, fi gurice, obeske in kamenje. 
Vsak je imel seveda svojo ceno in tu 
je bilo znova ogromno prerekanja, 

koliko je kaj vredno, kaj kdo bi, kaj je 
drago … Pač, barantanje. Te kamne 
sva sicer zbirala malo že po poti v 
naravi, da so imeli neko svojo zgod-
bo, tu pa sva nabavila kar dober kilo-
gram vsega mogočega kamenja, da 
sva imela s tem končno mir.

Medtem sem malce raziskoval 
tudi druge stvari, med drugim so se 
mi zelo zasvetili kamniti kipci divjih 
živali. Bili so res lepi, izdelovala pa 
sta jih dva poba od zadaj v kajuti. Vse 
skupaj je bilo zgolj eno samo bruše-
nje, na koncu pa so bili premazani s 
kremo za čevlje. Kljub temu pa sem 
se ujel z enim prodajalcem v pogo-
vor. Velikih kipcev niti slučajno ne bi 
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Od torka do torka

Tadejev znakoskop
Sudoku � Sudoku

Izpolnite prazne kvadratke s številkami od 1 do 9. Pazite: vsaka 
številka se lahko v isti vodoravni ali navpični vrstici ter v istem 
manjšem kvadratu pojavi le enkrat.

Tednikova nagradna razrezanka � Kaj je na fotografiji?

Sestavil: Tadej Šink, horarni astrolog

Velja za teden od 26. marca do 1. aprila  2019
1 znak – slabo, 2 znaka – dobro, 3 znaki – odlično

 Ljubezen Posel Denar Zdravje
Oven � ☺☺ €€ ���

Bik �� ☺☺☺ €€ �

Dvojcka � ☺☺ € ���

Rak ��� ☺ € ��

Lev �� ☺☺☺ €€ �

Devica ��� ☺☺ € ���

Tehtnica � ☺ €€€ �

Škorpijon ��� ☺☺ € ���

Strelec �� ☺☺☺ €€ ���

Kozorog ��� ☺☺ € �

Vodnar �� ☺☺☺ €€€ �

Ribi ��� ☺☺ €€ ���

Da boste lažje ugotovili, vzemite v 
roke škarjice, razrežite fotografi jo po čr-
tah in nato na novo sestavite kvadratke 
ter jih nalepite na papirnato podlago.

Pravilno sestavljeno razrezanko 
s svojimi podatki pošljite na naslov 
Radio-Tednik, d. o. o., Osojnikova 3, 
2250 Ptuj, do ponedeljka, 1. aprila. 
Lahko jo tudi fotografi rate (skupaj s ku-
pončkom z izpolnjenimi osebnimi podat-
ki) in jo pošljete na elektronski naslov: 
tednik@radio-tednik.si.

Izmed tistih, ki nam boste poslali pra-
vilno sestavljeno fotografi jo z izpolnjenim 
kupončkom, bomo vsak teden izžrebali 
dobitnika lepe knjižne nagrade. Podarja jo Založba Učila. Zdaj pa veselo na delo.

Srečni izžrebanec Tednikove nagradne razrezanke je: 
Adrijana Cartl, Ptujska Gora.
Knjižno nagrado prejme po pošti. Iskrene čestitke!

Tednikova nagradna razrezanka - kuponček

Ime in priimek: ______________________________________

Naslov: ____________________________________________

Pošta: _________________________________________

�

Torek, 26. marec

09:00 Slovenska Bistrica, Lutkovno gledališče Koruzno zrno, 22. 
gledališki dnevi, območno srečanje lutkovnih skupin

14:00 Skorba, dom krajanov, problemska konferenca Problematika 
poplavljanja reke Drave, trenutno stanje, ocenjena škoda, 
predlagani ukrepi za sanacijo škode in zmanjšanje poplavne 
ogroženosti

17:00 Ptuj, Špajza modrosti, Lackova ul., predavanje Dan za starše, 
želim, da je moj otrok odgovoren zase, 2. del

17:00 Majšperk, KPC, konferenčna dvorana, ocenjevanje vzorcev vina

Sreda, 27. marec

11:00 Draženci, Dom vaščanov, Zbor članov DU Hajdina
17:00 Voličina, Kulturni dom, Diči diči diča, območno srečanje 

otroških folklornih skupin
17:00 Majšperk, telovadnica OŠ, Pozdrav pomladi
18:00 Pesnica, OŠ, Otroci pojejo slovenske pesmi in se veselijo
19:00 Ptuj, DomKulture Muzikafe, Huda pokušnja, gosta Miljana 

Cunta in David Kozinc, predstavitev pesniške zbirke Miljane 
Cunta Svetloba od zunaj, Modre frankinje vinarja Davida 
Kozinca v treh različicah

Četrtek, 28. marec

16:00 Ptujska Gora, pri Starotrški hiši, Rez vinske trte in ureditev 
zeliščnega vrta

16:30 Ptuj, Špajza modrosti, Lackova ul., Delavnica Rubikova kocka 
za nadaljevalce

17:00 Zg. Ložnica OŠ Pohorskega odreda, Ringaraja, 39. območno 
srečanje otroških folklornih skupin

18:00 Ormož, Knjižnica Franca Ksavra Meška, Literarni večer z Bronjo 
Žakelj

18:00 Ptuj, Kulturna dvorana Gimnazije, Dan OŠ Mladika, muzikal 
Veličastna mavrica

19:00 Ptuj, Mestni kino, Pogovor o(b) fi lmu Igram, sem, Dan po 
svetovnem dnevu gledališča, bo pogovor z režiserjem 
Miroslavom Mandičem vodila Branka Bezeljak

Petek, 29. marec

18:00 Ptuj, Knjižnica Ivana Potrča, Pogovor s ptujsko prevajalko Ivo 
Klemenčič ob izidu knjige Anne Hoglund Biti jaz, pogovor s 
prevajalko Ivo Klemenčič in literatom dr. Davidom Bedračem, 
povezovalka, urednica knjige Zala Stanonik

19:00 Sestrže, Dom krajanov, proslava ob materinskem dnevu
19:00 Ptuj, refektorij minoritskega samostana, Viktorinov večer, 

posvečen 1950-letnici Ptuja, gost p. dr. Miran Špelič, Viktorin 
Hieronimov predhodnik

Mestni kino Ptuj

Sreda, 27. marec: 20:00 Liffe po liffu: Srečen kot Lazzaro.
Četrtek, 28. marec: 19:00 Pogovor o(b) fi lmu Igram, sem, z režiserjem 

Miroslavom Mandičem se bo pogovarjala Branka Bezeljak.
Petek, 29. marec: 16:00 Slonček Jumbo; 18:10 Stotnica Marvel; 20:15 

Liffe po liffu: Srečen kot Lazzaro.

Prireditvenik 

Foto: ČG
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Človek se vsakikrat znova raz-
jezi, ko sliši, bere ali sam na svoji 
koži občuti posledice racionalne-
ga obnašanja slovenskih bančni-
kov in poštarjev. Pa ne mislim 
tistih ljudi, s katerimi se sreču-
jemo ob vsakodnevnih poslih na 
banki ali ki nam prinašajo novice 
na dom, pač pa njihove šefe, ki 
sedijo na toplem nekje v večjem 
mestu in modrujejo, kako bodo 
prišli do še več denarja za svoje 
nenasitne žepe. (Ste slišali, koliko 
naj bi v svoj žep po novem spra-
vil ptujski šef na ljubljanski ban-
ki?!) In z neverjetno lahkoto uki-
nejo zdaj eno pošto, zdaj drugo, 
zaprejo to banko pa ono, ukinejo 
ta bankomat in onega ... Ljudje 
se hudujemo – ampak le redko 
kaj dosežemo. 'Pa zamenjajte 
banko,' nam svetujejo strokov-
njaki. Ampak menjati banko ni 
tako lahko, kot bi človek menjal 
frizerko. Če se ti bo zamerila – 
pet korakov vstran je že druga. Pa 

vsak pozna še kakšno nečakinjo, 
sestrično, prijateljico od prijate-
ljice, ki ti uredi frizuro, ko prideš 

k njej na kavico  ... Moš-
ki pa smo itak s poceni 
naglavnimi strojčki pravi 

mojstri na svojih glavah. Ne 
znamo si sicer narisati vzor-
cev, te prepuščamo strokov-

njakinjam, ampak svoje lasišče 
en-dva-tri pokrajšamo kar 
med dvema nogometni-
ma polčasoma. Če imamo 

srečo, pa narava poskrbi, 
da strojčka niti ne 

potrebujemo.
Banke in 

bankomate 
pa potre-
bujemo. In 

pošte tudi. Am-
pak preden se odpravimo 

k njim, je dobro vzeti 
kakšno pomirjevalno 
tabletko, da kolikor 
toliko uspešno opra-

vimo tisto, po kar smo prišli, v 
kolikor toliko normalnem času 
in s kolikor toliko ohranjenimi 
živci. Saj je sreča, da imamo ele-
ktronsko bančništvo in večino 
poslov opravimo sami doma, ko 
nas ravno zagrabi bančna ali po-
štna mrzlica. Nekaj klikov – pa 
je položnica plačana. Minutka, 
dve – pa je poslana pošta sorod-
nikom v Avstralijo in ti jo lahko 
celo takoj preberejo. Ampak vsi 
ljudje nimajo računalnika, elek-
tronske pošte, bančnih progra-
mov, pametnih telefonov in ne 
vem česa vse. Mladini je to ne-
kaj, kar opravijo mimogrede. Kaj 
naj pa storijo tisti, ki se v svojem 
življenju niso bili nikoli prisiljeni 
ukvarjati s tovrstnimi naprava-
mi? A boste poiskali svojega naj-
stniškega vnuka, da bo v vašem 
imenu upravljal vaše premože-
nje? Ste prepričani, da bo res na-
redil samo to, kar mu boste rekli?

Dobra stara nogavica bo oči-
tno še kar lep čas zakon! A da jo 
napolniš, je treba na banko. Ali 
na pošto. Ali na bankomat. Kaj 
pa je 10 km do tja, ko ima člo-
vek, recimo, 85 let! In nalomljen 
kolk.

vsak pozzna še kakšno neč
sestrično, prijateljico od
ljice, ki ti uredi frizuro, ko

k njeje  na kavico  .
ki pa smo itak s
naglavniiiimi strojčk

mojstri na svojih glav
znamo si sicere  narisa
cev, te prepuščamo s

njakinjam, ampak ssvovvv je
en-dva-tri pokrajššamm
med dvema nogo
ma polčasoma. Če

srečo, pa narava p
da strojčka 

potrebuj
Bank

bank
pa
bujem

pop šte tut dididdid
papak kk preden se ododdddpppppppppppp

k njim, jeje dobr
kakakškšnono ppomomiri
tabletko, da
toliko uspešno

Za šankom

Ko banke in pošte odhajajo
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• 20% popust pri malih oglasih
• brezplačne priloge Štajerskega tednika

(Kakovost bivanja, Avtodrom, Slovenske
počitnice, Gremo na počitnice, Stotin,
Kronika leta ...)

• poštna dostava na dom.

Dvakrat tedensko aktualni dogodki iz Spodnjega Podravja s
Prlekijo ter pregled dogajanja v Sloveniji in po svetu.

NARO ILNICA ZAČ

Ime in priimek: ______________________

Naslov: _____________________________

Pošta: ______________________________

Davčna številka: _ _ _ _ _ _ _ _

Telefon: ____________________

Datum naročila: _____________

Podpis: _____________________

RADIO TEDNIK Ptuj

2250 Ptuj

d.o.o.

Osojnikova c. 3

POROČILO O PITNI VODI NA VODOOSKRBNEM  
SISTEMU PTUJ ZA LETO 2018
1. Podatki o sistemu oskrbe z vodo:

Sistem za oskrbo s pitno vodo 744-Ptuj

Število uporabnikov 
3/leto 3

Druga priprava vode
Tip vode

-
-

2. Podatki o zdravstvenem nadzoru pitne vode
-

2.1 Mikrobiološka preizkušanja

-

4

2.2 Kemijska preizkušanja

del B

-
- - - -

-

-
Atrazin Desetil 

atrazin Atrazin Desetil 
atrazin Atrazin Desetil 

atrazin Atrazin Desetil 
atrazin Atrazin Desetil 

atrazin Atrazin Desetil 
atrazin

3. Večje težave pri oskrbi s pitno vodo

4. Preventivni ukrepi

5. Varnost vodooskrbe

6. Pritožbe uporabnikov

Odgovorna oseba po pravilniku o pitni vodi: Direktor:
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Mali oglasi

PO ZELO ugodnih cenah od-
kupujemo vse vrste hlodovine, 
predvsem hrast in bukev. Možnost 
odkupa tudi na panju. Aleksander 
Šket, s. p., Irje 3d, Rogaška Slatina. 
Tel. 041 785 318.

STORITVE

PRODAJAMO razcepljena bukova drva 
vseh dimenzij in bukovo hlodovino 
ter zelo kakovostne smrekove pelete, 
brezplačna dostava, ugodna cena. Hor-
vat – drva, Moškanjci 1d. Tel. 051 667 
170.

Vsako
sredo

ZA ZVEZDE

P R I  P R O D A J A L C I H  Č A S O P I S O V

POLITIKA – Satelitska liga SDS: pravo ozadje Domovinske lige
DOSJE – Ivan Maček - Matija – od Titovega rablja do strica iz ozadja

INTERVJUJA – Attila Kovács, zgodovinar, in Simon Krečič, pianist in dirigent
FENOMEN – Medžugorje pri Sodražici, kjer naj bi se prikazala Marija  

IZ 

NOVE 

ŠTEVILKE
www.reporter.si

www.tednik.si    www.radio-ptuj.si

DELO

ZARADI povečanega obsega dela za-
poslimo za redno delovno razmerje ku-
harja-picopeka. Informacije 031 301 
116. Sonja Lorber, s. p., Zrkovska cesta 
138b, Maribor.

Marjeta Petrovič, roj. Ranfl , Stojnci 94, roj. 1929 – umrla 10. marca 2019; 
Jakob Hebar, Cirkulane 64, roj. 1930 – umrl 13. marca 2019; Anton Vese-
lič, Mala vas 1, roj. 1932 – umrl 8. marca 2019; Ivanka Rojs, roj. Koropec, 
Stražgonjca 26a, roj. 1929 – umrla 14. marca 2019; Štefan Tekmec, Mar-
kovci 78, roj. 1933 – umrl 14. marca 2019; Bronislava Odeb, roj. Dajnko, 
Ptuj, Volkmerjeva c. 5, roj. 1933 – umrla 13. marca 2019; Milena Obran, 
roj. Obran, Ljubljana, Ulica v Kokovšek 14, roj. 1967 – umrla 16. marca 
2019; Elizabeta Kelenc, roj. Krajnčič, Mala vas 21, roj. 1934 – umrla 17. 
marca 2019; Janez Habjanič, Bukovci 24, roj. 1941 – umrl 14. marca 
2019; Marica Poplatnik, roj. Kokol, Ptuj, Ul.Jožefe Lackove 45a, roj. 1956 
– umrla 18. marca 2019; Ana Emeršič, roj. Emeršič, Mali Okič 49, roj. 
1934 – umrla 18. marca 2019; Alojz Krivec, Sestrže 2, roj. 1951 – umrl 
18. marca 2019; Aleksander Majdič, Ptuj, Kraigherjeva ul. 15, roj. 1942 – 
umrl 15. marca 2019; Jožef Bubek, Hum pri Ormožu 96, roj. 1939 – umrl 
20. marca 2019; Vinko Prelog, Štuki 43, roj. 1937 – umrl 18. marca 2019; 
Ciril Brunčič, Pacinje 11, roj. 1930 – umrl 20. marca 2019; Marija Dre-
venšek, roj. Kranjc, Repišče 24, roj. 1927 – umrla 19. marca 2019; Štefan 
Koren, Gerečja vas 15, roj. 1931 – umrl 20. marca 2019; Marija Sovec, 
roj. Trofenik, Ptuj, Rimska ploščad 11, roj. 1937 – umrla 22. marca 2019.

Umrli so 

KMETIJSTVO

KUPIMO traktor, traktorsko prikolico, cis-
terno za gnojevko, krožne brane, cepilnik 
za drva in preostalo kmetijsko mehaniza-
cijo. Telefon 041 923 197.

PRODAM krompir. Tel. 790 72 21. 

PRODAM okrog 200-kg svinjo, pitano iz-
ključno s suhim zrnjem, deteljo, peso. Tel. 
02 753 32 61.

PRODAM bikce, težke 150 kg. Tel. 041 
641 094.

Mnogo si ustvaril,
zato zdaj vsak korak
spomin je nate
in hvaležna je misel,
ki luči ne ugasne.

SPOMIN

Jožef Zemljič
3. 1. 1935–24. 3. 2017

SKORIŠNJAK 22, ZG. LESKOVEC

Minili sta dve leti, odkar si nas zapusti, brez besed, brez slovesa si 
odšel.
Še vedno traja bolečina, povsod nenadomestljiva je praznina.
A živijo vsi spomini, živijo tvoje zgodbe in tvoja ljubezen, ki nas dela 
močne in nas žene naprej.
Hvala vsem, ki se spomnite na njega, na njegovo dobroto in mu 
prižgete svečko v spomin.

Žalujoči: žena  in otroci z družinami

Kot trave bom legel,
utrujen od vročih žarkov življenja,

na zmrzlo bom zemljo položil utrujeno čelo,
prekrit s snegom spomina.

(Danilo Muršec, Jesenske trave)

Utrujen od vročih žarkov življenja nas je zapustil 
spoštovani sodelavec

DANILO MURŠEC

Zdaj se spočij, izmučeno srce …

Zaposleni Osnovne šole dr. Franja Žgeča in Vrtca Dornava

“Kogar imaš rad,
nikoli ne umre,
samo daleč – daleč je.”

ZAHVALA

 Ob boleč i izgubi žene, mame in hčerke

Frančke Ple teršek
IZ LOVRENCA N A DR. POLJU 34

se zahvaljuje mo sorodnikom, sosedom, prijateljem in vsem, ki ste 
jo pospremili na njeni zadnji poti,  darovali sveče, cvetje in dar za 
cerkev. Zahvala tudi gospodu župniku Karlu Pavliču  za opravljen 
cerkveni obred in besede slovesa, cerkvenim pevcem za odpete žalo-
stink e, govornicama za poslovilne besede in pogrebnemu podjetju 
Mir.

Vsi njeni



Štajerski TEDNIK torek, 26. 3. 2019     COLOR CMYK stran 24

V ponedeljek, 25.3.2019 naj bi me-
stni svet MO Ptuj odločal o proračunu 
MO Ptuj za leto 2019. Po zadnjih ne-
uradnih informacijah naj bi iz prora-
čuna za leto 2019 izpadla postavka za 
rekonstrukcijo Peršonove ulice. Če je 
ta informacija resnična, bi želeli opo-
zoriti na nekaj dejstev.

Na problematiko te ulice redno opo-
zarjamo zadnjih 12 let in še zmeraj ni 
nič bolje. Celo nasprotno, cesta je v 
slabem stanju, promet je vse večji. Per-
šonovo ulico uporabljamo za dostop 
preko 40 let in v vseh teh letih se je 

asfaltna prevleka le krpala (po različnih 
posegih v infrastrukturo). V tem času 
se je močno povečalo število stanoval-
cev, ki dnevno uporabljajo Peršonovo 
ulico za dostop do svojega doma, ob-
stoječa cesta pa več ne zadošča potre-
bam sodobnega prometa. Problema-
tika in varstvena situacija se drastično 
slabša, saj se prometne nesreče na kri-
žišču z Ulico 5. prekomorske brigade 
kar vrstijo. Ali je res potrebno, da to 
brezbrižnost in ignoranco pristojnih 
služb nekdo plača z življenjem?

Po Peršonovi ulic poteka šolska pot. 

Po njej hodijo otroci v tri ustanove: 
Srednješolski center, osnovno šolo in 
vrtec. Cestišče je preozko in uničeno. 
Ko se srečata osebno vozilo in tovor-
njak ali avtobus, mora eno od teh vozil 
zapeljati na pločnik – običajno je to 
tovornjak ali avtobus. Takšne prizore 
lahko vidimo vsak dan. Kako dolgo še?

Cesta je nevarna za kolesarje, ker je 
polna zaplat, jaškov in razpok. Po vsa-
kem neurju je cestišče polno gramo-
za, ki ga nanesejo meteorne vode, kar 
predstavlja dodatno nevarnost za pešce 
in kolesarje. Močno je povečan promet 

pešcev, ki za sprehod izberejo peš pot 
mimo rdečega bloka in se usmerijo 
proti Peršonovi ulici. Tu je prehod za 
pešce na točki, ki je nepregledna. 

Na križišču Peršonove ulice in Ces-
te 5. prekomorske brigade ni leta brez 
prometne nesreče. Križišče je nepregle-
dno tudi zaradi žive meje, ki raste nad 
pločnik, pešci so tu zmeraj v nevar-
nosti. Podobna je situacija na križišču 
z Volkmerjevo cesto, tudi tu je pogled 
na pločnik omejen.

Že vseh 12 let poslušamo obljube, 
kako bo za rekonstrukcijo zdaj zdaj na 
vrsti Peršonova ulica. V letu 2018 je 
bilo v proračunu MO Ptuj zagotovlje-
no 30.000 EUR za rekonstrukcijo 
Peršonove ulice (Študije o izvedljivosti 
projektov, projektna dokumentacija, 
nadzor in investicijski inženiring), zato 

nas zanima, kako kaže za naprej.
Ne moremo verjeti in ne bomo 

dopustili, da se izloči iz predloga 
proračuna za leto 2019 fi nanciranje 
rekonstrukcije Peršonove ulice kot je 
bilo pripravljeno v letu 2018. To re-
konstrukcijo čakamo že leta in sedaj 
je končno pripravljena za izvedbo. Ali 
smo krajani Četrtne skupnosti Ljudski 
vrt za novo vodstvo res drugorazredni 
in ali smo sploh še ptujski občani, ko 
smo po več kot 12 letih vztrajnega 
in razumnega prizadevanja ponovno 
ignorirani in izigrani?

Predlagamo in zahtevamo, da se v 
proračunu MO Ptuj za leto 2019 ohrani 
rekonstrukcija Peršonove ulice, z virom 
fi nanciranja Celostne prometne strate-
gije in Zakona o fi nanciranju občin.

Danes  dopoldne se bo razjasnilo. 
Čez dan bo na zahodu pretežno 
jasno, drugod pa delno jasno z ob-
časno povečano oblačnostjo. Pihal 
bo severovzhodnik, na Primorskem 
šibka do zmerna burja. Najvišje 
dnevne temperature bodo od 9 do 
14, na Primorskem do 16 °C. V sre-
do bo zmerno do pretežno oblačno. 
V četrtek bo deloma sončno, več 
oblačnosti bo občasno na vzhodu.

Vir: ARSO

4-dnevna napoved za Podravje

Rojstva: Jasmina Novak, Dornava 27b, Dornava 
– deklica Jona; Nataša Nemec, Šinkova ulica 3, 
Središče ob Dravi – deklica Neja; Edna Nukić, 
Kajuhova ulica 7, Kidričevo – deček Vedad; Ka-
tja Toplak, Vičanci 51, Velika Nedelja – deklica 
Evelin; Klara Bedrač, Cirkulane 78, Cirkulane 
– deklica Sofija; Sara Jerenko – deklica Ela; 
Vanesa Pintar – deček; Sabina Kelenc – deček 
Lukas; Melita Mar – deklica Maša; Ines Jurša – 
deklica Neža; Manja Krojs – deček Gal.

Viroidna zakrnelost hmelja 
predstavlja resno grožnjo v pri-
delavi hmelja v Sloveniji. Hmeljar-
ji se že nekaj let soočajo s to zelo 
nevarno boleznijo hmelja. Oku-
žene rastline začnejo zaostajati v 

rasti že prvo leto po okužbi in v 
nekaj letih odmrejo, kar povzroča 
visoke izgube pridelka hmelja. Vi-
roid se v hmeljišču zelo hitro širi 
preko rastlinskega soka in ostan-
kov rastlin, mehanizacije, orodja, 

opreme in celo s človekom. Edini 
ukrep za preprečevanje vnosa in 
širjenja je redno in pravočasno 
odstranjevanje obolelih rastlin, 
stalno razkuževanje mehaniza-
cije, orodja in opreme, ki se upo-
rablja v hmeljiščih, ter sajenje 
zdravih sadik. Tako preventivo 
izvajajo tudi v Hmeljarstvu Dorna-
va, ki hmelj prideluje na območju 
Dornave, Moškanjcev, Borovcev 
in Vidma. »Redno čistimo meha-
nizacijo, rokavice, vso opremo, 
pazimo pa tudi na čistočo vseh 
zaposlenih in obiskovalcev. Lah-
ko se pohvalimo, da bolezni za 
zdaj v naših nasadih še ni bilo in 
upamo, da tako ostane,« pravi di-
rektor podjetja Mitja Šegula.

Sicer so do sedaj v Sloveniji po-
jav bolezni zaznali pri 23 hmeljar-
jih na skupaj 145 hektarjih zemljišč 
v različnem obsegu in okuženi 
nasadi predstavljajo 9,1 % vseh po-
vršin hmelja v Sloveniji, večinoma 
pa se je varoid pojavljal v Savinj-
ski dolini. Pridelovalci to bolezen 
imenujejo tudi hmeljeva kuga, 
saj zanje to pomeni popoln izpad 
dohodka v naslednjih treh letih. 
Preventiva je po mnenju Uprave 
za varno hrano zato nujna.

Slovenija, Podravje � Dodatni ukrepi proti širjenju viroidne 
zakrnelosti hmelja

Bolezni hmelja v Podravju ni
Uprava za varno hrano, veterinarstvo in varstvo rastlin je v boju proti viroidni 
zakrnelosti hmelja določila dodatne ukrepe. Povečal se bo obseg krčenja potencial-
no okuženih rastlin, na mestu uničenih rastlin bo dve leti veljala prepoved sajenja 
tako hmelja kot gostiteljskih rastlin, strožji so tudi pogoji za pridelavo sadik hmelja.

Foto: Črtomir Goznik

Hmelj v Podravju je zaenkrat še zdrav.

Markovčani ne bodo mogli več 
brezplačno oddajati pobud za 
spremembo namembnosti ze-
mljišč, saj so občinski svetniki na 
nedavni seji po skrajšanem po-
stopku soglasno potrdili odlok, ki 
je uvedel novo takso – plačilo za 
obravnavo pobud za spremembo 
namenske rabe. Predpisana taksa 
za posamezno pobudo znaša med 
150 in 300 evri, odvisno, ali gre za 

spremembo osnovne ali podrob-
nejše namenske rabe prostora. 
Taksa za pobudo za spremembo v 
primarno rabo (iz stavbnega nazaj 
v kmetijsko namembnost zemljiš-
ča) se ne plača. 

Župan Milan Gabrovec meni, 
da bodo na ta način zagotovili re-
snost pobudnikov. Iz dosedanje 
prakse je bilo namreč razvidno, da 
so občani oddajali veliko število 

predvsem tistih pobud, s katerimi 
je bila predlagana sprememba iz 
kmetijske v stavbno rabo, a so bile 
v večini primerov zavrnjene. Na 
občini pa so imeli z njimi nemalo 
dela. 

Plačilo takse, ki je sicer pogoj za 
obravnavo pobude, ne zagotavlja 
pa same spremembe, lahko ob-
čina uvede po zakonu o urejanju 
prostora. 

Markovci � Uvedli takso za spremembo namembnosti

Občani po novem 
za pobudo 150 ali 300 evrov
Občani Markovcev bodo za vlaganje predlogov, s katerimi bi radi dosegli spremembo 
osnovne namenske rabe prostora v stavbno zemljišče, po novem morali plačati 300 
evrov, za spremembo podrobnejše namenske rabe prostora pa 150 evrov.

Foto: MH

Prejeli smo

REKONSTRUKCIJA PERŠONOVE ULICE
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